

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1574 - 2008 ඔක්තෝබර් 31 වැනි සිකරාදා - 2008.10.31
1574 ஆம் இலக்கம் - 2008 ஆம் ஆண்டு ஒன்றோபர் மாதம் 31 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பக்கம்	பக்கம்
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	1408
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	-
அரசாங்க ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	-
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-
அரசாங்க அறிவித்தல்கள்	1408
வில்லைக் கட்டளைகள்	-
இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள்	-
இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள்	-
வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்	1412
மாலுமிகளுக்கு அறிவித்தல்கள்	-
மதுவாரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஒவ்வொரு பகுதியினதும் ஒவ்வொரு தொகுதியின் இறுதியிலும் ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வார வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வாராந்த வர்த்தமானியின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தேதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி நாள் வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணியாகும். வெற்றிடங்களுக்கான விண்ணப்பங்களுக்கும் கேள்விப்பத்திரங்களுக்கும் கடைசித் தேதியும் நேரமும், ஏலவிற்பனைக்குத் தேதியும் நேரமும் குறிக்கும் அறிவித்தல்கள் தயாரிக்கப்படும்போது மேற்சண்ட மாற்றத்துக்குக் கவனஞ் செலுத்துமாறும், பிரசுரமாகும் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறையுள்ளவர்கள் ஆக்கபூர்வமாகவும் வெற்றிகரமாகவும் பங்குகொள்வதற்கியலும் வகையில் அறிவித்தல்கள் அரசாங்க அச்சகத்திற்கு அனுப்பப்படச் செல்வாகும் நேரத்தையும் அவை பிரசுரமாகும் தேதியையும் கருத்திற் கொள்ளுமாறும் எல்லா அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன.

வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கான எல்லா அறிவுறுத்தல்களும் கண்டிப்பாக அவை பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் இத்திணைக்களத்தை வந்தடைய வேண்டும். அதாவது 2008, நவம்பர் 07 ஆந் தேதி வெள்ளிக்கிழமை வர்த்தமானியின் பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2008, ஒன்றோபர் 24 ஆந் தேதி நண்பகலிலோ அதற்கு முன்னரோ அரசாங்க அச்சகத்தை வந்தடைய வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2008 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்

2008 இன் இல. 604

19ஆர்எவ்/21/ஆர்ஈசீர்/2241.

இலங்கை தரைப்படை - நிரந்தரப் படை

அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி நிரந்தரமாக்குதல், இளைப்பாறுதல்

பதவி நிரந்தரமாக்குதல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2005, நவம்பர் மாதம் 29 ஆந் திகதியிலிருந்து மேஜர் பதவியில் நிரந்தரமாக்குதல் அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

உ/60364 கப்ரின் (தற்காலிக மேஜர்) பாலசூரிய அப்புஹாமிலாகே அனில் சிறியாரத்ன, இடீப்

இளைப்பாறுதல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2005, நவம்பர் மாதம் 29 ஆந் திகதியிலிருந்து இலங்கை தரைப்படையின் நிரந்தரப் படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

உ/60364 கப்ரின் மேஜர் பாலசூரிய அப்புஹாமிலாகே அனில் சிறியாரத்ன, இடீப்

அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

கோடாபய ராஜபக்ஷ, ஆர்டப்பீ, ஆர்எவ்பீ, பீஎஸ்சீ,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு, பொதுமக்கள் பாதுகாப்பு
சட்டமும் ஒழுங்கும் பற்றிய அமைச்சு.

கொழும்பு,
2007, ஒற்றோபர் 18.

10-806

அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டம் (320 ஆம் அத்தியாயம்)

கௌரவ காணி, காணி அபிவிருத்தி அமைச்சர் அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 6 (1) ஆம் பிரிவினின் கீழ் திருமதி புளிங்குராலாகே நிர்மலா பத்மினி அவர்களை 2008.08.19 ஆந் திகதி தொடக்கம் அவருடைய சாதாரண கடமைகளுடன் குருநாகல் மாவட்டத்தில் பொல்கஹவெல பிரிவின்கான காணி உத்தியோகத்த ராகவும் நியமித்துள்ளார்.

ஜலத் ஆர். வி. திசாநாயக்க,
செயலாளர்,
காணி, காணி அபிவிருத்தி அமைச்சு.

காணி, காணி அபிவிருத்தி அமைச்சு.
இல. 80/5, கொவிஜன மந்திரிய,
ரஜமல்வத்த,
பத்தரமுல்ல,
2008, செத்தெம்பர் 12.

10- 737

மத்தியஸ்த சபைகள் ஆணைக்குழு

மத்தியஸ்தர்களாக நியமிப்பதற்குப் பெயர் குறித்த
நியமனங்களைக் கோரும் அறிவித்தல்

1988 ஆம் ஆண்டின் 72 ஆம் இலக்க மத்தியஸ்த சபைகள் சட்டத்தின் 5 (1) ஆம் பிரிவினால் தனக்குறித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களைக் கொண்டு மத்தியஸ்த சபைகள் ஆணைக்குழுவினால் பின்வரும் மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்துக்களுக்காக மத்தியஸ்த சபைகள் சட்டத்தின் 1 ஆம் அட்டவணையின் 6 ஆம் பிரிவினிலிருந்து 11 ஆம் பிரிவு வரையான பிரகாரம் பதவிகள் வறிதாக்குகின்ற மத்தியஸ்த சபைகளின் தவிசாளர்கள் மற்றும் மத்தியஸ்தர்களுக்காக மீண்டும் பெயர் குறித்த நியமனங்கள் கோரப்படுகின்றன.

மாவட்டம்

கொழும்பு மாவட்டம்

காலி மாவட்டம்

மத்தியஸ்தர்கள் பிரதேசம்

1. மொறட்டுவ

2. கெஸ்பாவ

3. எல்பிட்டி

4. யக்கலமுள்ள

5. அகம்மன

6. பலப்பிட்டி

மாவட்டம்	மத்தியஸ்தர்கள் பிரதேசம்	
மாத்தறை மாவட்டம்	7. மாத்தறை 8. வெலிகம	(ii) குறிப்பிட்ட அம்மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பில் இருக்கும் ஒரு பாடசாலையின் அல்லது சமய வழிபாட்டுத் தளம் ஒன்றின் தலைவர் ;
அம்பாந்தோட்டை மாவட்டம்	9. சூரியவெவ	(iii) குறிப்பிட்ட மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பில் வசிக்கும் ஒவ்வொரு பெற்ற ஒரு திணைக்களத் தலைவர் அல்லது ஒவ்வொரு ஒரு பாடசாலைத் தலைவர் ;
பதுளை	10. நிதிமாளியத்த 11. எல்ல 12. ஹல்தும்முல்ல 13. சொறணதொட்ட 14. லுணுகல	(iv) மத்தியஸ்த குழுத்தின் தவிசாளர்.
இரத்தினபுரி மாவட்டம்	15. அட்டசுளன்பன்ன (சுஹவத்த) 16. குருவிட்ட 17. கிரிஎல்ல	(ஆ) ஏதேனும் மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பின் குழுத்திற்குப் பெயர் குறித்த நியமனங்களைச் செய்வதற்குப் பின்வரும் குழுக்கள், ஒழுங்கமைப்புக்கள், நிறுவனங்கள் உரித்துடையனவாகும் :-
கேசகாலை மாவட்டம்	18. வறக்காப்பொல 19. மாவனல்ல	(i) ஆகக்குறைந்தது ஐந்தாண்டுகளுக்காவது உள்தாயிருந்துள்ளதும் கீழே கூறப்பட்ட குறிக்கோள்களுள் ஏதேனும் ஒன்றை அல்லது ஒன்றற்கு மேற்பட்டவற்றை நிறைவேற்றுவதில் அல்லது அதற்கு அல்லது அவற்றுக்குச் சேவையாற்றுவதில் ஈடுபட்டுள்ள துமான ஏதேனும் குழு ஒழுங்கமைப்பு அல்லது நிறுவனம்-
சண்டி மாவட்டம்	20. பாத்தும்பறை 21. குண்டசாலை	(அ) சமூகத்தின் கல்வி, சமய, ஒழுக்க அல்லது ஆன்மீக முன்னேற்றத்திற்கான மேம்படுத்தல் ;
சம்பஹா மாவட்டம்	22. வேகே (தொம்பை) 23. சுளணி 24. பியசம	(ஆ) சமூக நலன்புரி மற்றும் வறுமை நிவாரண மேம்படுத்தல் ;
சுளுத்துறை மாவட்டம்	25. அகலவத்த 26. பண்டாரகம 27. ஹொரண 28. மத்துகம 29. பாணந்துறை	(இ) கிராமிய அல்லது சமுதாய அபிவிருத்தியை மேம்படுத்தல் ;
குருநாகல் மாவட்டம்	30. மஹவ	(ஈ) பண்பாட்டையும் விளையாட்டுக்களையும் மேம்படுத்தல் ; அத்துடன்
புத்தளம் மாவட்டம்	31. சுருவலகல்வெவ 32. வென்னப்புவ	(உ) சுகாதாரம், உணவு, வாழிடம் போன்ற மக்களின் அடிப்படைத் தேவைகளை ஏற்பாடு செய்து வழங்குவதற்குக் கருதப்பட்ட கருத்திட்டங்களையும் நிகழ்ச்சித் திட்டங்களையும் செயற்பாடுகளையும் மேம்படுத்தல்,
யாழ்ப்பாண மாவட்டம்	33. நல்லூர் 34. வேலணை	(ஊ) குறிப்பிட்ட ஒரு மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பின் குழுத்திற்குப் பெயர் குறித்து நியமனங்களைச் செய்வதற்கு மாவட்டச் செயலாளர், பிரதேச செயலாளர் உரித்துடையவராவர்-

2. அந்த மத்தியஸ்த பிரதேசத்தின் மத்தியஸ்தர்களின் குழுத்துக்கு மத்தியஸ்தர்களை நியமிப்பதற்காக, தகைமையுடைய ஆட்களின் பெயர்களைச் சமர்ப்பிக்குமாறு இதனகத்துக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள (அ) தனியாட்களையும் (ஆ) அரசியல் சார்பற்ற குழுக்களையும் ஒழுங்கமைப்புக்களையும் (இ) மாவட்ட செயலாளர்களையும் பிரதேச செயலாளர்களையும் மத்தியஸ்த சபைகள் ஆணைக்குழு இத்தால் கேட்டுக்கொள்கிறது.

(அ) குறிப்பிடப்பட்ட ஒரு மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பின் குழுத்திற்குத் தனது சொந்தப் பெயர் நீங்கலாகப் பெயர் குறித்த நியமனங்களைச் செய்வதற்குப் பின்வரும் தனியாட்கள் உரித்துடையவர்களாவார்கள்:-

(i) குறிப்பிட்ட அம்மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பு எந்த நிர்வாக மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ளதோ அந்த நிர்வாக மாவட்டத்தினுள் இருக்கும் ஒர் அலுவலகத்தில் திணைக்களத் தலைவராக அல்லது உள்ளூர் திணைக்களத் தலைவராகச் சேவையாற்றும் ஒரு பகிரங்க அலுவலர் அல்லது மாகாணப் பகிரங்க அலுவலர் ;

(i) அம்மத்தியஸ்த சபை எந்த நிர்வாக மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ளதோ அந்த நிர்வாக மாவட்டத்தின் மாவட்டச் செயலாளர்/பிரதேச செயலாளர்.

(ii) குறிப்பிட்ட சில மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பின் குழுத்திற்கு நியமிக்கப்படுவதற்கு உரித்துடையவர்களும் அத்துடன் அவ்வாறு பெயர் சமர்ப்பிக்கக் கூடியவர்களான ஆட்கள்-

(அ) அத்தகைய மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பில் வதிவிடம் அல்லது அவ்விடப்பரப்பில் ஏதேனும் வேலையில் ஈடுபடுகின்ற எவரேனாமாள் ;

(ஆ) விதிவிலக்கான சூழ்நிலைகளில் ஆணைக்குழு அவ்வாறு முடிவுசெய்கின்ற, அத்தகைய மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்புக்கு வெளியே வசிக்கின்ற அல்லது ஏதேனும் சேவையில் ஈடுபடுகின்ற எவரேனாமாள் ; அத்துடன்

(இ) அத்தகைய மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பில் இந்த நிருவாக மாவட்டச் செயலாளரினால்/ பிரதேச செயலாளரினால் பெயர் குறித்து மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்புக்கும் நியமிக்கப்பட்ட மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தக்கு நியமிக்கப்படுவதற்குத் தகவலையவராதல் வேண்டும்.

(ஈ) பதவியில் மூன்று வருடங்களைப் பூர்த்தி செய்துள்ளவர்களும் பதவியினின்றும் ஓய்வுபெற விரும்புபவர்களும் குறைந்தபட்சம் மத்தியஸ்தர்கள் குழாங்களின் தற்போதைய தவிசாளர்.

3. (அ) மேலே (2) ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தனியாட்கள், சபைகள், ஒழுங்கமைப்புக்கள், நிறுவனங்கள் என்பவற்றினால் (2) (அ) ஆம், (2) (ஆ) ஆம் பந்திகளில் குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ள பகிரங்க அலுவலர்களின் பெயர்களைச் சமர்ப்பித்தல் முடியாது எனினும், மாகாண சபை அரசாங்க அலுவலர்களின் பெயர்களை அவர்கள் சமர்ப்பிக்கலாம் தனியார் ஒருவர் தன்னைத்தானே பெயர் குறித்து நியமிக்க உரித்துடையவரல்லர்.

(ஆ) மேலுள்ள பந்தி (2) (இ) இல் குறிப்பிட்டு செய்யப்பட்ட அரசாங்க அதிபர்கள், பகிரங்க அலுவலர்களின் பெயர்கள் குறித்த நியமனங்களைச் சமர்ப்பிக்கலாம். இவர்களுள் ஐந்திற்கு மேற்படாதவர்களை இயைபான மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்திற்கு ஆணைக்குழு நியமிக்கலாம்.

4. பெயர் குறித்த நியமனங்கள் செய்யும் படிவம்-

(அ) தனியாட்கள் பொருளளவில் சீழேயுள்ள படிவம் 'அ' இல் பெயர் குறித்த நியமனங்களைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

(ஆ) குழுக்கள், ஒழுங்கமைப்புக்கள், நிறுவனங்கள் என்பன பெருமளவில் சீழேயுள்ள படிவம் 'ஆ' இல் பெயர் குறித்த நியமனங்களைச் செய்ய வேண்டும்.

(இ) மாவட்டச் செயலாளர்/பிரதேச செயலாளர்கள் பொருளளவில் சீழேயுள்ள படிவம் 'இ' இல் பெயர் குறித்த நியமனங்களைச் செய்ய வேண்டும்.

ஒவ்வொரு பெயர் குறித்த நியமனமும் வெவ்வேறு படிவத்தில் இருக்க வேண்டுமென்பதுடன் அடுத்த பந்தியில் காட்டப்பட்டவாறு பெயர் குறித்த நியமனங்களின் விதப்புரையையும் அது தவறாது கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

5. பெயர் குறித்து நியமிப்பவரின் விதப்புரை காரணங்கள் இல்லாத வெறும் விதப்புரையாக இருக்கலாகாது. மத்தியஸ்தர் குழாத்திற்கு நியமிக்கப்படுவதற்காகப் பெயர் குறித்து நியமிக்கப்பட்ட ஆளின் தகுதி அல்லது வேறு விடயங்கள், உதாரணமாக அவர்களுடைய தற்போதைய அல்லது கடந்தகாலத் தொழில், சேவையாற்றிய அல்லது ஈடுபட்டிருந்த காலப்பகுதி அவரால் வகிக்கப்பட்ட ஏதேனும் நம்பிக்கை, அல்லது பொறுப்பு நிலை அத்துடன் ஏதேனும் சமூக சேவை/ சமய/ தர்ம ஒழுங்கமைப்பில் சங்கத்தின் அல்லது குழுவில் அவரால் வகிக்கப்பட்ட ஏதேனும் பதவி குறித்து ஆணைக்குழு அதன் சொந்த ஊக்குப்புக்களைப் பெறவதற்கேதுவாக குறித்த நிகழ்வுகளையும், சூழ்நிலைகளையும் அது குறிப்பிட வேண்டும்.

6. அதே மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்புக்கு மேற்பட்ட குறித்த நியமனங்களைச் செய்வதைக் கூடியவரையில் ஒரு தனியார் அல்லது ஒரு குழு, ஒழுங்கமைப்பு அல்லது நிறுவனம் தவிர்ந்துக்கொள்ள வேண்டும். என்றாலும் தற்போதுக்கும் மத்தியஸ்த குழாத்துத்

தவிசாளருக்கும் மாவட்டச் செயலாளர்/ பிரதேச செயலாளருக்கும் இவ்வெல்லை ஏற்புடையதாகாது.

7. பெயர் குறித்த நியமனங்கள் அனைத்தும் 2008.11.30 ஆந் திகதி அன்று அல்லது அதற்குமுன் "செயலாளர், மத்தியஸ்த சபைகள் ஆணைக்குழு, இல. 428/11, வீரர் டென்சில் கொப்பேசுடுவ மாவத்தை, (2 ஆம் மாடி), பத்தரமுல்லை" என்ற விலாசத்திற்கு அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

8. ஆணைக்குழுவானது தொடக்கத்தில் அதன் நோக்கப்படி தகுதியானவர்கள் எனக்கருதும் தகவலைய ஆட்களை மத்தியஸ்த திறமைகள் அத்துடன் தொழில்நுட்பங்கள் சம்பந்தமான ஓர் ஆரம்பப் பயிற்சிநெறிக்குத் தெரிவுசெய்யும்.

ஏ. கே. டி. டி. டி. அறந்தற,
செயலாளர் (பதில்),
மத்தியஸ்த சபைகள் ஆணைக்குழு.

மத்தியஸ்த சபைகள் ஆணைக்குழு,
(நீதி மற்றும் நீதித்துறை மறுசீரமைப்பு அமைச்சு),
இல. 428/11, 2 ஆம் மாடி,
வீரர் டென்சில் கொப்பேசுடுவ மாவத்தை,
பத்தரமுல்லை,
2008.10.08

படிவம் 'அ'

(பெயர் குறித்த நியமனங்களைச் சமர்ப்பிப்பதற்குத் தகவலைய தனியாட்களால் நிரப்பப்பட வேண்டியது)

1. மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பு :-----
2. நிருவாக மாவட்டம் :-----
3. பெயர் குறித்த நியமனத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் தனியாட்களின் விபரங்கள் :-
4. (அ) உமது முழுப் பெயர் :-----
(ஆ) உமது விதிவிட தபால் முகவரி :-----
(இ) பெயர் குறித்த நியமனத்தைச் சமர்ப்பிப்பதற்கான உமது தகைமை :-----

(i) நீர் ஒரு திணைக்களத் தலைவரா? அல்லது உள்ளூர் திணைக்களத் தலைவரா? :-

அவ்வாறாயின் திணைக்களப் பெயர் :-----

அலுவலக அமைவிடம் :-----

நீர் வகித்த பதவி :-----

(ii) நீர் ஒரு வணக்கத் தலத்தின் தலைவரா? அல்லது பாடசாலைத் தலைவரா? :-

அவ்வாறாயின் அதன் பெயர் :-----

நீர் கடைசியாக வகித்த பதவி :-----

நீர் வகிக்கும் மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பு :-----

4. உம்மால் பெயர் குறித்து நியமிக்கப்படும் ஆளின் விபரங்கள் :-

(அ) அவருடைய முழுப் பெயர் :-----

(ஆ) அவருடைய வதிவிட தபால் முகவரி :-----

(இ) மேற்குறிப்பிட்ட மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பில் அவர் வசிப்பவரா? :-----

(ஈ) இம் மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பினுள் அவர் ஏதேனும் வேலையில் ஈடுபட்டுள்ளாரா? :-----

(உ) அவர் ஒரு பகிரங்க அலுவலரா? அவ்வாறாயின் அவர் வசிக்கும் பதவி :-----

5. உமது விதப்புரையை அதற்கான காரணங்களுடன் தருக :-----

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்
(இலச்சினை இருப்பின்)

திகதி :-----

படிவம் 'ஆ'

(பெயர் குறித்த நியமனங்களைச் செய்வதற்குத் தகுதியுடைய குழுவின், ஒழுங்கமைப்பின், நிறுவனத்தின் செயலாளரால் நிரப்பப்பட வேண்டியது)

1. மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பு :-----

2. நிருவாக மாவட்டம் :-----

3. பெயர் குறித்த நியமனத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் குழுவின், ஒழுங்கமைப்பின் அல்லது நிறுவனத்தின் விபரங்கள் :-

(அ) அதன் பெயர் :-----

(ஆ) அதன் பதிவு/அலுவலக விலாசம் :-----

(இ) அது பதிவு செய்யப்பட்ட அல்லது தாமிக்கப்பட்ட தேதி :---

(ஈ) அது உளதாயிருக்கும் காலம் :-----

(உ) அது நிறைவேற்ற அல்லது சேவையாற்ற ஈடுபட்டுள்ள நோக்கங்கள் :-----

4. பெயர் குறித்து நியமிக்கப்படும் ஆளின் விபரங்கள் :-

(அ) அவருடைய முழுப்பெயர் :-----

(ஆ) அவருடைய வதிவிட தபால் முகவரி :-----

(இ) அவர் மேற்குறிப்பிட்ட மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பில் வசிப்பவரா? அல்லது அதற்கு வெளியே வசிப்பவரா? :-----

(ஈ) இவ்விடப்பரப்பினுள் அவர் ஏதேனும் வேலையில் ஈடுபட்டுள்ளாரா? அல்லது அதற்கு வெளியே வேலை செய்பவரா? :-----

(உ) அவர் ஒரு பகிரங்க அலுவலரா? :-----

அவ்வாறாயின் அவர் வசிக்கும் பதவி :-----

5. அவருடைய பெயர் குறித்த நியமனத்திற்கு அதிகாரமளிக்கும் தீர்மானமொன்றைக் குழு ஒழுங்கமைப்பு அல்லது நிறுவனம் நிறைவேற்றியுள்ளதா? அவ்வாறாயின், அதீர்மானத்தேதி :-----

6. குழு ஒழுங்கமைப்பு அல்லது நிறுவனத்தின் விதப்புரை அதற்கான காரணங்களுடன் :-----

செயலாளரின் கையொப்பம்
(சபை, அமைப்பு அல்லது நிறுவனத்தின் இலச்சினை)

திகதி :-----

படிவம் 'இ'

(பெயர் குறித்த நியமனங்களைச் சமர்ப்பிப்பதற்குத் தகுதியுடைய அரசாங்க அதிபரால் நிரப்பப்பட வேண்டியது)

1. மத்தியஸ்த சபை இடப்பரப்பு :-----

2. நிருவாக மாவட்டம் :-----

3. பெயர் குறித்த நியமனத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் அரசாங்க அதிபரின் விபரங்கள் :-

(அ) உமதுமுழுப் பெயர் :-----

(ஆ) உமது அலுவலக விலாசம் :-----

(இ) நீர் அரசாங்க அதிபராயிருக்கும் நிருவாக மாவட்டம் :-----

4. பெயர் குறித்து நியமிக்கப்படும் அலுவலரின் விபரங்கள் :-

(அ) அவருடைய முழுப்பெயர் :-----

(ஆ) அவர் ஒரு பகிரங்க அலுவலரா? அவ்வாறாயின் அவர் வசிக்கும் பதவி :-----

(இ) அவருடைய அலுவலக விலாசம் :-----

5. உமது விதப்புரை அதற்கான காரணங்களுடன் :-----

அரசாங்க அதிபரின் கையொப்பம்.
(இலச்சினை)

திகதி :-----

**வருடாந்த தொகை மதிப்பீட்டிற்கு, ஆய்வு
மேற்கொள்வதற்குமான அரசாங்க மருந்து விநியோகப்
பகுதியை மூடுதல்**

இலங்கை தரைப்படையின் தொண்டர் படை

"கார்யக்சம சேவை பதக்கம்"

வருடாந்த இருப்பிற்கான எடுப்பிற்கும், ஆய்வு மேற்கொள்வதற்குமான 2008 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2008 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் 31 ஆந் திகதி வரைக்கும் (இரு நாட்களும் உட்பட) மருத்துவக் களஞ்சியம் மூடப்பட்டு இருக்குமென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது. (சுளஞ்சியப்பகுதி மட்டும்)

இக்கால கட்டத்தில், வலி அசுற்றும் போதை மருந்துகள், அபின் கலவைகள் போன்ற அத்தியாவசிய மருந்து வகைகள் தவிர்த்த வேறு வகையான மருந்து வகைகளுக்குமான கோரிக்கைகள் எவையும் கவனிக்கும்படமாட்டாதென்பதை மாகாண சுகாதார சேவை பணிப்பாளர்கள், பிரதி மாகாண சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர்கள், போதனா வைத்தியசாலை பணிப்பாளர்கள், பொது வைத்தியசாலை பணிப்பாளர்கள், விசேட சிகிச்சை பிரிவுப் பணிப்பாளர்கள், மத்திய அரசின் மருந்தகங்களுக்கு பொறுப்பானவர்கள், பாதுகாப்பு வீரர்கள், (விமானப் படையினர், தரைப்படையினர், கடற்படையினர்) பொலிஸ் உத்தியோகத்தர்களுடன் தொடர்புடைய மருத்துவ சேவைப் பணிப்பாளர்கள் கவனிக்கும்படி இத்தால் கேட்டுக் கொள்ளப் படுகின்றீர்கள்.

டாக்டர் பீ. வீ. எஸ். எச். பெளரசம்,
வைத்திய அத்தியட்சகர்,
வைத்திய விநியோகப் பகுதி.

வைத்திய விநியோகப் பகுதி,
சுகாதார சேவைகள் திணைக்களம்,
357, வண. பத்தேசம் விமலவங்க சேரர் மாவத்தை,
கொழும்பு 10.
2008.10.24

10-767

இங்கு அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள இலங்கை தரைப்படையின் தொண்டர் படையின் நபர்களுக்கு "கார்யக்சம சேவை பதக்கம்" வழங்குவதற்கு அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்கள் அறிவித்தல் கொடுத்துள்ளார்கள் :-

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

கோடாபய ராஜபக்ஷ, ஆர்ட்பீ ஆர்என்சீ பீஎன்சீ,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பும், பொதுமக்கள் பாதுகாப்பு
சட்டமும் ஒழுங்கும் பற்றிய அமைச்சு.

கொழும்பு,
2008, புரட்டாதி மாதம்.

அட்டவணை

2 வது (தொண்டர்) படையணி இலங்கை சிங்க நெஜிமன்ட் - எஸ் 2
இ 00219 டபிள்யூ. ஓ. ஐ. டபிள்யூ. எம். பி.பி. வீரகோன் - 2 (தொ)
புரீ. ல. சி. நெ.

2 வது (தொண்டர்) படையணி - செமுனு காவல்படை எஸ்/2 எஃப்
00237 டபிள்யூ. பி. எம். சந்திரசிரி - (தொ) கெ.கா.

15 ஆவது (தொண்டர்) படையணி கஜபா நெஜிமன்ட் - எஸ் 15 ஜி
01306 டபிள்யூ. ஓ. ஐ. - ஆர். எம். சுமணபண்டார 15 (தொ) கெ.கா.

10 வது / 15 (தொண்டர்) படையணி - விஜயபாகு காவற்படை எஸ்
10 எச் 01370 - டபிள்யூ. ஏ. எல். புன்பானந்த - 10 (தொ) விகாரெ.

10-807

அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கி - கோனகலபுர கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட
கடன் அறவிடல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆவது
அதிகாரத்தின்கீழ் றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கியின்
பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

1997 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கிச்
சட்டத்தின்கீழ் மத்திய வங்கியின் நிதிச் சபையினால் வெளியிடப்பட்ட
1998.04.24 ஆந் திகதிய அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகை
அறிவித்தலுக்கிணங்க உருவாக்கப்பட்ட றுஹுன அபிவிருத்தி
வங்கிக்குச் சாட்டப்பட்ட அதிகாரத்தின்படியும், 2008.08.28 ஆந் திகதி
நடாத்தப்பட்ட றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபைக்
கூட்டத்திலே கீழ்க்கண்ட தீர்மானங்கள் ஏகமனதாக
அங்கீகரிக்கப்பட்டது :-

“றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கியின் பெயரில் பிரசித்திபெற்ற
சட்டத்தரணியும், நொத்தாரிசுமான எஸ். எம். ஜீ. சில்வா
அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007.02.20 ஆந் திகதிய
இலக்கம் 359 எனும் ஈட்டுப்பத்திரத்தின்கீழ் அறவிடவேண்டிய

பணம் செலுத்தல் வங்காபுர செதரவத்த, செதரவத்த, போகஹவத்த,
அஹுங்கலயில் வசிக்கும் வரதான யசஸ் ரோஹன
என்போர்களினால் செலுத்தாதுவிடப்பட்டதாகவும், அவ்ஈட்டுப்
பத்திரத்தின் கீழ் நான்கு இலட்சத்து நாற்பத்துநாயிரம் ரூபா (ரூ.
4,40,000) க்கான பணம் றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச்
செலுத்தவேண்டியிருப்பதாகவும், 2008.09.30 ஆந் திகதியிலிருந்து
வருடத்திற்கு 24.5 வீதப்படி நான்கு இலட்சத்து நாற்பத்துநாயிரம்
ரூபா (ரூ. 4,40,000) க்கான பணம் ஏலவிற்பனைத் திகதியிலிருந்து
வட்டியும் சேர்த்து ஏலவிற்பனைச் செலவுடன் ஏதாவதொரு பணம்
கிடைத்திருப்பின் அவற்றைக் குறைத்துக்கொண்டும் அவற்றை
அறவிட்டுக்கொள்ளும் பொருட்டு மாத்தறை அதிசாரம்பெற்ற
ஏலவிற்பனையாளரான திரு. ஜீ. பீ. ஆனந்த என்பவரினால்
இலக்கம் 359 என்ற ஈட்டுப்பத்திரத்தின்கீழ் வங்கிக்கு அறவிடப்பட
வேண்டிய பணம் சொத்துக்கள் ஏனையவற்றுடன் பகிரங்க
ஏலவிற்பனையில் விற்பனை செய்ய இருப்பதாக வங்கியின்
பணிப்பாளர் சபை இதில் தீர்மானித்துள்ளது.”

ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்கள் பற்றிய விவரணம்

தென் மாகாணத்தின், காலி மாவட்டத்தில், பென்தொட.
வல்லலாவிட கோரலேக்குரிய கல்வெஹேரேயில் அமைந்துள்ள

அதிகாரம்பெற்ற மானக டி. ஜி. மெண்டிஸ் அவர்களினால் 1994 ஆம் ஆண்டு மாசு மாதம் 14 ஆம் திகதி ஒழுங்கு செய்யப்பட்டது. இல. 3847 என்ற வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்து வேராக்கப்பட்ட லங்காபுர கெதரவத்தையின் இல. 1 எனும் துண்டும் : - வடக்கே : ஹலுகீர்த்தி எந்தோரிஸ் தாப்ரேவ் வசிக்கும் உகவத்த, திலோவில் வசிக்கும் உன்வத்தயும் ; கிழக்கே : பிரதான வீதியிலிருக்கும் பிரதேச சபை பாதையும் ; தெற்கே : பிரதான வீதியிலிருந்து பிரதேச சபை வரையும் ; மேற்கே : பழடியும், தெலேனிஸ் வசிக்கும் உன்வத்தயும், எல்லையாகக் கொண்ட இரண்டு றாட், முப்பத்து இரண்டு தசம் ஐந்து பேர்ச்சல் (0ஏ. 2றா. 32.5பே.) கொண்ட மிகப் பெரிய காணியும், முழு நிலப்பரப்பும், அங்குள்ள அனைத்து மரங்கள், பழவர்க்கங்கள், கட்டிடங்கள் அனைத்துமாகும். இக்காணி பீ/ 213/ 279 கீழ் 2007.02.26 ஆம் திகதியில் பதிவு செய்யப்பட்டிருக்கும்.

பணிப்பாளர் சபை ஆணைப்படி,

அமரசேன பிரதாபசிங்ஹ,
பொது முகாமையாளர்

றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கி,
பிரதான அலுவலகம்,
பம்புரண,
மாத்தறை.

10-738/1

றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கி - மாத்தறை நகர சபை கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன் அறவிடல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆவது அதிகாரத்தின் கீழ் றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

1997 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கிச் சட்டத்தின் கீழ் மத்திய வங்கியின் நிதிச் சபையினால் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1998.04.24 ஆந் திகதி அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகை அறிவித்தலுக்கிணங்க உருவாக்கப்பட்ட றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் சாட்டப்பட்ட அதிகாரத்தின்படியும், 2008.08.28 ஆந் திகதி நடாத்தப்பட்ட றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபைக் கூட்டத்திலே கீழ்க்கண்ட தீர்மானங்கள் ஏகமனதாக அங்கீகரிக்கப்பட்டது :-

“றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கியின் பெயரில் பிரசித்திபெற்ற சட்டத்தரணியும், நொத்தாரிசுமான திருமதி பிரியானி ரன் படபெந்திகே அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005.07.08 ஆந் திகதி இலக்கம் 440 எனும் ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் அறவிடவேண்டிய பணம் செலுத்தல் இலக்கம் 14, 4 ஆவது குருக்குவீதி, வல்பொல, மாத்தறை எனும் முகவரியில் வசிக்கும் ஓர்தலன்கே புலஸ்தி சஞ்ஜீவ த சில்வாவும், ஹிமாலி சபூகா விக்ரமசேகர என்போர்களினால் செலுத்தாதுவிடப்பட்டதாகவும், அவ்ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் மூன்று இலட்சத்து எண்பத்து மூவாயிரத்து அறுநூற்று தொண்ணூற்று ஒன்பது ரூபா தொண்ணூற்றிரண்டு சதம் (ரூ. 3,83,699.92) க்கான பணம் றுஹுன

அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் செலுத்தவேண்டியிருப்பதாகவும், 2008.02.29 ஆந் திகதியிலிருந்து வருடத்திற்கு 20 வீதப்படி மூன்று இலட்சத்து எண்பத்து மூவாயிரத்து அறுநூற்று தொண்ணூற்று ஒன்பது ரூபா தொண்ணூற்றிரண்டு சதம் (ரூ. 3,83,699.92) க்கான பணம் ஏலவிற்பனைத் திகதியிலிருந்து வட்டியும் சேர்த்து ஏலவிற்பனைச் செலவும், சேர்த்து ஏதாவதொரு பணம் கிடைத்திருப்பின் அவற்றைக் குறைத்துக்கொண்டும் அவற்றை அறவிட்டுக்கொள்ளும் பொருட்டு மாத்தறை அதிகாரம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளரான ஜி. பி. ஆனந்த என்பவரினால் இலக்கம் 440 என்ற ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்கள் ஏனையவற்றுடன் பகிரங்க ஏலவிற்பனையில் விற்பனை செய்ய இருப்பதாக வங்கியின் பணிப்பாளர் சபை இதில் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.”

ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்கள் பற்றிய விவரணம்

தென் மாகாணத்தின், மாத்தறை மாவட்டத்தில், மாத்தறை கடவத் சதரைக்குள், மாத்தறை நகர சபை எல்லைக்குள் வல்பல குருக்குவீதி, ஜுல்கஹுகொரடுவ என்ற காணிக்கு 1993.09.17 ஆந் திகதி பி. தஹநாயக அதிகாரம்பெற்ற நிலஅளவையாளரினால் அளந்து ஒழுங்கு செய்யப்பட்ட இல. 1541 என்ற வரைபடத்தின் பிரகாரம், பிரித்து வேராக்கப்பட்ட இல. 1 என்ற 4 எனும் ஒன்றிணைக்கப்பட்ட துண்டையும் எல்லையாகக்கொண்ட - வடக்கே : வலவேவத்த, வெடஅத்தர கொரடுவை பிரிக்கும் தெவடயும் ; கிழக்கே : இலக்கம் 1541 என்ற வரைபடத்தில் குறிப்பிட்ட இலக்கம் 2 என்ற துண்டு இல. 5 என்ற பாதையும் ; தெற்கே : 4 ஆவது குருக்கு வீதியும் 10 அடி அகலமுள்ள 4 ஆவது குறுக்கு வீதிக்கு விழும் செல்லும் பாதையும் ; மேற்கே : ருப்பேவத்த என்ற எல்லைக்குள் இருபத்து ஆறு தசம் ஒன்பது எட்டு பேர்ச்சல் (0ஏ. 0றா. 26.98பே.) கொண்ட மிகப் பெரிய காணியில் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள் உட்பட மரங்கள், பழவர்க்கங்கள் அடங்கலாக. இக்காணி இலக்கம் ஏ454/149 கீழ் 2005.07.15 ஆந் திகதி மாத்தறை காணிப்பதிவு அலுவலகத்தில் பதியப்பட்டிருள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் ஆணைப்படி,

அமரசேன பிரதாபசிங்ஹ,
பொது முகாமையாளர்.

றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கி,
பிரதான அலுவலகம்,
பம்புரண,
மாத்தறை.

10-738/2

றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கி - படபொல கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன் அறவிடல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆவது அதிகாரத்தின் கீழ் றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

1997 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கிச் சட்டத்தின் கீழ் இலங்கை மத்திய வங்கியின் நிதிச் சபையினால் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1998.04.24 ஆந் திகதி அதிவிசேட வர்த்தமானப்

பத்திரிகை அறிவித்தலுக்கிணங்க உருவாக்கப்பட்ட றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கிக் குச் சாட்டப்பட்ட அதிகாரத்தின்படியும், 2008.08.28 ஆந் திகதி நடாத்தப்பட்ட றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபைக் கூட்டத்திலே கீழ்க்கண்ட தீர்மானங்கள் ஏகமனதாக அங்கீகரிக்கப்பட்டன :-

“றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பெயரில் பிரசித்திபெற்ற சட்டத்தரணியும், நொத்தாரிசுமான திரு. கே. ஜே. டி. லால் அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006.01.30 ஆந் திகதிய இலக்கம் 4383 எனும் ஈட்டுப்பத்திரத்தின்கீழ் அறவிடவேண்டிய பணம் செலுத்தல், அம்பலன்கொட திலகபுர, ரணவிர மாவத்தை எனும் முகவரியில் வசிக்கும் உடுவ பதகம் லியன கங்கானம்கே அஜித் என்போர்களினால் செலுத்தாதுவிடப்பட்டதாகவும், அவ்ஈட்டுப்பத்திரத்தின்கீழ் ஒரு இலட்சத்து எழுபத்து மூவாயிரத்து முந்நாற்று எழுபத்து நான்கு ரூபா (ரூ. 1,73,374) க்கான பணம் றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் செலுத்தவேண்டியிருப்பதாகவும், 2007.12.31 ஆந் திகதியிலிருந்து வருடத்திற்கு 20 வீதப்படி ஒரு இலட்சத்து எழுபத்து மூவாயிரத்து முந்நாற்று எழுபத்து நான்கு ரூபா (ரூ. 1,73,374) க்கான பணம் ஏலவிற்பனைத் திகதியிலிருந்து வட்டியும் சேர்த்து ஏலவிற்பனைச் செலவும், சேர்த்து ஏதாவது பணம் கிடைக்கப் பெற்றிருப்பின் அவற்றைக் குறைத்துக்கொண்டும் அவற்றை அறவிட்டுக்கொள்ளும் பொருட்டு அதிகாரம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளரான திரு. ஜி. பி. ஆனந்த என்பவரினால் இலக்கம் 4383 என்ற ஈட்டுப்பத்திரத்தின்கீழ் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்களையும் ஏனையவற்றுடன் பகிரங்க ஏலவிற்பனையில் விற்பனை செய்ய இருப்பதாக வங்கியின் பணிப்பாளர் சபை இதில் தீர்மானித்துள்ளது.”

ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்கள் பற்றிய விவரணம்

தென் மாகாணத்தின், காலி மாவட்டத்தில், வெல்லபட பத்துவையில், அம்பலன்கொட பிரதேச சபை எல்லைக்குள் கொடேறென இந்திகெடியியல் அமைந்துள்ள, பிரோவிடன்ஸ் வத்த என்ற காணியை அளந்து பிரித்து வெராக்கப்பட்ட ‘ஏ’ எழுத்தைக்கொண்ட துண்டும் மீண்டும் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணியும், தெற்கே : இலக்கம் 13 என்ற 20 அடி அகலமுள்ள பாதைக்காக வேறாக்கப்பட்ட பகுதியும் ; மேற்கே : இல. 11 என்ற காணியும், எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள பதிநான்கு தசம் இரண்டு சைபர் பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 14.20பே.) அல்லது ஹெக்டயார் சைபர் தசம் சைபர் மூன்று ஐந்து ஒன்பது (0.0359ஹெக்.) கொண்ட மிகப்பெரிய காணியும், அங்குள்ள அனைத்து மரங்கள், பழவர்க்கங்கள், கட்டிடங்கள் போன்ற அனைத்துமாகும். இக்காணி இல. ஏ 221/50 நிரந்தர 11/25 கீழ் 2006.01.30 ஆந் திகதி பலபிடிய காணிப்பதிவு அலுவலகத்தில் பதியப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் ஆணைப்படி,

அமரசேன பிரதாபசிங்ஹ,
பொது முகாமையாளர்

றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கி,
பிரதான அலுவலகம்,
பம்புரண,
மாத்தறை.

10-738/3

றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கி - வெலிகம கிணை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன் அறவிடல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆவது அதிகாரத்தின்கீழ் றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

1997 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கிச் சட்டத்தின்கீழ் மத்திய வங்கியின் நிதிச் சபையினால் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1998.04.24 ஆந் திகதிய அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகை அறிவித்தலுக்கிணங்க உருவாக்கப்பட்ட றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் சாட்டப்பட்ட அதிகாரத்தின்படியும், 2008.08.28 ஆந் திகதி நடாத்தப்பட்ட றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபைக் கூட்டத்திலே கீழ்க்கண்ட தீர்மானங்கள் ஏகமனதாக அங்கீகரிக்கப்பட்டன :-

“றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பெயரில் பிரசித்திபெற்ற சட்டத்தரணியும், நொத்தாரிசுமான திரு. இந்திக ஜி. கமாச்சிகே அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2008.03.24 ஆந் திகதிய இலக்கம் 757 எனும் ஈட்டுப்பத்திரத்தின்கீழ் அறவிடவேண்டிய பணம் செலுத்தல், வெலிகம, பண்டாரநாயக மாவத்தை, இல. 33 எனும் முகவரியில் வசிக்கும் ராஜபுரகே நிமல் சமிந்த என்போர்களினால் செலுத்தாதுவிடப்பட்டதாகவும், அவ்ஈட்டுப் பத்திரத்தின்கீழ் மூன்று இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் ரூபா (ரூ. 3,50,000) க்கான பணம் றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் செலுத்தவேண்டியிருப்பதாகவும், 2008.05.05 ஆந் திகதியிலிருந்து வருடத்திற்கு 27 வீதப்படி மூன்று இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் ரூபா (ரூ. 3,50,000) க்கான பணம் ஏலவிற்பனைத் திகதியிலிருந்து வட்டியும் சேர்த்து ஏலவிற்பனைச் செலவும், வேறு ஏதாவது செய்து செலவுகள் இருப்பின் அவற்றைக் குறைத்துக்கொண்டும் அவற்றை அறவிட்டுக்கொள்ளும் பொருட்டு மாத்தறை அதிகாரம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளரான ஜி. பி. ஆனந்த என்பவரினால் இலக்கம் 757 என்ற ஈட்டுப்பத்திரத்தின்கீழ் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்களையும் ஏனையவற்றுடன் பகிரங்க ஏலவிற்பனையில் விற்பனை செய்ய இருப்பதாக வங்கியின் பணிப்பாளர் சபை இதில் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.”

ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்கள் பற்றிய விவரணம்

தென் மாகாணத்தின், மாத்தறை மாவட்டத்தில், வெலிகம கோறலேயில், வெலிகம நகர சபை எல்லைக்குள் வெலிகமயில் அமைந்துள்ள பண்டாரநாயக மாவத்தையில் வரிமானவரி இலக்கம் 33 என்ற பாலகெய் அம்மலய்வத்த என்ற காணியை பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட இல. 2 எனும் துண்டும் அதிகாரம்பெற்ற மானக எஸ். சமரசிங்ஹ அவர்களினால் அளந்து ஒருங்கிணைத்த இல. 2032 உம், 2006.12.07 ஆந் திகதிக்குரிய வரைபட இலக்கம் 2பீ என்ற துண்டும் எல்லையாக வடகிழக்கே : இல. 1 உம் இல. 6 (வீதி) என்ற துண்டும் ; தென்கிழக்கே : இக்காணியின் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட இல. 4 என்ற துண்டும் ; தென்மேற்கே : இக்காணியின் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட இல. 3 என்ற துண்டும் ; வடமேற்கே : மேற்கூறப்பட்ட 2032 என்ற வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரிசித்த இக் காணியின் 2ஏ என்ற துண்டும், உள்ளடக்கிய பத்து பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 10பே.) அல்லது சைவர் தசம் சைபர் இரண்டு ஐந்து ஒன்பது ஹெக்டயார் (0.02529ஹெக்.) கொண்ட மிகப்பெரிய அனைத்து மரங்கள், பழவர்க்கங்கள், நில உட்பட அனைத்துமாகும். முன் பதிவு டி./1004/239.

2. அவ் வெலிகமயில் அமைந்துள்ள பண்டாரநாயக மாவத்தை வருமான வரி இலக்கம் 33 என்ற பாலகெய் அம்மலய்தோட்டம் என்ற காணியின் மாத்தறை அதிகாரம்பெற்ற அளவையாளரான எஸ்.

சமரசிங்ஹ அவர்களின் இல. 849 உம் 21/07/2000 ஆந் திகதி என்ற வரைபடத்தின் பிரகாரம், பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட இல. 6 என்ற (வீதி) துண்டு எல்லையாக - வடகிழக்கே : பண்டாரநாயக மாவத்தை ; தென்கிழக்கே : மேந் கூறப்பட்ட இல. 849 எனும் வரைபின் பிரகாரம், பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணியின் இல. 4 என்ற துண்டும், இல. 5 என்ற துண்டும் ; தென்மேற்கே : மேற்படி இல. 849 எனும் வரைபின் பிரகாரம், இல. 2 என்ற துண்டும் ; வடமேற்கே : மேற்படி இல. 849 வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட இக் காணியின் இல. 1 என்ற துண்டும், உள்ளடக்கிய இக்காணியின் நான்கு தசம் நான்கு பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 4.4பே.) கொண்ட மிகப்பெரிய/ஹெக்டயார் சைபர் தசம் சைபர் ஒன்று ஒன்று ஒன்று மூன்று 0.01113ஹெக்.) கொண்ட மிகப் பெரிய காணித்துண்டும், அங்குள்ள அனைத்து பாதைக்கான உரிமையும் உபயோகிக்கக்கூடியதுமான உரிமையும் கொண்டதாகும். மூன் பதிவு டி./1004/240.

பணிப்பாளர் சபையின் ஆணைப்படி,

அமரசேன பிரதாபசிங்ஹ,
 பொது முகாமையாளர்.

றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கி,
 பிரதான அலுவலகம்,
 பம்புரண,
 மாத்தறை.

10-738/4

றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கி - கம்புகமுல கினை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன் அறவிடல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆவது அதிகாரத்தின் கீழ் ஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

1997 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கிச் சட்டத்தின் கீழ் மத்திய வங்கியின் நிதிச் சபையினால் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1998.04.24 ஆந் திகதிய அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகை அறிவித்தலுக்கிணங்க உருவாக்கப்பட்ட ஹூன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் சாட்டப்பட்ட அதிகாரத்தின்படியும், 2008.08.28 ஆந் திகதி நடைத்தப்பட்ட ஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபைக் கூட்டத்திலே கீழ்க்கண்ட தீர்மானங்கள் ஏகமனதாக அங்கீகரிக்கப்பட்டது :-

“றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பெயரில் பிரசித்திபெற்ற நொத்தாரிசு திரு. சரித நாணாயக்கார அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2004.05.28 ஆந் திகதிய இலக்கம் 6870 எனும் ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் அறவிடவேண்டிய பணம் செலுத்தல், கம்புகமுல, மெதகொட, சாகர எனும் முகவரியில் வசிக்கும் கிஹான் கெனத் சவிந்த ஹேவா பெட்டகே என்போர்களினால் செலுத்தாதுவிடப்பட்டதாகவும், அவ்ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பதாயிரத்து ஐம்பத்து ஆறு ரூபா இருபத்து ஏழு சதம் (ரூ. 2,50,056.27) க்கான பணம் ஹூன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் செலுத்தவேண்டியிருப்பதாகவும், 2007.12.21 ஆந் திகதியிலிருந்து வருடத்திற்கு 21.5 வீதப்படி இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பதாயிரத்து ஐம்பத்து ஆறு ரூபா இருபத்து ஏழு சதம் (ரூ. 2,50,056.27) க்கான பணம் ஏலவிற்பனைத் திகதியிலிருந்து வட்டியும் சேர்த்து

ஏலவிற்பனைச் செலவும், வேறு ஏதாவது பணம் கிடைத்திருப்பின் அவற்றைக் குறைத்துக்கொண்டும் அவற்றை அறவிட்டுக்கொள்ளும் பொருட்டு மாத்தறை அதிகாரம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளரான ஜீ. பீ. ஆனந்த என்பவரினால் இலக்கம் 6870 என்ற ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்களையும் ஏனையவற்றுடன் பகிரங்க ஏலவிற்பனையில் விற்பனை செய்ய இருப்பதாக வங்கியின் பணிப்பாளர் சபை இதில் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.”

ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்கள் பற்றிய விவரணம்

தென் மாகாணத்தின், மாத்தறை மாவட்டத்தில், வெலிகம, கம்புகமுலையில் அமைந்துள்ள பனுகலகேவத்த அல்லது சாகரவத்த என்ற காணிக்கு மாத்தறை அதிகாரம்பெற்ற நில அளவையாளரான ஹேவா பெட்டகே ஜயபாலித அவர்களினால் 1999.03.17 ஆந் திகதி ஒழுங்கு செய்யப்பட்ட இல. 1159 என்ற ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் அக் காணியின் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட இலக்கம் 2 என்ற துண்டு எல்லைகளாக அமைந்த - வடக்கே : திரு. டி. பி. எச். ஜயவீர அவர்கள் ஹேன எனும் காணியும் ; கிழக்கே : கஹடகஹவத்தையும் ; தெற்கே : கிராமசபை வீதியும், இக்காணியின் இலக்கம் 3 என்ற காணி ; மேற்கே : இக்காணியின் இலக்கம் 1 என்ற துண்டும், எல்லைகளாகக் கொண்டதில் ஒரு றூட் இருபத்தாறு தசம் மூன்று பேர்ச்சஸ் கொண்ட மிகப்பெரிய காணியின் அனைத்து மரங்கள், பழவர்க்கங்கள், நிலம் உட்பட கட்டிடங்கள் உள்ளடக்கியதாகும். இக்காணி இல. டி. 1056/81 நிர. 432/252 கீழ் 2004.05.28 ஆந் திகதியில் மாத்தறை காணிப்பதிவு அலுவலகத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டிருந்து.

பணிப்பாளர் சபையின் ஆணைப்படி,

அமரசேன பிரதாபசிங்ஹ,
 பொது முகாமையாளர்.

றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கி,
 பிரதான அலுவலகம்,
 பம்புரண,
 மாத்தறை.

10-738/5

றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கி - ஊரகல்மன்ஹந்திய கினை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன் அறவிடல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆவது அதிகாரத்தின் கீழ் ஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

1997 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கிச் சட்டத்தின் கீழ் மத்திய வங்கியின் நிதிச் சபையினால் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1998.04.24 ஆந் திகதிய அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகை அறிவித்தலுக்கிணங்க உருவாக்கப்பட்ட ஹூன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் சாட்டப்பட்ட அதிகாரத்தின்படியும், 2008.08.28 ஆந் திகதி நடைத்தப்பட்ட ஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபைக் கூட்டத்திலே கீழ்க்கண்ட தீர்மானங்கள் ஏகமனதாக அங்கீகரிக்கப்பட்டன :-

“றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பெயரில் சட்டத்தரணியும், பிரசித்திபெற்ற நொத்தாரிசுமான திரு. ஏ. சுபசிங்ஹ அவர்கள்

னால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007.03.26 ஆந் திகதிய இலக்கம் 12456 எனும் ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் வரவேண்டிய பணம் செலுத்தல், வடமாகல, ஊரகம்மன்ஹந்திய எனும் முசுவரியில் வசிக்கும் வெலிகல விதானலாகே பிரேமரத்ன ஹியார ஹேவகே சந்திரா என்போர்களினால் செலுத்தாதுவிடப் பட்டதாகவும், அவ்ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் மூன்று இலட்சம் ரூபா (ரூ. 3,00,000) க்கான பணம் றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் செலுத்த வேண்டியிருப்பதாகவும், 2008.03.17 ஆந் திகதியிலிருந்து வருடத்திற்கு 25.5 வீதப்படி மூன்று இலட்சம் ரூபா (ரூ. 3,00,000) ஏலவிற்பனைத் திகதி வரை தொடர்ந்தும் வட்டியும் அத்துடன் ஏதாவதொரு தொகை கிடைக்கவிருப்பின் அவற்றைக் குறைத்துக்கொண்டும் அவற்றை அறிவிட்டுக்கொள்ளும் பொருட்டு மாத்தறை அதிகாரம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளரான ஜீ. பீ. ஆனந்த என்பவரினால் இலக்கம் 12456 என்ற ஈட்டுமுறியின் கீழ் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்களை பகிரங்க ஏலவிற்பனையில் விற்பனை செய்ய இருப்பதாக வங்கியின் பணிப்பாளர் சபை இதில் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.”

ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்கள் பற்றிய விவரணம்

தென் மாகாணத்தின், காலி மாவட்டத்தில், வெல்லபடபத்துவயில் சுரந்தெனியவிற்கு உடைய பத்தவலயிலமைந்துள்ள,

1. அவ்வாறே உரிமையுடன் அப் பத்தவலயிலமைந்துள்ள மஹபத்தவல, பெத்தயில் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட லொட் 16 என்ற துண்டின் வடக்கே : துண்டிலக்கம் 15 ; கிழக்கே : வசிப்போருக்கு உரிய காணியும் ; தெற்கே : துண்டிலக்கம் 17 ; மேற்கே : துண்டிலக்கம் 11, 12, 13 எல்லையுடைய இருபத்தேழு தசம் ஒன்று ஏழு (0ஏ. 0றா. 27.17பே.) விசாலமுடைய காணியும் அதிலுள்ள சகலதுமாகும்.

2. மஹ பத்தவலகெலே பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட துண்டிலக்கம் 13 இன் - அவ்வாறே உரிமையுடைய அப் பத்தவலயிலமைந்துள்ள, வடக்கே : துண்டிலக்கம் 12 ; கிழக்கே : வீதி வளாந்தரமும் ; தெற்கே : டி. பீ. 268400 ஆம் இலக்க காணியும் ; மேற்கே : துண்டிலக்கம் 3 உம் எல்லைகளாக அமைந்த இருபத்தேழு தசம் ஒன்று ஏழு (0ஏ. 0றா. 27.17பே.) விசாலமுடைய காணியும் அதிலுள்ள சகலதுமாகும். (இக்காணி அதிகாரம்பெற்ற நில அளவையாளர் திரு. டி. எம். சிரிபால என்பவரின் 2004.05.18 ஆந் திகதிய 2392 ஆம் இலக்கமும் உடைய வரைபடத்தில் திரும்பவும் காட்டப்பட்டுள்ளது.)

இவ்வவாதனம் ஏ229/247, ஏ 237/78, சங் 13/02 இன்கீழ் 2007.04.03 ஆந் திகதி பலபிடிய காணிகள் பதிவு செய்யும் அலுவலகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் ஆணைப்படி,

அமரசேன பிரதாபசிங்ஹ,

பொது முகாமையாளர்/தலைமை நிறைவேற்றநர்.

றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கி,

பிரதான அலுவலகம்,

பம்புரண,

மாத்தறை.

2008.08.28.

10-738/6

றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கி - மாத்தறை நகர கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன் அறிவிடல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆவது அதிகாரத்தின் கீழ் றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

1997 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கிச் சட்டத்தின் கீழ் மத்திய வங்கியின் நிதிச் சபையினால் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1998.04.24 ஆந் திகதிய அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகை அறிவித்தலுக்கிணங்க உருவாக்கப்பட்ட றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் சாட்டப்பட்ட அதிகாரத்தின்படியும், 2007.06.13 ஆந் திகதி நாடாத்தப்பட்ட றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபைக் கூட்டத்திலே கீழ்க்கண்ட தீர்மானங்கள் ஏகமனதாக அங்கீகரிக்கப்பட்டன :-

“றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பெயரில் பிரசித்திபெற்ற நொத்தாரிசுமான திருமதி சரோஜினி விக்ரமசிங்ஹ அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2004.10.04 ஆந் திகதிய இலக்கம் 3705 எனும் ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் அறிவிடவேண்டிய பணம் செலுத்தல், இலக்கம் 8ஏ, கொப்பரவத்த, மாத்தறை எனும் முசுவரியில் வசிக்கும் ஹேவா சிலியன்கே சரத் பிரியந்த உம் பாராணி வியனகே என்போர்களினால் செலுத்தாதுவிடப்பட்டதாகவும், அவ்ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் இரண்டு இலட்சத்து நாற்பத்துஒன்பதாயிரத்து ஐநூற்று எட்டு ரூபா இருபத்தொரு சதம் (ரூ. 2,49,508.21) க்கான பணம் றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் செலுத்தவேண்டியிருப்பதாகவும், 2006.12.30 ஆந் திகதியிலிருந்து வருடத்திற்கு 20.5 வீதப்படி இரண்டு இலட்சத்து நாற்பத்து ஒன்பதாயிரத்து ஐநூற்று எட்டு ரூபா இருபத்தொரு சதம் (ரூ. 2,49,508.21) க்கான பணம் ஏலவிற்பனைத் திகதியிலிருந்து வட்டியும் சேர்த்து ஏலவிற்பனைச் செலவும், இதர செலவுகள் இருப்பின் அவற்றைக் குறைத்துக்கொண்டும் அவற்றை அறிவிட்டுக்கொள்ளும் பொருட்டு மாத்தறை அதிகாரம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளரான ஜீ. பீ. ஆனந்த என்பவரினால் இலக்கம் 3705 என்ற ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்களையும் ஏனையவற்றுடன் பகிரங்க ஏலவிற்பனையில் விற்பனை செய்ய இருப்பதாக வங்கியின் பணிப்பாளர் சபை இதில் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.”

ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்கள் பற்றிய விவரணம்

தென் மாகாணத்தில், மாத்தறை மாவட்டத்தில், மாத்தறை கடவத் சதரைக்குள் மாத்தறை நகர சபை எல்லைக்குள் உயன்வத்தேயில் அமைந்துள்ள கொப்பரவத்த எனும் காணியின் முதலாவது ஒழுங்கை, வரி இலக்கம் 11/3, பகுதியை அதிகாரம் பெற்ற அளவையாளரான திரு. ஸீ. ஏ. ஜயவர்தன அவர்களினால் அளந்து ஒழுங்கு செய்யப்பட்ட இலக்கம் 152 உம் 1979.11.17 ஆந் திகதிசூரிய வரைபடத்தின் துண்டு இல. 41 என்ற துண்டும் எல்லையாக - வடக்கே : இக்காணியின் இல. 33 ஆவது துண்டும் ; கிழக்கே : இக்காணியின் இல. 74 என்ற துண்டும் ; தெற்கே : இக்காணியின் இல. 74 ஆவது துண்டும் ; மேற்கே : இக்காணியின் 40 என்ற துண்டும், என்ற எல்லைகளாக ஏழு தசம் ஒரு பேர்ச்சல் (0ஏ. 0றா. 7.1பே.) கொண்ட மிகப்பெரிய காணியும் அங்குள்ள அனைத்து பயிர்ச்செய்கை, கட்டிடங்கள் போன்றனவும், கட்டிடங்கள் உட்பட்டதாகும். இக்காணி ஏ293/140 இல் பதியப்பட்டுள்ளது.

மேலும் இக்காணி மானக அளந்து ஒழுங்கு செய்யப்பட்ட அதிகாரம்பெற்ற நில அளவையாளரான ஸீ. எஸ் ஜயவர்தன அவர்களினால் 9679 ஆம் இலக்க 2004.08.19 ஆந் திகதிய

வரைபடத்தின்படி - வடக்கே : இக்காணியின் துண்டு இல. 33 ; கிழக்கே : இக்காணியின் துண்டு இல. 74 (வீதிக்கு) ; தெற்கே : இக்காணியின் துண்டு இல. 74 (புகையிரத வீதி பாதுகாக்கப்பட்ட சாட்டிய நிலப்பகுதி); மேற்கே : இக்காணியின் இல. 40 உம் எல்லையாக அமைந்த ஐந்து தசம் ஐந்து பேர்ச்சல் (0ஏ. 0றா. 5.5பே.) மிகப்பெரிய காணியில் உள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக கட்டிடங்கள் உட்பட. இக்காணி மாத்தறை காணிப்பதிவு அலுவலகத்தில் ஏ 448/113 சங். 33/107 இல் பதியப்பட்டிருக்கும்.

பணிப்பாளர் சபையின் ஆணைப்படி,

அமரசேன பிரதாபசிங்ஹ,
பொது முகாமையாளர்.

றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கி,
பிரதான அலுவலகம்,
பம்புரண,
மாத்தறை.

10-738/8

றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கி - ஊரகஸ்மன்ஹந்திய கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன் அறவிடல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆவது அதிகாரத்தின் கீழ் ஹுஹுன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

1997 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கிச் சட்டத்தின் கீழ் மத்திய வங்கியின் நிதிச் சபையினால் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1998.04.24 ஆந் திகதிய அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகை அறிவித்தலுக்கிணங்க உருவாக்கப்பட்ட ஹுஹுன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் சாட்டப்பட்ட அதிகாரத்தின்படியும், 2008.08.28 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட ஹுஹுன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபைக் கூட்டத்திலே கீழ்க்கண்ட தீர்மானங்கள் ஏகமனதாக அங்கீகரிக்கப்பட்டது :-

“றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கியின் பெயரில் பிரசித்திபெற்ற சட்டத்தரணியும், நொத்தாரிசுமான திரு. எம். எம். பீ. சில்வா அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006.01.25 ஆந் திகதிய இலக்கம் 272 எனும் ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் அறவிடவேண்டிய பணம் செலுத்தல், “டானியா பொதஹல”, நெடுவீதி, ஊரகஸ்மன்ஹந்திய எனும் முகவரியில் வசிக்கும் ஹேவாதேவ சுமனாவதி பிரனாந்து, ரணேபுரஹேவா ஞானதாச என்போர் களினால் செலுத்தாதுவிடப்பட்டதாகவும், அவ்ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் இரண்டு இலட்சத்து எண்பத்திரான்காயிரம் ரூபா (ரூ. 2,84,000) க்கான பணம் ஹுஹுன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் செலுத்த வேண்டியிருப்பதாகவும், 2008.07.09 ஆந் திகதியிலிருந்து வருடத்திற்கு 20 வீதப்படி இரண்டு இலட்சத்து எண்பத்திரான்காயிரம் ரூபா (ரூ. 2,84,000) க்கான பணம் ஏலவிற்பனைத் திகதியிலிருந்து வட்டியும் சேர்த்து ஏலவிற்பனைச் செலவும், அத்துடன் ஏதாவது ஒரு தொகை கிடைத்திருப்பின் அவற்றைக் குறைத்துக்கொண்டும் அவற்றை அறவிட்டுக்கொள்ளும் பொருட்டு மாத்தறை அதிகாரம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளரான ஜி. பீ. ஆனந்த என்பவரினால் இலக்கம் 272 என்ற ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ்

வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனங்களை பகிரங்க ஏலவிற்பனையில் விற்பனை செய்ய இருப்பதாக வங்கியின் பணிப்பாளர் சபை இதில் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.”

ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்கள் பற்றிய விவரணம்

தென் மாகாணத்தில், சாலி மாவட்டத்தில், பெந்தர, வல்லாவிடி கோறளையில் ஊரகஸ்மன்ஹந்தியவில் அமைந்துள்ள அதிகாரம்பெற்ற நில அளவையாளர் திரு. டி. ஈ. மஹவிதான என்பவரால் 1987 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 10 ஆந் திகதி அமைக்கப்பட்ட 4029 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் உள்ள ஊரகஸ்மன்ஹந்திய மானான என்ற காணியின் 9 ஆம் இலக்க துண்டின் பெயருடைய, வடக்கே : இக்காணியின் 8 ஆம் இலக்கத் துண்டும் ; கிழக்கே : 7 ஆம் இலக்க வீதியும் ; தெற்கே : இக்காணியின் 13, 14 ஆம் இலக்கத் துண்டுகளும் ; மேற்கே : டப். ஸீ. எம். அபேசேகர, டி. எச். அல்விஸ் என்போருக்கு உரிய பொரலுகெடிய மானாயும், என்ற எல்லைக்குள் அமைந்த ஒரு றூட் (0ஏ. 1றா. 0பே.) விவாசமுடைய முழு காணியும் அதிலுள்ள மரம்செடி, பழவகை, கட்டிடங்கள் ஆகிய சகலதுமாகும். இவ்வாதனம் பி227/282/சங்/91/36 இன் கீழ் 2006.01.31 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் ஆணைப்படி,

அமரசேன பிரதாபசிங்ஹ,
பொது முகாமையாளர்.

றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கி,
பிரதான அலுவலகம்,
பம்புரண,
மாத்தறை.
2008.08.28

10-738/7

செலான் வங்கி ப. வ. க.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பிட்ட கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபையினால் 03.09.08 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின் வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கணக்கு இல. 9957-00330535-001 (தனியார் வங்கித்தொழில் கிளை)

“றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கியின் பெயரில் பிரசித்திபெற்ற சட்டத்தரணியும், நொத்தாரிசுமான திரு. எம். எம். பீ. சில்வா அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006.01.25 ஆந் திகதிய இலக்கம் 272 எனும் ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் அறவிடவேண்டிய பணம் செலுத்தல், “டானியா பொதஹல”, நெடுவீதி, ஊரகஸ்மன்ஹந்திய எனும் முகவரியில் வசிக்கும் ஹேவாதேவ சுமனாவதி பிரனாந்து, ரணேபுரஹேவா ஞானதாச என்போர் களினால் செலுத்தாதுவிடப்பட்டதாகவும், அவ்ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ் இரண்டு இலட்சத்து எண்பத்திரான்காயிரம் ரூபா (ரூ. 2,84,000) க்கான பணம் ஹுஹுன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் செலுத்த வேண்டியிருப்பதாகவும், 2008.07.09 ஆந் திகதியிலிருந்து வருடத்திற்கு 20 வீதப்படி இரண்டு இலட்சத்து எண்பத்திரான்காயிரம் ரூபா (ரூ. 2,84,000) க்கான பணம் ஏலவிற்பனைத் திகதியிலிருந்து வட்டியும் சேர்த்து ஏலவிற்பனைச் செலவும், அத்துடன் ஏதாவது ஒரு தொகை கிடைத்திருப்பின் அவற்றைக் குறைத்துக்கொண்டும் அவற்றை அறவிட்டுக்கொள்ளும் பொருட்டு மாத்தறை அதிகாரம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளரான ஜி. பீ. ஆனந்த என்பவரினால் இலக்கம் 272 என்ற ஈட்டுப்பத்திரத்தின் கீழ்

வகையில் செலான் வங்கி ப. வ. க. (2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கணிக்க PQ 9 குறிப்பீட்டின் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டது) சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு என். டி. ஹிரிமுத்துகொட என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2004, ஒற்றோபர் 15 ஆந் திசுதிய 79 ஆம் இலக்க, 2005, பெப்புவரி 18 ஆந் திசுதிய 103 ஆம் இலக்க, 2005, மே 19 ஆந் திசுதிய 154 ஆம் இலக்க, 2006, யூன் 22 ஆந் திசுதிய 262 ஆம் இலக்க மற்றும் 2006 ஒற்றோபர் 13 ஆந் திசுதிய 285 ஆம் இலக்க முறிகளின் மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலால், இப்பொழுது 2008, மே 5 ஆந் திசுதியன்றுள்ளவாறு சொல்லப்பட்ட முறிகளின்மீது மூன்று கோடி அறுபத்தைந்து இலட்சத்து இருபத்தையாயிரத்து நூற்றுநாற்பத்துநான்கு ரூபா எழுபத்தெட்டு சதம் (ரூபா 3,65,25,144.78) செலான் வங்கி ப. வ. கம்பனிக்கு உரியதாகச் செலுத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. ஆதலால் சொல்லப்பட்ட ரூபா 3,65,25,144.78 பணத்தொகையும் 2008, மே 6 ஆந் திசுதி முதல் விற்பனைத் திசுதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு முப்பத்தைந்து சதவீதப்படி (35%) வட்டியையும் விளம்பரச் செலவுகளையும் உறப்பட்ட வேறு அறவிடுகளையும், அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்தும் அறவிடுவதற்காக, சொல்லப்பட்ட 79,103,154,262 மற்றும் 285 ஆம் இலக்க முறிகளால் செலான் வங்கி ப. வ. கம்பனிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதும் இதற்கான அட்டவணையில் மேலும் விவரிக்கப்படுவதுமான ஆதனமும் வளவும் உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திரு. துசித கருணாரத்ன என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட்டுமென செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தினுள்ளும் மாநகர சபையினுள்ளும் சலப்பிட்டி கோரளேயின் பள்ளேபத்துவில் 14, ரொபர்ட் குணவர்தன மாவத்தை, கிருலப்பனை என்ற வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் கொண்டதும், கொடபொரசுஹ ஓவிட்ட என்றழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து பிரித்து வரையறுக்கப்பட்டதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். ஐ. சமீர் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1959, சனவரி 30 ஆந் திசுதிய 133 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 428 எனக் குறிக்கப்பட்டுக் காட்டப்பட்ட காணிப் பங்கீடு முழுவதும், சொல்லப்பட்ட துண்டு 428 A இன் எல்லைகள் : வடக்கு : துண்டு 427 ; கிழக்கு : பழைய கல்குழி வீதி ; தெற்கு : துண்டு 428B ; மேற்கு : துண்டு 425 இருபது தசம் நான்கு ஒன்று பேர்ச்சசன் (0௭.0௫௮.20.41பே.) விஸ்தீரணமுள்ள இது கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் கிருலப்பனை 61/70 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

சொல்லப்பட்ட காணி ஓர் அண்மைக்கால அளவீட்டின் பின்னர் பின்வருமாறு காட்டப்பட்டுள்ளது:-

மேலே சொல்லப்பட்ட கொழும்பு மாவட்டத்தில், பாமன்கடை கிழக்கில் மேலே சொல்லப்பட்ட கிருலப்பனையில் அமைந்துள்ள கொடபொரசுஹ ஓவிட்ட என்றழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து பிரித்துவரையறுக்கப்பட்டதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பினியு. டி. டி. குணதாசவால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, மே 8 ஆந் திசுதிய 118 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 8625 எனக் குறிக்கப்பட்டதுமான காணிப்பங்கீடு முழுவதும் சொல்லப்பட்ட துண்டு 8625 இன் எல்லைகள் : வடக்கு : ரொபர்ட் ரெறன் ; கிழக்கு : ரொபர்ட் குணவர்தன மாவத்தை ; தெற்கு : துண்டு 428B1 (வரிமதிப்பீட்டு இல. 16, ரொபர்ட் குணவர்தன மாவத்தை) : மேற்கு : துண்டு 6810

(வரிமதிப்பீட்டு இல. 12/1, ரொபர்ட் குணவர்தன மாவத்தை). இது பத்தொன்பது தசம் ஆறு ஒன்பது பேர்ச்சசன் (0௭.0௫௮.19.69பே.) விஸ்தீரணமுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

எம். கே. பிரேமதிலசு,
உதவிப்பொது முகாமையாளர் - சட்டம்.

10-678/2

செலான் வங்கி ப.வ.க.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்திற்கணிக்க PQ 9 குறிப்பீட்டின் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இல. 9957-330874-001 (குனியார் வங்கித்தொழில் கிளை)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபையினால் 2008.09.03 ஆந் திசுதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

"கொழும்பு 7 இல் என்(பீஎஸ்) 33074 என்ற பதிலிலக்கம் கொண்டதாக 1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் உரிய முறையில் கூட்டிணைக்கப்பட்டதும் 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க புதிய கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் "ரறு வில்லால் ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் என்று அதன் பெயரை மாற்றி மீளப் பதிவுசெய்யப்பட்டதுமான ஒரு கம்பனியான எஸ். ஆர். என். ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்" 'கடனெடுத்தவர்கள்' என்ற வகையில் செலான் வங்கி ப. வ. க. (2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்) சட்டத்துக்கணிக்க PQ 9 குறிப்பீட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது) சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு எச். எல். வி. ஈ. எஸ். சில்வா என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007, செப்தெம்பர் 13 ஆந் திசுதிய 141 ஆம் இலக்க முறியின் மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலால், இப்பொழுது 2008, மே 6 ஆந் திசுதியன்றுள்ளவாறு சொல்லப்பட்ட முறியின்மீது பதினைந்து கோடி ஐம்பத்தைட்டு இலட்சத்து பதினெண்ணாயிரத்து நானூற்றொன்பது ரூபா பதினைந்து சதம் (ரூ. 15,58,18,409.15) செலான் வங்கி ப. வ. கம்பனிக்கு உரியதாகச் செலுத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. ஆதலால் சொல்லப்பட்ட (ரூபா 15,58,18,409.15) பணத்தொகையையும் 2008, மே 7 ஆந் திசுதி முதல் விற்பனைத் திசுதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு முப்பத்தைந்து சதவீதப்படி (35%) வட்டியையும் விளம்பரச் செலவுகளையும் உறப்பட்ட வேறு அறவிடுகளையும், அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறவிடுவதற்காக, சொல்லப்பட்ட 141 ஆம் இலக்க முறியினால் செலான் வங்கி ப. வ. கம்பனிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதும் இதற்கான அட்டவணையில் மேலும் விவரிக்கப்படுவதுமான ஆதனமும் வளவும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. துசித கருணாரத்ன என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில்

விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

அட்டவணை

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டத்தில், வெல்லப்பொட பத்துவில் பலப்பிட்டிய பிரதேச சபை எல்லைகளினுள் வெலகெதரவில் அமைந்துள்ள இத்தக்கார பொடறல்ல மற்றும் ரணகொம்பு அவிய வகாகெவவத்த கிரியகேவத்த, கோதலகிரியகே வெல மற்றும் தெல்கஹகொரட்டுவேவத்த என்றழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து பிரித்து வரையறுக்கப்பட்டதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரி. பி. ஏ. த சில்வாவால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003, ஓசத்து 1 ஆந் தேதிய 7675 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டதுமான காணிப் பங்கீடு முழுவதும் அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டடங்கள், மரங்கள், தோப்புகள் மற்றும் ஏனைய எல்லாவற்றுடனும். சொல்லப்பட்ட காணிப் பங்கீட்டின் எல்லைகள் - வடக்கு : வீதி மற்றும் காலஞ்சென்ற டொக்டர் கொல்வின் ஆர். டி சில்வாவின் உரித்தாளிகளினதும் ஏனையோரினதும் ஆதனம் ; கிழக்கு : மடுகங்கை ; தெற்கு : கல்முசுகொடெல்லவத்த அல்லது ஜொன்ஜு கங்காணம பதிஞ்சிவத்த மற்றும் வெலபடவத்த சீலாநோனா மற்றும் ஏனையோரதும் ; மேற்கு : குரக்கனவத்த மற்றும் தெல்கஹகொரட்டுவ பீ. விமலாவதி, சோமசிறி டி சில்வா மற்றும் ஏனையோரது . சொல்லப்பட்ட 7675 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி இது ஆறு ஏக்கர், ஒரு றூட், முப்பத்தாறு பேர்ச்சன் (6ஏ. 1றா. 36பே.) அல்லது (2.62107ஹெக்.) விஸ்தீரணம் கொண்டது.

சொல்லப்பட்ட 7675 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட மேலே விவரிக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணிப்பங்கீடு பின் வருமாறு விவரிக்கப்பட்ட காணியின் ஒரு மீன் அளவீடாகும் :-

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டத்தில் வெல்லப்பொட பத்துவில் பலப்பிட்டிய பிரதேச சபை எல்லைகளினுள் வெலகெதரவில் அமைந்துள்ள இத்தக்கார பொடறல்ல மற்றும் ரணகொம்பு அவிய வகாகெவவத்த கிரியகேவத்த, கோதலகிரியகே வெல மற்றும் தெல்கஹகொரட்டுவேவத்த என்றழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து பிரித்து வரையறுக்கப்பட்டதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் சீ. த எஸ். குணதிலகவால் தயாரிக்கப்பட்ட 1997, ஏப்பிறல் 27 ஆந் தேதிய 2552 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டதுமான காணிப் பங்கீடு முழுவதும் அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டடங்கள், மரங்கள், தோப்புகள் மற்றும் ஏனைய எல்லாவற்றுடனும். சொல்லப்பட்ட காணிப் பங்கீட்டின் எல்லைகள் - வடக்கு : வீதி மற்றும் டொக்டர் கொல்வின் ஆர். டி சில்வாவின் உரித்தாளிகளினதும் ஏனையோரினதும் ஆதனம் ; கிழக்கு : மடுகங்கை ; தெற்கு : ஏ. கல்மன் சில்வாவினதும் ஏனையோரினதும் காணிகள் ; மேற்கு : சோமசிறி டி சில்வாவினதும் ஏனையோரினதும் காணிகள். சொல்லப்பட்ட 2552 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி இது ஆறு ஏக்கர், ஒரு றூட், முப்பத்தாறு தசம் மூன்று பூச்சியம் பேர்ச்சன் (6ஏ. 1றா. 36.30பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டது.

சொல்லப்பட்ட 2552 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட மேலே விவரிக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணிப்பங்கீடு பின் வருமாறு விவரிக்கப்பட்ட காணியின் ஒரு மீன் அளவீடாகும் :-

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டத்தில் வெல்லப்பொட பத்துவில் பலப்பிட்டிய பிரதேச சபை எல்லைகளினுள் வெலகெதரவில் அமைந்துள்ள "எனதி அவியே வசித்த இத்தக்கார பொடறல்ல மற்றும்

ரணகொம்பு அவிய வகாகெவவத்த கிரியகே வெல, கோதல கிரியகே வெல மற்றும் தெல்கஹகொரட்டுவேவத்த" என்றழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து பிரித்து வரையறுக்கப்பட்டதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் வீ. கொடஹேனவால் தயாரிக்கப்பட்ட 1993, செத்தெம்பர் 15 ஆந் தேதிய 211 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு A எனக் குறிக்கப்பட்டுக் காட்டப்பட்டதுமான காணிப் பங்கீடு முழுவதும் அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டடங்கள், மரங்கள், தோப்புகள் மற்றும் ஏனைய எல்லாவற்றுடனும். சொல்லப்பட்ட காணிப் பங்கீட்டின் எல்லைகள் - வடக்கு : வீதி மற்றும் சுதேசிகளால் உரிமைகொரப்படும் காணி ; கிழக்கு : சுதேசிகளால் உரிமைகொரப்படும் காணி ; தெற்கு : மடுகங்கை ; மேற்கு : சுதேசிகளால் உரிமைகொரப்படும் காணி. சொல்லப்பட்ட 211 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி ஆறு ஏக்கர், ஒரு றூட், பதினைந்து பேர்ச்சன் (6ஏ. 1றா. 15பே.) விஸ்தீரணமுள்ள இது பலப்பிட்டிய காணிப் பதிவகத்தில் A 227/ 210 இன்கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

எம். கே. பிரமேதிலக,
உதவிப் பொது முகாமையாளர் - சட்டம்.

10-678/3

செலான் வங்கி ப.வ.க.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்திற்கிணங்க PQ 9 குறிப்பிட்டின் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப.வ.க. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இல. 0220-00239566-001 (கிரேண்ட்பாஸ் கிளை)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப.வ.க. பணிப்பாளர் சபையினால் 2008.08.20 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின் வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

"கொழும்பு 13 இல் என்(பீவீஎஸ்) 37742 என்ற பதிவிலக்கம் கொண்டதாக 1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் உரிய முறையில் கூட்டிணைக்கப்பட்ட ஒரு கம்பனியான செமிராமில் சூபர் மார்க்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் மற்றும் மொரட்டுவவைச் சேர்ந்த லிண்டமுலகே சுரெய்ன் கிறிஸ்லி போல் டி சில்வா 'கடனெடுத்தவர்கள்' என்ற வகையில் செலான் வங்கி ப.வ.க. (2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பிட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது) சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிக எம். ஆர். ஜி. புஷ்பகுமாரி என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2004, யூலை 27 ஆந் திகதிய 373 ஆம் இலக்க பிரசித்த நொத்தாரிக ஓமேகா சேனநாயக்க என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006, மே 31 ஆந் தேதிய 126 ஆம் இலக்க முறிகளின் மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலால், இப்பொழுது 2007, பெப்பருவரி 28 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறு சொல்லப்பட்ட முறிகளின் மீது

எழுபத்தெட்டு இலட்சத்து பத்தொன்பதாயிரத்து எண்ணூற்று முப்பத்திரண்டு ரூபா எண்பத்தூரண்டு சதம் (ரூ. 78,19,832.82) செலான் வங்கி ப. வ. கம்பனிக்கு உரியதாகச் செலுத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. ஆதலால் சொல்லப்பட்ட ரூ. 78,19,832.82 பணத்தொகையையும் 2007, மார்ச் 1 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திகதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு முப்பத்திமூன்று சதவீதப்படி (33%) வட்டியையும் விளம்பரச் செலவுகளையும் உறப்பட்ட வேறு அறவீடுகளையும், அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறவிடுவதற்காக, சொல்லப்பட்ட 373 மற்றும் 126 ஆம் இலக்க முறிகளால் செலான் வங்கி ப. வ. கம்பனிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதும் இதற்கான அட்டவணையில் மேலும் விவரிக்கப்படுவதுமான ஆதனமும் வளவும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. துசித கருணாரத்ன என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில், சல்பிட்டி கோறளேயின் உடுசுறபத்துவில் ஹோமாகம பிரதேச சபையினதும் வெத்தர உப அலுவலகத்தினதும் எல்லைகளினுள் சித்தமுல்லையில் அமைந்துள்ள தனயென்கொடல்ல என்றழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து பிரித்து வரையறுக்கப்பட்டதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். எச். பி. ஜோசப்பால் தயாரிக்கப்பட்ட 1977, யூன் 16 ஆம் தேதிய C/46/77 ஆம் இலக்க நிலஅளவை வரைபடத்தில் துண்டு 53 எனக் குறிக்கப்பட்டுக் காட்டப்பட்டதுமான காணிப் பங்கீடு முழுவதும் அதன் கண் அமைந்துள்ள கட்டடங்களுடனும் ஏனைய எல்லாவற்றுடனும், சொல்லப்பட்ட துண்டு 53 இன் எல்லைகள் - வடக்கு : துண்டு R 8 (வீதிக்கான ஒதுக்கம் 15 அடி அகலம்) மற்றும் துண்டு 54 ; கிழக்கு : துண்டு 54, 50 மற்றும் 51 ; தெற்கு : துண்டுகள் 50, 51 மற்றும் 52 ; மேற்கு : துண்டு R 8 (வீதிக்கான ஒதுக்கம் 15 அடி அகலம்). சொல்லப்பட்ட C/46/77 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி இருபது பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 20பே.) விஸ்தீரணமுள்ள இது ஹோமாகம காணிப் பதிவகத்தில் தொகுதி/ பக்கம் N 348/ 24 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

அத்துடன் கீழே விவரிக்கப்பட்ட வீதி ஒதுக்கங்களின் மேலாகவும் ஊடாகவும் வழி உரிமை கொண்டதாக :-

1. மேலே சொல்லப்பட்ட சித்தமுல்லையில் அமைந்துள்ள தனயென்கொடல்ல என்றழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து பிரித்துவரையறுக்கப்பட்டதும் மேலே சொல்லப்பட்ட C/46/77 ஆம் இலக்க நிலஅளவை வரைபடத்தில் துண்டு R 8 (15 அடி அகலம்) எனக் குறிக்கப்பட்டுக் காட்டப்பட்ட காணிப்பங்கீடு முழுவதும். சொல்லப்பட்ட துண்டு R 8 இன் எல்லைகள் - வடக்கு : துண்டுகள் 56, 55 மற்றும் R 7 ; கிழக்கு : துண்டுகள் 54, 53 மற்றும் 52 ; தெற்கு : துண்டுகள் 54, 53, 52 மற்றும் R 10 (வீதிக்கான ஒதுக்கம் 20 அடி அகலம்) ; மேற்கு : துண்டுகள் 56 மற்றும் 58. சொல்லப்பட்ட C/46/77 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பத்து தசம் பூச்சியம் ஐந்து பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 10.05பே.) விஸ்தீரணமுள்ள இது ஹோமாகம காணிப் பதிவகத்தில் தொகுதி/ பக்கம் N 348/ 25 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

2. மேலே சொல்லப்பட்ட சித்தமுல்லையில் அமைந்துள்ள தனயென்கொடல்ல என்றழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து பிரித்து வரையறுக்கப்பட்டதும் மேலே சொல்லப்பட்ட C/46/77 ஆம் இலக்க

நிலஅளவை வரைபடத்தில் துண்டு R 10 (15 அடி அகலம்) எனக் குறிக்கப்பட்டுக் காட்டப்பட்ட காணிப்பங்கீடு முழுவதும். சொல்லப்பட்ட துண்டு R 10 இன் எல்லைகள் - வடக்கு : துண்டுகள் 75, 69, 68, 65, 64, 61, 60, 57, 56, R8, 52, 51, 48, 47, 44, 43, 40 மற்றும் R 9 ; கிழக்கு : துண்டு 109 ; தெற்கு : துண்டுகள் 109, 108, 106, 105, 102, 101, 98, 97, 94, 92, 91, 88, 86, 85, 82, 80 மற்றும் 76 ; மேற்கு : பிரதான வீதி. சொல்லப்பட்ட C/46/77 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி ஒரு றாட் ஏழு தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 1றா. 7.25பே.) விஸ்தீரணமுள்ள இது ஹோமாகம காணிப் பதிவகத்தில் தொகுதி/ பக்கம் N 348/26 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

எம். கே. பிரமேந்திரசாமி,
உதவிப் பொது முகாமையாளர் - சட்டம்.

10-678/4

செலான் வங்கி ப.வ.க.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்திற்கிணங்க PQ 9 குறிப்பிட்ட கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இல. 0730-01486627-001 (மட்டக்களப்பு கிளை)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபையினால் 2008.09.03 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

"ஏறாவுரைச் சேர்ந்த மொகமட் தம்பி அகமட் லெப்பே மற்றும் தம்பி மரிக்கார் சித்தி ஆயிஷா ஆகியோர் 'கடனெடுத்தவர்கள்' என்ற வகையில் செலான் வங்கி ப. வ. க. (2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பிட்ட கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது) சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு நிரோஜினி வேலுப்பிள்ளை என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005, ஓகத்து 8 ஆந் திகதி 407 ஆம் இலக்க முறியின்மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலால், இப்பொழுது 2007, திசம்பர் 31 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறு சொல்லப்பட்ட முறியின்மீது பதினைந்து இலட்சத்து பத்தாயிரத்து முந்நாற்றெழுபத்துமூன்று ரூபா இரண்டு சதம் (ரூ. 15,10,373.02) செலான் வங்கி ப. வ. கம்பனிக்கு உரியதாகச் செலுத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. ஆதலால் சொல்லப்பட்ட (ரூ. 15,10,373.02) பணத்தொகையையும் 2008, சனவரி 1 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திகதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு முப்பத்துமூன்று சதவீதப்படி (33%) வட்டியையும் விளம்பரச் செலவுகளையும் உறப்பட்ட வேறு அறவீடுகளையும், அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறவிடுவதற்காக, சொல்லப்பட்ட 407 ஆம் இலக்க முறியினால் செலான் வங்கி ப. வ.

கம்பனிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதும் இதற்கான அட்டவணையில் மேலும் விவரிக்கப்படுவதுமான ஆதனமும் வளவும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

அட்டவணை

கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில், ஏறாவூர் பட்டினப் பிரதேச செயலகப் பிரிவில், ஏறாவூர் பிரதேச சபை எல்லைகளினுள், வட்டாரம் இல. 04 இல் ஏறாவூர் கிராமத்தில், ஏறாவூர் 01 இல் அமைந்துள்ளதும், 19/2 என்ற வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் கொண்டதும் "கடுக்காய் கேணி வளவு" என்றழைக்கப்படுவதுமான பிரித்து வரையறுக்கப்பட்ட காணிப் பங்கீடு முழுவதும் எல்லா உரிமைகளுடனும் அதனகத்து உள்ளடக்கப்படும் எல்லாவற்றினும், நான்கு தசம் ஒன்பது நான்கு பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 4.94பே.) அல்லது 0.0126 ஹெக்டயர் விஸ்தீரணமுள்ள இதன் எல்லைகள் - வடக்கு : ரகூல் முதலாளியால் உரிமைகோரப்படும் தோட்டம் ; கிழக்கு : ஒழுங்கை ; தெற்கு : எம். ஏ. நாகூர் உம்மாவால் உரிமைகோரப்படும் தோட்டம் ; மேற்கு : இப்போது வீதி. இது மட்டக்களப்பு காணிப் பதிவசத்தில் தொகுதி ஏ155 பக்கம் 08 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

எம். கே. பிரேமதிலசு,
உதவிப் பொது முகாமையாளர் - சட்டம்.

10-678/6

செலான் வங்கி ப.வ.க.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்திற்கிணங்க PQ 9 குறிப்பீட்டின் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இல. 0730-07304902-001 (மட்டக்களப்பு சினை)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபையினால் 2008.09.03 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

"கல்லாறைச் சேர்ந்த தம்பியப்பா ஷண்முகதாஸ் 'கடனெடுத்தவர்கள்' என்ற வகையில் செலான் வங்கி ப. வ. க. (2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பீட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது) சார்பில் பிரசித்த

நொத்தாரிசு நிரோஜினி வேலுப்பிள்ளை என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005, யூலை 27 ஆந் திகதி 399 ஆம் இலக்க முறியின்மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலால், இப்பொழுது 2008, சனவரி 31 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறு சொல்லப்பட்ட முறியின்மீது ஆறு இலட்சத்து பதினாறாயிரத்து ஐந்நூற்று நாற்பத்தேழு ரூபா எழுபத்தாறு சதம் (ரூ. 6.16,547.76) செலான் வங்கி ப. வ. கம்பனிக்கு உரியதாகச் செலுத்தப்பட்ட வேண்டியுள்ளது. ஆதலால் சொல்லப்பட்ட ரூ.6.16,547.76 பணத்தொகையையும் 2008, பெப்புருவரி 1 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திகதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு முப்பத்தைந்து சதவீதப்படி (35%) வட்டியையும் விளம்பரச் செலவுகளையும் உறப்பட்ட வேறு அறவீடுகளையும், அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறிவிடுவதற்காக, சொல்லப்பட்ட 399 ஆம் இலக்க முறியினால் செலான் வங்கி ப. வ. கம்பனிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதும் இதற்கான அட்டவணையில் மேலும் விவரிக்கப்படுவதுமான ஆதனமும் வளவும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

அட்டவணை

கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில், எருவில் பற்று பிரதேச செயலகம், எருவில் பற்றுவில் பெரியகல்லாறில் அமைந்துள்ளதும் வடக்குத்தெற்காக நூற்றுமுப்பத்தொரு (131) அடி மற்றும் கிழக்கு மேற்காக நூற்று எண்பத்தைந்து (185) அடி விஸ்தீரணம் கொண்டதுமான பிரித்து வரையறுக்கப்பட்ட காணிப்பங்கீடு முழுவதும். இதன் எல்லைகள் - வடக்கு மற்றும் தெற்கு: ஒழுங்கைகள் ; மேற்கு : ஆறு ; கிழக்கு : வீதி. இது அதனகத்துள்ள எல்லா உரிமைகளுடனும். மட்டக்களப்பு காணிப் பதிவசத்தில் தொகுதி/ பக்கம் H 104/78 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலே சொல்லப்பட்ட ஆதனம் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. சிங்கராஜாவால் வரையப்பட்ட 2005.02.05 ஆந் தேதிய AS/2005/90 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பின்வருமாறு விவரிக்கப்படுகின்றது:

கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில், மண்முனை தெற்கு மற்றும் எருவில் பற்று பிரதேச செயலகத்தில், மண்முனை தெற்கு மற்றும் எருவில் பற்று கிராம சபை எல்லைகளினுள், பிரிவு இல. 1 இல் பெரிய கல்லாறுக் கிராமத்தில் பெரியகல்லாறில் அமைந்துள்ளதும் இரண்டு றூட் ஒன்பது தசம் ஒன்று மூன்று பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 2றா. 9.13பே.) அல்லது 0.02254 ஹெக்டயர் விஸ்தீரணம் கொண்டதுமான பிரித்து வரையறுக்கப்பட்ட காணிப் பங்கீடு முழுவதும். இதன் எல்லைகள் - வடக்கு : பாதை ; கிழக்கு : கல்வீட்டு வளவு ; தெற்கு : பாதை ; மேற்கு : களப்பு. இது அதனகத்துள்ள எல்லா உரிமைகளுடனும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

எம். கே. பிரேமதிலசு,
உதவிப் பொது முகாமையாளர் - சட்டம்.

10-678/7

றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கி - ஹக்மன கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட
கடன் அறவிலை (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆவது
அதிகாரத்தின் கீழ் ஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின்
பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

1997 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கிச்
சட்டத்தின் கீழ் மத்திய வங்கியின் நிதிச் சபையினால் பிரசுரிக்கப்பட்ட
1998.04.24 ஆந் திகதிய அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகை
அறிவித்தலுக்கிணங்க உருவாக்கப்பட்ட ஹூன அபிவிருத்தி
வங்கிக்குச் சாட்டப்பட்ட அதிகாரத்தின்படியும், 2008.08.28 ஆந் திகதி
நடாத்தப்பட்ட ஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபைக்
கூட்டத்திலே கீழ்க்கண்ட தீர்மானங்கள் ஏகமனதாக
அங்கீகரிக்கப்பட்டது :-

“றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கியின் பெயரில் பிரசித்திபெற்ற
சட்டத்தரணியும், நொத்தாரிசமான திருமதி ஊராபொல
நரசிங்ஹகே சந்திரலதா என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட
2008.07.02 ஆந் திகதிய 2243 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் கீழ்
அறவிடவேண்டிய பணம் செலுத்தல், ஹக்மன, தென்கம,
பல்லாவெல, கலுவலகமெடிய, “திலக் ஸ்டோர்ஸ்” என்ற
முகவரியில் வசிக்கும் கருசிங்ஹகே திலக் குமார என்பவரால்
கைவிடப்பட்டுள்ளதாலும், அவ் ஈட்டுமுறியின் கீழ் இரண்டு
இலட்சத்து எழுபத்தைந்தாயிரத்து ஐநூறு ரூ. 2,75,500.00) நிதி
றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் செலுத்த வேண்டியுள்ளதாலும்,
2008.01.31 ஆந் திகதி முதல் வருடத்திற்கு 24% ஆக, இரண்டு
இலட்சத்து எழுபத்தைந்தாயிரத்து ஐநூறு ரூபா (ரூ. 2,75,500.00)
நிதித் தொகைக்காக ஏலவிற்பனை திகதி வரை தொடர்ந்து வட்டியும்
ஏலவிற்பனைச் செலவுகளும், அத்துடன் ஏதாவதொரு தொகை
கிடைக்கவிருப்பின் அவற்றுடன் அந்நிதியினை அறவிட்டுக்
கொள்வதற்காக மாத்தறை அதிகாரம்பெற்ற ஏலவிற்பனை
யாளரான ஜி.பி. ஆனந்த என்பவரினால் இலக்கம் 2243 ஆம் இலக்க
ஈட்டுமுறியின் கீழ் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்களையும்
ஏனையவற்றுடன் பகிரங்க ஏலவிற்பனையில் விற்பனை செய்ய
இருப்பதாக வங்கியின் பணிப்பாளர் சபை இதில் தீர்மானிக்கப்
பட்டுள்ளது.”

ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்கள் பற்றிய விவரணம்

தென் மாகாணத்தின், மாத்தறை மாவட்டத்தில், கங்கப்பத்துவயில்
பல்லாவெலயில் அமைந்துள்ள கெஹெடிசெஹேன வத்த அல்லது
விதாரணகே வத்த என்னும் காணிக்கு சாட்டப்பட்டுள்ள மாவட்ட
நீதிமன்ற வழக்கு இல. பீ 6035 இறுதித் தீர்மானத்தின் பிரகாரம்
திரு. என். விஜேவீர என்பவரால் அளந்து அமைக்கப்பட்ட 1308 ஆம்
இலக்க 01.02.1978 ஆம் திகதியின் வரைபடத்தின் பிரகாரம் 3 ஆம்
இலக்கத் துண்டின் எல்லைகளாக - வடகிழக்கே : இக்காணியின்
பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட 2 ஆம் இலக்க துண்டும் ; தென்கிழக்கே :
இக்காணியின் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட 7 ஆம் இலக்க துண்டும் ;
தென்மேற்கே : இக்காணியின் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட 7 ஆம் இலக்க
துண்டும் ; மேற்கே : இக்காணியின் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட 20 ஆம்
இலக்கத் துண்டும், (வீதி) எல்லைகளாக அமைந்த இதில் ஒரு ரூட்
ஆறு தசம் இரண்டு ஒன்று பேர்ச்சன் (0ஏ. 1றா. 6.21பே.) விசாலமுடைய
நிலமும் அதில் உள்ள கட்டிடங்களும், மரம், செடி, பழவகை ஆகிய
சகலமும், 20 ஆம் இலக்க வீதியினை சகல வீதித் தேவைகளின் போதும்
உபயோகிப்பதற்கான உரிமையுமாகும்.

இவ் ஆதனம் ஈ433/223, நட39/389 இன்கீழ் 2007.07.02 ஆம்
திகதி மாத்தறை காணிகள் பதிவு செய்யும் அலுவலகத்தில் பதிவு
செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் ஆணைப்படி,

அமரசேன பிரதாபசிங்ஹ,
முகாமையாளர்/தலைமை நிறைவேற்றநர்.

றுஹூன அபிவிருத்தி வங்கி,
பிரதான அலுவலகம்,
பம்புரண,
மாத்தறை.
2008.08.28

10-760

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம்
ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும்
திருத்தப்பட்டவாறு இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம்
அத்தியாயம்) 21 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

2008.09.12 இல் நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் இலங்கை வங்கிப்
பணிப்பாளர் சபை விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானித்ததாவது:-

“பிரசித்த நொத்தாரிசு திரு. தீப்தி வீரகூரிய அத்தாட்சிப்படுத்திய
2006.12.28 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டு முறி இல. 998 இன் பேரில் இல.
527/1, லேக் ரோட், பத்தரமுல்லை என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த
திரு. ஜே. கே. ராஜேந்திரம் மற்றும் திருமதி ஏ. வை. ஆர். ராஜேந்திரம்
ஆகியோரிடமிருந்து முதலும் 2008.07.31 வரை வட்டியும்
நாற்பத்தெட்டு இலட்சத்து என்பதாயிரத்து முந்நூற்று நாற்பது
ரூபா (ரூ. 48,80,340) அத்துடன் நாற்பத்தெட்டு இலட்சத்து
எண்பதாயிரத்து முந்நூற்று நாற்பது ரூபா (ரூ. 48,80,340)
ஆண்டுக்கு 29.5 வீதத்தில் 2008.08.01 தொடக்கம் கொடுப்பனவுத்
திகதி வரை வட்டியும் வங்கிக்கு வருமதியாக உள்ளதாலும்,

மேற்குறிப்பிட்ட முறி இல. 998 இன் மீது வருமதியாக உள்ள
மேற்குறிப்பிட்ட நாற்பத்தெட்டு இலட்சத்து என்பதாயிரத்து முந்
நூற்று நாற்பது ரூபா (ரூ. 48,80,340) அத்துடன் 2008.08.01
தொடக்கம் விற்பனைத் திகதி வரை மேற்குறிப்பிட்டவாறு வட்டியும்
இலங்கை வங்கி கட்டளைச்சட்டம் 26-ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிட
வேண்டிய செலவுகள் மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு
இங்கு கீழ் விபரித்த இலங்கை வங்கிக்கு ஈடு வைத்த சொத்தை
பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பதற்கு இல. 290, ஹெவ்லொக் ரோட்,
கொழும்பு 05 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த ஏலதாரர்
திருவாளர்கள் சொக்தம் மற்றும் சமரவிக்ரமவுக்கு இலங்கை வங்கி
கட்டளைச்சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 19 ஆம் பிரிவினதும் அதன்
திருத்தங்களுக்கமையவும் இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும்
வழங்கப்படுகின்றது”.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரனை
பல்லேபற்றுவில் தற்சமயம் கடுவெல பிரதேச சபை பத்தரமுல்லை
அலகினுள் தலங்கம தெற்கில் அமைந்த லேக் ரோட் வரிமதிப்பிலக்கம்

527/1 ஐக் கொண்ட இடத்தில் அமைந்திருக்கும் கட்டிடம், மரங்கள், பயிர்கள், மற்றும் சகலவற்றுடன் வனபொட கும்புர (பகுதி) உம் கெகுனகஹவத்தையும் என அழைக்கப்படும் காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பி. டபிள்யூ. பத்திரண தயாரித்த 1980 யூன் 27 மற்றும் 30 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 86 இல் விபரித்த துண்டு 11 என அடையாளமிட்ட காணித்துண்டு வடக்கில் : 20 அடி அகலப் பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டிருக்கும் துண்டு 21 உம் ; சிழக்கில் : துண்டு 12 உம் ; தெற்கில் : துண்டுகள் 14 மற்றும் 15 உம் ; மேற்கில் : துண்டு 10 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 86 இன் படி இருபது பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 20பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது ஹோமாகம காணிப் பதிவகத்தில் G 1536/ 229 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

மேற்குறிப்பிட்ட தலங்கம தெற்கில் அமைந்த வனபொட கும்புர (பகுதி) மற்றும் கெகுனகஹவத்தையும் என அழைக்கப்படும் காணி மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 86 இல் விபரித்த காணித்துண்டு இல. 21 (20 அடி அகலப் பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டது) வடக்கில் : துண்டுகள் 8, 7, 6 மற்றும் 5 உம் ; சிழக்கில் : தற்சமயம் உள்ள றோட்டும் ; தெற்கில் : துண்டுகள் 12, 11 மற்றும் 10 உம் ; மேற்கில் : துண்டு 9 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 86 இன்படி பதினெட்டு தசம் ஐந்து இரண்டு பேர்ச்சஸ்கள் (0ஏ. 0றா. 18.25பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது ஹோமாகம காணிப் பதிவகத்தில் G 1536/ 230 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

பணிப்பாளர் சபை கட்டளைப்படி,

டபிள்யூ. என். பி. சுரவிமல,
சிரேஷ்ட முசாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
மேந்தரக் கிளை,
பம்பலப்பிட்டி.
2008.09.29.

10-829

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

"மெரிலைன் பெசன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டெட் " ஐ நீக்கிவிடுவதற்கான 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2006.04.24 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட "மெரிலைன் பெசன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்" எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக அல்லது வியாபாரம் மேற்கொள்ளாமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு நம்ப முடிகிறது.

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழ் கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி டயஸ் சுருணாரன் ஹெட்டியாராச்சி ஆகிய நான், இத்திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் "மெரிலைன் பெசன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்" எனும் கம்பனியானது அது ஏன் கலைக்கப்படக் கூடாதென்பதற்கு தகுந்த காரணம் காட்டப்படாதவிடத்து கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி அலுவலகத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து

அதனது பெயர் நீக்கப்பட்டு கம்பனி முடப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை இத்தால் வழங்குகிறேன்.

டி. கே. ஹெட்டியாராச்சி,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

என். (டீவீஎஸ்) 45925.

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
"சமாகம் மெதுர"
400, டி. ஆர். விஜயவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10.
2008, ஒற்றோபர் 09.

10-801

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறு இலங்கை வங்கிக்கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 21 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

2008.09.12 இல் நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானித்த தாவது -

"பிரசித்த நொத்தாரிச திரு. ஏ. சி. எஸ். ஹமீட் அத்தாட்சிப்படுத்திய 2007.04.27 ஆந் திகதியிட்ட முறி இல. 1802 இன் பேரில் இல. 21, யகல்ல றோட், கெகிராவ என்னும் முசவரியைச் சேர்ந்த திரு. சங்ஜய சுரங்க பண்டார செனெவிரத்தன மற்றும் திருமதி வத்துபொல வலவவே செனெவிரத்தன முதியன் சேலாகே யமுனா குமாரி செனெவிரத்தன ஆகியோரிடமிருந்து கூட்டாகவும் பல்வேறாகவும் முதலும் 2008.08.07 ஆந் திகதி வரை வட்டியும் நாற்பது இலட்சத்து பன்னிரண்டாயிரத்து முந்நூற்று முப்பத்தெட்டு ரூபா ஐம்பத்திரண்டு சதம் (ரூ. 40,12,338.52) அத்துடன் முப்பத்து நான்கு இலட்சத்து முப்பத்தோராயிரத்து இருநூற்று பதினேழு ரூபா (ரூ. 34,31,217) ஆண்டுக்கு 21.37 வீதத்தில் 2008.08.08 தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை வட்டியும் வங்கிக்கு வருமதியாக உள்ளதாலும்,

மேற்குறிப்பிட்ட முறி இல. 1802 இன் மீது வருமதியாக உள்ள மேற்குறிப்பிட்ட நாற்பது இலட்சத்து பன்னிரண்டாயிரத்து முந்நூற்று முப்பத்தெட்டு ரூபா ஐம்பத்திரண்டு சதம் (ரூ. 40,12,338.52) அத்துடன் 2008.08.08 தொடக்கம் விற்பனைத் திகதி வரை மேற்குறிப்பிட்டவாறு வட்டியும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச்சட்டம் 26 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவிட வேண்டிய செலவுகள் மற்றும் பணங்களையும் அறிவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் விபரித்த இலங்கை வங்கிக்கு ஈடு வைத்த சொத்தை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பதற்கு கோவில் ரோட், குளியாபிட்டிய என்னும் முசவரியைச் சேர்ந்த ஏலதாரர் திரு. ஜே. அல்பியஸ் பெரேராவுக்கு இலங்கை வங்கி கட்டளைச்சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 19 ஆம் பிரிவினதும் அதன் திருத்தங்களுக்கமையவும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 21 ஆம் பிரிவுக்கமைய இத்தீர்மானத்தின் அறிவித்தலை வெளியிடுவதற்கு இலங்கை வங்கி கெகிராவ கிளை

முசாமையாளருக்கும் இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகின்றது”.

அட்டவணை

வடமத்திய மாகாணம், அநுராதபுரம் மாவட்டம், கெகிராவ பிரதேச செயலாளர் வட்டாரத்தில் சலாசம் கோரணை தெற்கில், குடா கெகிராவ கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவு இல. 629 இல் யகல்ல ரோட், குடா கெகிராவ கிராமத்தில் அமைந்தது அளவையாளர் நாயகம் தயாரித்த வரைபடம் இல. 908 இலிருந்து பிரிக்கப்பட்ட "கொட" என அழைக்கப்படும் காணித்துண்டு வடக்கில் : நீர்ச்சுமைக் காணியும் ; கிழக்கில் : ஒழுங்கையும் ; தெற்கில் : யகல்ல ரோட்டுக்கு ஒதுக்கப்பட்டிருக்கும் பகுதியும் ; மேற்கில் : இந்திரா குமாரி அலுவலகத்தின் காணியும் எல்லைகளாகக் கொண்டு இரண்டு றூட்கள் (0ஏ. 2றா. 0பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டிடங்கள், மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது அநுராதபுரம் மாவட்ட காணிப் பதிவகத்தில் LDO 569/199 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

மேற்குறிப்பிட்ட காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. டி. தசநாயக்கா தயாரித்த 2006.08.26 ஆந் திகதியிட்ட அண்மைய அளவை வரைபடம் இல. 9822 இன் படி பின் வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்குறிப்பிட்ட குடா கெகிராவ கிராமத்தில் அமைந்த "கொட இடம்" என அழைக்கப்படும் காணி உத்தரவு பெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. டி. தசநாயக்கா தயாரித்த 2006.08.26 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 9822 இல் விபரித்த துண்டு இல. 1 என அடையாளமிட்ட காணித்துண்டு வடக்கில் : நீர்ச்சுமைக் காணியும் ; கிழக்கில் : ரோட்டும் (பி. ச.) ; தெற்கில் : யகல்ல ரோட்டுக்கு ஒதுக்கப்பட்டிருப்பதும் ; மேற்கில் : இந்திரா குமாரி அலுவலகத்தின் காணியும் எல்லைகளாகக் கொண்டு இரண்டு றூட்கள் (0ஏ. 2றா. 0பே.) அல்லது ஹெக்டேயர்கள் சைபர் தசம் இரண்டு ஐசபர் இரண்டு முன்று (0.2023 ஹெக்ட.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டிடங்கள், மற்றும் சகலதும் ஆகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் சுட்டளைப்படி,

ஜி. பி. எஸ். அமரகுரிய,
முசாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
கெகிராவை கிளை

10-832

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

"டிசைன் கிலிடர் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்" ஐ
நீக்கிவிடுவதற்கான 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான
அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2006.02.08 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட "டிசைன் கிலிடர் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்" எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக அல்லது வியாபாரம் மேற்கொள்ளாமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு நம்ப முடிகிறது.

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழ் கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி டயஸ் கருணாரட்ன ஹெட்டியாராச்சி ஆகிய நான், இத்திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் முடிவடையும் "டிசைன் கிலிடர் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்" எனும் கம்பனியானது அது ஏன் கலைக்கப்படக் கூடாதென்பதற்கு தகுந்த காரணம் காட்டப்படாதவிடத்து கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி அலுவலகத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து அதனது பெயர் நீக்கப்பட்டு கம்பனி மூடப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை இத்தால் வழங்குகிறேன்.

டி. கே. ஹெட்டியாராச்சி,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

என். (பீவீஎஸ்) 44940.

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
"சமாகம் மெதுர"
400, டி. ஆர். விஜயவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10.
2008, ஒற்றோபர் 09.

10-803

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

"சொப்ப்பக் இன்பொர்மேசன் சிஸ்டம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்"
ஐ நீக்கிவிடுவதற்கான 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான
அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2005.11.25 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட "சொப்ப்பக் இன்பொர்மேசன் சிஸ்டம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்" எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக அல்லது வியாபாரம் மேற்கொள்ளாமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு நம்ப முடிகிறது.

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழ் கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி டயஸ் கருணாரட்ன ஹெட்டியாராச்சி ஆகிய நான், இத்திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் முடிவடையும் "சொப்ப்பக் இன்பொர்மேசன் சிஸ்டம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்" எனும் கம்பனியானது அது ஏன் கலைக்கப்படக் கூடாதென்பதற்கு தகுந்த காரணம் காட்டப்படாதவிடத்து கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி அலுவலகத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து அதனது பெயர் நீக்கப்பட்டு கம்பனி மூடப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை இத்தால் வழங்குகிறேன்.

டி. கே. ஹெட்டியாராச்சி,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

என். (பீவீஎஸ்) 44043.

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
"சமாகம் மெதுர"
400, டி. ஆர். விஜயவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10.
2008, ஒற்றோபர் 09.

10-802

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

"லங்காயுட் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்" ஐ நீக்கிவிடுவதற்கான 394
(3) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2006.03.08 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட "லங்காயுட் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்" எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக அல்லது வியாபாரம் மேற்கொள்ளாமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு நம்ப முடிகிறது.

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழ் கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி டயஸ் கருணாரட்ன ஹெட்டியாராச்சி ஆகிய நான் இத்திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது "லங்காயுட் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்" எனும் கம்பனியானது அது ஏன் கலைக்கப்படக் கூடாதென்பதற்கு தகுந்த காரணம் காட்டப்படாவிடத்து கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி அலுவலகத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து அதனது பெயர் நீக்கப்பட்டு கம்பனி மூடப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை இத்தால் வழங்குகிறேன்.

டி. கே. ஹெட்டியாராச்சி,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

என் (பீவீஎன்) 45329.
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
"சமாசம் மெதூர்"
400, டி. ஆர். விஜயவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10.
2008, ஒற்றோபர் 09.

10-804

மக்கள் வங்கி - ஹப்புத்தளைக் கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க, மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழ் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையால் 2008.06.27 ஆந் திகதி நடைபெற்ற அதன் கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

"மக்கள் வங்கியின் சார்பில் பதுளையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு பி. பி. நாணாயக்கார அவர்களால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 2006.04.21 ஆந் திகதியும் 4106 ஆம் இலக்கமுடிக் கொண்ட ஈட்டுமுறியின் மீது வருமதியான கொடுப்பனவுகளின் தவணைப்பணம் ஆறுமுகம் புஷ்பராஜ் மற்றும் ஆறுமுகம் சிவஞானம் என்பவர்களால் செலுத்தத் தவறியுள்ள படியால் சொல்லப்பட்ட

இலக்கம் 4106 ஐக் கொண்ட ஈட்டுமுறியின் படி தற்போது பத்தொன்பது இலட்சத்து பத்தாயிரத்து முந்நூற்று அறுபத்தேழு ரூபா எட்டு சதம் (ரூ. 19,10,367.08) பணத்தொகை மக்கள் வங்கிக்குச் செலுத்த வேண்டிய பாக்கியாகவும் வருமதியாகவும் உள்ளது. ஆதலால் சொல்லப்பட்ட பத்தொன்பது இலட்சத்து பத்தாயிரத்து முந்நூற்று அறுபத்தேழு ரூபா எட்டு சதம் (ரூ. 19,10,367.08) பணத்தொகையையும் அத்துடன் பதினேழு இலட்சத்து தொண்ணூற்று மூவாயிரத்து நூற்று ஐம்பத்தொன்பது ரூபா முப்பத்தொரு சதம் (ரூ. 17,93,159.31) பணத்தொகை மீது 2007.09.29 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு இருபத்தேழு சதவீத (27%) மேலதிக வட்டியுடனும் அத்துடன் மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தில் 29L பிரிவின் கீழ் அறிவிடப்படவேண்டிய பணம் மற்றும் கட்டணங்கள் மற்றும் ஏவலிற்பனைத் திகதி வரை அறிவிட வேண்டிய ஏனைய கட்டணங்கள் இருப்பின் அவையும் ஏவலிற்பனைத் திகதி வரை கொடுப்பனவு எவையும் பெற்றிருப்பின் அதனைக் கழித்து மேற்படி பணத்தொகையை அறிவிடுவதற்காக பதுளையைச் சேர்ந்த உத்தரவு பெற்ற ஏவலாரர் திரு. டபிள்யூ. யூதிலக என்பவரால் சொல்லப்பட்ட இலக்கம் 4106 ஈட்டு முறியால் சொல்லப்பட்ட மக்கள் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தையும் அதன் சுற்றுபுறத்தையும் பகிரங்க ஏவலிற்பனை மூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் பிரகாரம் தனக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

ஊவா மாகாணம், பதுளை மாவட்டம், மஹாபாத்த கோரளை மெதிசிந்த ஹப்புத்தளை நகர சபை எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள "கடேவத்தகடே" என அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். டபிள்யூ. வோல்ட்டர் முனசிங்க என்பவர் தயாரித்த 1979.06.24 ஆந் திகதிய 1287 ஆம் இலக்க வரைபில் காட்டப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : வரிப்பண இலக்கம் 26 ஐக் கொண்ட ஆதனம் ; கிழக்கு : பாதை ; தெற்கு : பொதுப்பாதை ; மேற்கு : பொதுப் பாதை ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள ஒன்று தசம் ஆறு ஐந்து பேர்ச்சல் (0ஏ. 0றா. 1.65பே.) பரப்பளவுடைய காணியும் அதில் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், வினைச்சல்கள் உட்பட அனைத்துடனுமாகும். இது பதுளை மாவட்ட காணிப் பதிவு அலுவலகத்தில் J 66/156 இன் கீழ்ப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

முன் சொல்லப்பட்ட காணியை உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜி. ஜி. பி. ஹஸ்தநாயக்க என்பவரால் அளவையிடப்பட்டு 1999.08.12 ஆந் திகதிய இலக்கம் 3742 A ஐக் கொண்ட வரைபில் தற்போது கீழ்க்காணும்படி விவரிக்கப்பட்டுள்ளது.

ஊவா மாகாணம், பதுளை மாவட்டம், ஹப்புத்தளை பிரதேசம் மஹாபலாத்த கோரளை ஹப்புத்தளை நகர சபை எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள "கடேவத்தகடே" என அழைக்கப்படும் காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : வரிப்பண இலக்கம் 26 ஐக் கொண்ட ஆதனம் ; கிழக்கு : பிரதான பாதை ; தெற்கு : பொது அடிப்பாதை ; மேற்கு : நகர சபை உரிமைகோரும் ஆதனம் ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள ஒன்று தசம் ஆறு ஐந்து பேர்ச்சல் (0ஏ. 0றா. 1.65பே.) பரப்பளவுடைய காணியும் மற்றும் கொழும்பு பாதையில் வரிப்பண இலக்கம் 28 ஐக் கொண்ட வளவும் அதில் அமைந்துள்ள அனைத்துடனுமாகும். இது

பதுளை மாவட்ட காணிப் பதிவு அலுவலகத்தில் J 165/126 இன் கீழ்ப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிரதேச முகாமையாளர்,
பதுளை.

மக்கள் வங்கி,
பிரதேச தலைமை அலுவலகம்,
24, ஆர். எச். குணவர்தன மாவத்தை,
பதுளை.

10-837

மக்கள் வங்கி - காலிகோட்டை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க, மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழ் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையால் 2008.08.29 ஆந் திகதி பின்வரும் தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

“காலி பிரசித்த நொத்தாரிக மஹகமகே குலாங்கனி அரோசினி என்பவரால் 2006.06.27 ஆந் திகதி எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தியதும் இலக்கம் 1296 என்ற ஈட்டு முறியின் மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் வன்னி ஆர்ச்சி கங்கானமகே பத்மலால் ராஜா மற்றும் குமாரசிங்ஹ ஹெட்டி ஆர்ச்சிகே சன்ராவதி என்பவர்கள் தவணை தவறியுள்ளனர். ஆதலால் இப்பொழுது மேற்படி முறியின் மீது நாலு இலட்சத்து அறுபத்தொன்பதாயிரத்து எண்ணூற்று இருபத்தெட்டு ரூபா எண்பத்திரண்டு சதம் (ரூ. 4,69,828.82) மக்கள் வங்கிக்கு செலுத்தப்பட வேண்டியுள்ளபடியால், 2008.05.14 ஆந் திகதியில் இருந்து ஒரு வருடத்துக்கு 16.75% வீதப்படி நாலு இலட்சத்து அறுபத்தொன்பதாயிரத்து எண்ணூற்று இருபத்தெட்டு ரூபா எண்பத்திரண்டு சதம் (ரூ. 4,69,828.82) மீது ஏல விற்பனைத் திகதி வரை மேலும் வட்டியையும், மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29எல் (29L) பிரிவின் அறிவிப்பை வேண்டிய பணத்தையும், அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டு இருப்பின் அவற்றைக் கழித்து நாலு இலட்சத்து அறுபத்தொன்பதாயிரத்து எண்ணூற்று இருபத்தெட்டு ரூபா எண்பத்திரண்டு சதம் (ரூ. 4,69,828.82) பணம் அறிவிடுவதற்காக உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஜி. பி. ஆனந்த என்பவரால் இலக்கம் 1296 என்ற ஈட்டு முறியின் மீது மக்கள் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனமும் வளவுகளும் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், ஹினிதும் பத்துவே வடக்கு, மெதகம கிராம சேவகர் பிரிவிலேயே புலவத்த ஹேன என்ற காணி

அளந்து வேறாக்கப்பட்ட இலக்கம் 113 என்ற துண்டுக்கு பிரதான பத்திர இலக்கம் 2/ஜீஎ/15/பிர.38573 எல். எல். 53253 என்ற ஜயபூமி பிரதான பத்திரத்தின் கீழ் காணி நில அளவையாளரும் அதிகாரி மற்றும் சர்வே ஜனராலின் இலக்கம் 05 என்ற கலை பத்திர இலக்கம் அ. க. பி. 481 என்ற வரைபடத்தில் காட்டப்படும் நிலத்துண்டுக்கு எல்லைகள் - வடக்கிற்கு : இவ்வரைபடத்தின் துண்டு இலக்கம் 110 மற்றும் 114 உம்; கிழக்கிற்கு : இவ்வரைபடத்தின் துண்டு இலக்கம் 119 மற்றும் 115, 114, 118 (போக்குவரத்து வீதியும்) உம்; தெற்கிற்கு : இவ்வரைபடத்தின் துண்டு இலக்கம் 120, 112 உம் 29 உம்; மேற்கிற்கு : இவ்வரைபடத்தின் துண்டு இலக்கம் 112, 109 உம் எல்லைகளாகும். இந்த எல்லைகளுக்குள் அமைந்திருக்கும் இரண்டு ஏக்கர் ஒரு றூட் முப்பத்தொன்பது பேர்ச்சல் (2ஏ. 1றா. 39பே.) விசாலம் கொண்ட இக்காணியினுள் அமைந்திருக்கும் கட்டடங்கள், மரம், மட்கைகள் உட்பட அனைத்தும் ஆகும்.

இக்காணி காலி மாவட்ட காணிப் பதிவுகத்தில் இலக்கம் எல். டி. ஓ. ஜி. 30/42 கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிரதேச முகாமையாளர்,
காலி.

மக்கள் வங்கி,
பிரதேச பிரதான அலுவலகம்,
இல. 22, கீழ் டிக்கஸன் வீதி
காலி.

10-834

மக்கள் வங்கி - வெளிமடைக் கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க, மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழ் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையால் 2008.08.05 ஆந் திகதி நடைபெற்ற அதன் கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

“மக்கள் வங்கியின் சார்பில் பதுளையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக பி. பி. நாணாயக்கார அவர்களால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 2006.07.19 ஆந் திகதியும் 4436 ஆம் இலக்கமும் கொண்ட ஈட்டுமுறியின் மீதும் கண்டியைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக ஏ. கே. விஜேரட்ண என்பவரால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 2004.05.10 ஆந் திகதியும் 4234 ஆம் இலக்கமும் கொண்ட ஈட்டுமுறியின் மீதும் வருமதியான கொடுப்பனவுகளில் தவணைப் பணம் மூலவே விதானலாகே டொன் அத்துல ஹேமசந்திர மற்றும் குமுதுனி சகுந்தலா டி அல்விஸ் என்பவர்களால் செலுத்தத் தவறியுள்ள படியால் சொல்லப்பட்ட இலக்கம் 4436 ஐக் கொண்ட ஈட்டுமுறியின் படி இரண்டு இலட்சத்து எழுபத்திரண்டாயிரத்து ஐநூற்று எழுபத்து மூன்று ரூபா

தொண்ணூற்று இரண்டு சதம் (ரூ. 2,75,573.92) பணத்தொகையும் அத்துடன் சொல்லப்பட்ட இலக்கம் 4234 ஐக் கொண்ட ஈட்டு முறியின் படி நான்கு இலட்சத்து தொண்ணூறாயிரத்து நூற்று எழுபத்தொன்பது ரூபா தொண்ணூறு சதம் (ரூ. 4,90,179.90) பணத்தொகையும் மக்கள் வங்கிக்குச் செலுத்த வேண்டிய பாக்கியாகவும் வருமதியாகவும் உள்ளது. ஆதலால் சொல்லப்பட்ட இரண்டு இலட்சத்து எழுபத்திரண்டாயிரத்து ஐநூற்று எழுபத்து மூன்று ரூபா தொண்ணூற்று இரண்டு சதம் (ரூ. 2,72,573.92) பணத்தொகையையும் அத்துடன் சொல்லப்பட்ட இரண்டு இலட்சத்து எழுபத்திரண்டாயிரத்து ஐநூற்று எழுபத்து மூன்று ரூபா தொண்ணூற்று இரண்டு சதம் (ரூ. 2,72,573.92) பணத்தொகை மீது 2008.02.02 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திசுதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு பதினெட்டு தசம் ஐந்து சதவீத (18.5%) மேலதிக வட்டியுடனும் அத்துடன் சொல்லப்பட்ட நான்கு இலட்சத்து தொண்ணூறாயிரத்து நூற்று எழுபத்தொன்பது ரூபா தொண்ணூறு சதம் (ரூ. 4,90,179.90) பணத்தொகையும் அத்துடன் சொல்லப்பட்ட நான்கு இலட்சத்து தொண்ணூறாயிரத்து நூற்று எழுபத்தொன்பது ரூபா தொண்ணூறு சதம் (ரூ. 4,90,179.90) பணத்தொகை மீது 2008.02.10 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திசுதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு (24%) மேலதிக வட்டியுடனும் அத்துடன் மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தில் 29L பிரிவின் கீழ் அறிவிடப்படவேண்டிய பணம் மற்றும் கட்டணங்கள் மற்றும் ஏலவிற்பனைத் திசுதி வரை அறிவிட வேண்டிய ஏனைய கட்டணங்கள் இருப்பின் அவையும் ஏலவிற்பனைத் திசுதி வரை கொடுப்பனவு ஏனையும் பெற்றிருப்பின் அதனைக் கழித்து மேற்படி பணத்தொகையை அறிவிடுவதற்காக பதுளையைச் சேர்ந்தத உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திரு. டபிள்யூ. ஜயதிலக என்பவரால் சொல்லப்பட்ட இலக்கங்கள் 4436 மற்றும் 4234 ஆகிய ஈட்டு முறிகளால் மேற்படி மக்கள் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தையும் அதன் சுற்றுபுறத்தையும் பகிரங்க ஏலவிற்பனை மூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் பிரகாரம் தனக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், கண்டி மாநகர சபை எல்லைக்குள் யட்டிநுவர கங்காவட்ட கோரணை நீட்டாவெல மாவில்மட பாதையில் அமைந்துள்ள 16/18 வரிப்பண இலக்கம் கொண்ட பிரித்தொதுக்கப்பட்டு நிர்ணயிக்கப்பட்ட இக்காணிப்பகுதியும் வளவும் கண்டி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பி. எச். ரீ. டி. சில்வா அவர்களால் அளவையிட்டுத் தயாரிக்கப்பட்ட 1992.06.27 ஆந் திசுதி 484 ஆம் இலக்க வரைபில் துண்டு இலக்கம் 1 என அடையாளமிடப்பட்ட (இது உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரி. பி. முரே என்பவரால் அளவையிட்டுத் தயாரித்த 1961.12.22 ஆந் திசுதி இலக்கம் 1455/61 வரைபில் துண்டு இலக்கம் 19B என பிரித்தொதுக்கப்பட்ட துண்டொன்றாகும்) அச்சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 1 இன் எல்லைகள் - வடக்கு : மாநகர சபைப் பாதை ; கிழக்கு: முன் சொல்லப்பட்ட இலக்கம் 1455/61 ஆம் வரைபில் துண்டு இலக்கம் 18; தெற்கு: சொல்லப்பட்ட இலக்கம் 484 வரைபில் துண்டு இலக்கம் 2 ; மேற்கில் : சொல்லப்பட்ட இலக்கம் 484 ஐக் கொண்ட வரைபில் துண்டு இலக்கம் 3 (10 அடி பிரவேசிக்கும் பாதை) ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள பத்து தசம் ஐந்து சைபர் பேர்ச்சன் (0ஏ. 0றா. 10.50பே.) அல்லது 0.02625 ஹெக்டேயர் அளவுடைய காணியும் அதில் அமைந்துள்ள அனைத்துடனுமாகும். இது கண்டி மாவட்ட காணிப் பதிவு அலுவலகத்தில் A 311/67 இன் கீழ்ப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

முன் சொல்லப்பட்ட நீட்டாவெலில் அமைந்துள்ள சொல்லப்பட்ட 484 ஆம் இலக்க வரைபில் துண்டு இலக்கம் 3 (10 அடி பிரவேசிக்கும் பாதை) என அடையாளமிடப்பட்டுள்ள முன்சொல்லப்பட்ட மாவில்மட பாதையில் 16/18 வரிப்பண இலக்கம் கொண்ட பிரித்தொதுக்கப்பட்டு நிர்ணயிக்கப்பட்ட இக்காணிப்பகுதியும் வளவும் அச்சொல்லப்பட்ட துண்டு இலக்கம் 3 ஆகிய இக்காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : மாநகர சபைப் பாதை ; கிழக்கு : இலக்கம் 484 ஆம் வரைபில் துண்டு இலக்கம் 1 ; தெற்கு : சொல்லப்பட்ட இலக்கம் 484 ஆம் வரைபில் துண்டு இலக்கம் 2 ; மேற்கு : பாதையும் சொல்லப்பட்ட இலக்கம் 1455/61 வரைபில் துண்டு இலக்கம் 19A யின் பகுதியும் கொண்ட இரண்டு தசம் ஐந்து சைபர் பேர்ச்சன் (0ஏ. 0றா. 2.50பே.) அல்லது 0.02625 ஹெக்டேயர் அளவுடைய காணியாகும். இது கண்டி மாவட்ட காணிப்பதிவு அலுவலகத்தில் A 311/68 இன் கீழ்ப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிரதேச முகாமையாளர்,
பதுளை.

மக்கள் வங்கி,
பிரதேச தலைமை அலுவலகம்,
24, ஆர். எச். குணவர்தன மாவத்தை,
பதுளை.

10-838

மக்கள் வங்கி - காலிகோட்டை கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29 டி. என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் கீழ் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க, மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29 டி. என்னும் பிரிவின் கீழ் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையால் 2008.06.27 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற அதன் கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“மெதகெதர விதானகே செளமிய மக்கள் வங்கியின் சார்பில் காலியைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக சோபால ஹொரதுகொட கமகே என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 28.05.2004 ஆந் திசுதிக்கொண்ட 360, 361 ஆம் இலக்க முறிகள், காலியைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக மஹாகம கமகே சூலாங்கனி அரோஷனி அத்தாட்சிப்படுத்திய 05.08.2005 ஆந் திசுதிக்கொண்ட 507 ஆம் இலக்க முறி என்பன மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலால் இப்பொழுது மேற்படி முறிகளின்மீது இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பதினாயிரம் ரூபாவும் (ரூ. 2,50,000) என்பத்திரண்டாயிரத்து எழுநூற்றி முப்பத்தாறு ரூபா என்பத்தேழு சதமும் (ரூ. 82,736.87) ஒரு இலட்சத்து நார்பத்தொன்பதாயிரத்துத் தொளாயிரத்து தொண்ணூற்றொன்பது ரூபா தொண்ணூற்றிரண்டு சதமும் (ரூபா 1,49,999.92) மக்கள் வங்கி வருமதியாகவும் சேரவேண்டியுமுள்ளது. ஆதலால் மேற்படி இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பதினாயிரம் ரூபாவையும் (ரூபா 2,50,000) இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பதினாயிரம் ரூபா மீது (ரூபா

250,000) 30.09.2006 ஆந் திசதி முதல் விற்பனைத் திசதிவரை ஆண்டொன்றுக்கு 18.75% சதவீதப்படி மேலும் வட்டியையும் எண்பத்திரண்டாயிரத்து எழுநூற்றி முப்பத்தாறு ரூபா எண்பத்தேழு சதத்தையும் (ரூபா 82,736.87), எண்பத்திரண்டாயிரத்து எழுநூற்றி முப்பத்தாறு ரூபா எண்பத்தேழு சதத்தின் மீது (ரூபா 82,736.87) 25.01.2008 ஆந் திசதி முதல் விற்பனைத் திசதிவரை ஆண்டொன்றுக்கு 17.75% சதவீதப்படி மேலும் வட்டியையும் ஒரு இலட்சத்து நூற்றத்தொன்பதாயிரத்துத் தொளாயிரத்துத் தொண்ணூற்றொன்பது ரூபா தொண்ணூற்றிரண்டு சதத்தையும் (ரூபா 1,49,999.92) ஒரு இலட்சத்து நூற்றத்தொன்பதாயிரத்துத் தொளாயிரத்துத் தொண்ணூற்றொன்பது ரூபா தொண்ணூற்றிரண்டு சதம் மீது (ரூபா 1,49,999.92) 25.01.2008 ஆந் திசதிவரை ஆண்டொன்றுக்கு 18.5% சதவீதப்படி மேலும் வட்டியையும் செலவுகளையும் மேற்படி மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29ஆ (29 எல்) என்னும் பிரிவின் கீழ் அறிவிடப்படற்பாலதான பணங்களையும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறிவிடுவதற்கான மேற்படி 360 ஆம், 361 ஆம் 507 ஆம் இலக்க முறிகளினால் மேற்படி வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனமும் வளவுகளும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஜி. பி. ஆனந்த என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படவேண்டும் என மக்கள் வங்கி பணிப்பாளர் சபை 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், காலியின் நான்கு கிறவட்களுக்குட்பட்ட தெதுகொட மற்றும் மயிட்டியேயிலுள்ள ஆண்டிகமயில் அமைந்துள்ளதும் இம்புல்கொடவத்த அல்லது பெலபொலவத்த, இம்பல்சுலாஓவிட்டகும்புற, வேகொடவத்த மற்றும் பம்பாய் காசில் எஸ்டேட்டின் ஒரு பகுதியாக வெலிகும்புற என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டி. டி. ரணவீர தயாரித்த 06.12.1986 ஆம், 04.09.1987 ஆம், 05.09.1987 ஆந் திசதிகள் கொண்ட 1128 ஏ இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 10 என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் அனைத்தையும் சேர்த்து. மேற்படி துண்டு 10 என்பதற்கு எல்லைகளாக :- வடக்கில் : துண்டு 29; கிழக்கில் : துண்டு 30; தெற்கில் : துண்டு 8; மேற்கில் : துண்டு 9 என்பன அமைந்துள்ளன. 1128 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி இதன் பரப்பளவு பதினெட்டு தசம் ஐந்து பேர்ச்சன் (0 ஏ. 0 றா. 18.5 பே.) இது காலி காணிப்பதிவகத்தில் ஏ. 605/223 என்பதன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிரதேச முகாமையாளர்,
காலி.

மக்கள் வங்கி,
பிரதேச தலைமை அலுவலகம்,
இல. 22, டிக்கன் கீழ் வீதி,
காலி.

மக்கள் வங்கி - கதிர்காமக் கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29 டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் கீழ் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க, மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29 டி என்னும் பிரிவின் கீழ் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையால் 2005.09.30 ஆந் திசதி நடைபெற்ற அதன் கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

" மக்கள் வங்கியின் சார்பில் மாத்தறையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரின் எம். சி. ரணசிங்ஹ என்பவரால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 1995.04.26 ஆந் திசதிய 2168 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறியின்மீதும் பதுளையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜே. ஏ. எஸ். தயாரதன என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2002.02.27 ஆந் திசதிய 5670 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீதும் வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணைப்பணம் ஐக்க சந்திரகீர்த்தி ஜயசிங்ஹ மற்றும் குணமுனி கிறிஷானி ரேணுகா டி சில்வா ஜயசிங்ஹ என்பவர்களால் செலுத்தத் தவறியுள்ளபடியால் சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறிகளின்படி தற்போது எழுபத்தாறு இலட்சத்து தொண்ணூற்றொராயிரத்து நூற்று இருபத்தைந்து ரூபா (ரூ. 76,91,125) பணத்தொகையும் மற்றும் ஆறு இலட்சத்து எண்பத்து நான்காயிரத்து இருநூற்று முப்பத்தெட்டு ரூபா பன்னிரண்டு சதம் (ரூ. 6,84,238.12) ஆகிய பணத்தொகையும் மக்கள் வங்கிக்கு இப்போது செலுத்தவேண்டிய பாக்கியாகவும் வருமதியாகவும் உள்ளது. ஆதலால் சொல்லப்பட்ட எழுபத்தாறு இலட்சத்து தொண்ணூற்றொராயிரத்து நூற்று இருபத்தைந்து ரூபா (ரூ. 76,91,125) கொண்ட பணத்தொகையையும் அத்துடன் நான்கு இலட்சத்து தொண்ணூற்றொராயிரத்து நூற்று இருபத்தைந்து ரூபா (ரூ. 4,91,125) பணத்தொகை மீது 2003.12.30 ஆந் திசதியிலிருந்து விற்பனைத் திசதிவரை ஆண்டொன்றுக்கு பன்னிரண்டு (12%) சதவீதப்படியான, மேலதிக வட்டியுடனும் மற்றும் ஐம்பத்தேழு இலட்சம் ரூபா (ரூ. 5,700,000) கொண்ட பணத்தொகை மீது 1999.02.08 ஆந் திசதியிலிருந்து விற்பனைத் திசதிவரை ஆண்டொன்றுக்கு இருபத்தாறு (26%) சதவீதப்படியான மேலதிக வட்டியுடனும் மற்றும் பதினைந்து இலட்சம் ரூபா (15,00,000) கொண்ட பணத்தொகைமீது 1998.05.29 ஆந் திசதியிலிருந்து விற்பனைத் திசதிவரை ஆண்டொன்றுக்கு இருபத்தாறு (26%) சதவீதப்படியான மேலதிக வட்டியுடனும் மற்றும் ஆறு இலட்சத்து எண்பத்து நான்காயிரத்து இருநூற்று முப்பத்தெட்டு ரூபா பன்னிரண்டு சதம் (ரூ. 6,84,238.12) கொண்ட பணத்தொகைமீது 2008.07.23 ஆந் திசதியிலிருந்து விற்பனைத் திசதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு இருபத்தாறு (26%) சதவீதப்படியான மேலதிக வட்டியுடனும் அத்துடன் மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29 எல் பிரிவின் கீழ் அறிவிட வேண்டிய பணம் மற்றும் கட்டணங்கள் மற்றும் ஏலவிற்பனைத் திசதிவரை அறிவிடவேண்டிய ஏனைய கட்டணங்கள் இருப்பின் அவையும் ஏலவிற்பனைத் திசதிவரை கொடுப்பனவு எவையும் பெற்றிருப்பின் அதனைக் கழித்து சொல்லப்பட்ட பணத்தொகையை அறிவிடுவதற்காக பதுளையைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. டபிள்யூ. ஜயதிலக என்பவரால் சொல்லப்பட்ட இலக்கம் 2168 மற்றும் இலக்கம் 5670 ஐக் கொண்ட ஈட்டு முறிகளால் சொல்லப்பட்ட மக்கள் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தையும் மற்றும் அதன் சுற்றுப்புறத்தையும் பகிரங்க ஏலவிற்பனையின் மூலம் விற்பனை செய்யப்படவேண்டுமென 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான

1961 ஆம் ஆண்டின் 29டி ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் பிரகாரம் தனக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

ஊவா மாகாணம், மொனராசலை மாவட்டம், புத்தலைக் கோரண தெட்டசமுதவ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள 'தெட்டசமுதவாய' என அழைக்கப்படும் காணியின் 163 இல் துண்டு 1 ஆக பிரித்தொதுக்கப்பட்டு நிர்ணயிக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட துண்டு 1 இன் எல்லைகள் - வடக்கு : எப். டி. பி. 25 இன் துண்டு 158 ; கிழக்கு : எப். டி. பி. 25 இன் (ஆற்றுக்கான ஒதுக்கீடு) துண்டு இலக்கம் 160; தெற்கு : இக்காணியின் ஒரு பகுதி; மேற்கு : திள்மமகாராமையிலிருந்து சுதிரகாமத்திற்குச் செல்லும் பாதை மற்றும் பாதை ஒதுக்கீடான துண்டு இலக்கம் 296 எனும் எல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள ஒரு ஏக்கர் (01ஏ.0றா.00பே.) பரப்பளவுடைய காணிக்காக உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. ஜி. டி. யூ. சுருணார்டன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1994.09.17 ஆந் திகதி இலக்கம் 1143 ஐக் கொண்ட வரைபில் காட்டப்பட்டுள்ள காணி, கட்டிடங்கள், விளைச்சல்கள் உட்பட அங்கு அமைந்துள்ள அனைத்துடனும். இது மொனராசலை மாவட்டக் காணிப்பதிவு அலுவலகத்தில் எல்டிஓ/1/363 இன் கீழ்ப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிரதேச முகாமையாளர்.

மக்கள் வங்கி,
பிரதேச தலைமை அலுவலகம்,
119, வெல்லவாய வீதி,
மொனராசலை.

10-841

மக்கள் வங்கி - திக்வெல்ல கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க, மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழ் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையால் 2008.08.29 ஆந் திகதி பின்வரும் தீர்மானம் ஏசமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

"லொக்கு காவடி ஹென்னடிகே சஜித் அனூரா மற்றும் லொக்கு காவடி ஹென்னடிகே பத்மசிரி என்போர் மக்கள் வங்கியின் சார்பில் மாத்தறையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச ரீ. என். ரூபசிங்க என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006.05.17 ஆந் திகதி கொண்ட 4188 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறியின் மீதும் மாத்தறையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச ரீ. என். ரூபசிங்க என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005.02.07 ஆந் திகதி கொண்ட 2090 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீதும் வருமதியாசவுள்ள கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலால் சொல்லப்பட்ட 4188 மற்றும் 2090 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின்

மீது பன்னிரண்டு இலட்சத்து நாற்பத்து நான்காயிரத்து தொளாயிரத்து எழுபத்தைந்து ரூபா அறுபத்து மூன்று சதம் (ரூ. 12,44,975.63) அத்துடன் மூன்று இலட்சத்து முப்பத்திரண்டாயிரம் ரூபா (ரூ. 3,32,000) மற்றும் எட்டு இலட்சத்து நாற்பத்தேழாயிரத்து இருநூற்று நாற்பத்திரண்டு ரூபா தொண்ணூற்றாறு சதம் (ரூ. 8,47,242.96) கொண்ட தொகை இப்பொழுது மக்கள் வங்கிக்கு வருமதியாசவும் சேரவேண்டியும் உள்ளது.

சொல்லப்பட்ட பன்னிரண்டு இலட்சத்து நாற்பத்து நான்காயிரத்து தொளாயிரத்து எழுபத்தைந்து ரூபா அறுபத்து மூன்று சதம் (ரூ. 12,44,975.63) கொண்ட தொகையையும் அத்துடன் பன்னிரண்டு இலட்சத்து நாற்பத்து நான்காயிரத்து தொளாயிரத்து எழுபத்தைந்து ரூபா அறுபத்து மூன்று சதம் (ரூ. 12,44,975.63) கொண்ட தொகைமீது 2008.02.14 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திகதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு இருபத்திரண்டு வீத (22%) ப்படியான வட்டியையும் மற்றும் மூன்று இலட்சத்து முப்பத்திரண்டாயிரம் ரூபா (ரூ. 3,32,000) கொண்ட தொகையையும் அத்துடன் மூன்று இலட்சத்து முப்பத்திரண்டாயிரம் ரூபா (ரூ. 3,32,000) கொண்ட தொகைமீது 2008.06.20 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திகதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு பத்தொன்பது சதம் இரண்டு ஐந்து சதவீத (19.25%) ப்படியான வட்டியையும் மற்றும் எட்டு இலட்சத்து நாற்பத்தேழாயிரத்து இருநூற்று நாற்பத்திரண்டு ரூபா தொண்ணூற்றாறு சதம் (ரூ. 8,47,242.96) கொண்ட தொகையையும் அத்துடன் எட்டு இலட்சத்து நாற்பத்தேழாயிரத்து இருநூற்று நாற்பத்திரண்டு ரூபா தொண்ணூற்றாறு சதம் (ரூ. 8,47,242.96) கொண்ட தொகைமீது 2008.06.20 ஆந் திகதி முதல்விற்பனைத் திகதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு இருபத்திரண்டு சதவீத (22%) ப்படியான வட்டியையும் ஏவலிற்பனைச் செலவுகளையும் சொல்லப்பட்ட மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29எல் (29L) என்னும் பிரிவின் கீழ் மீளப்பெறப்பட்டக்கூடிய பணங்களையும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறவிடுவதற்காக, சொல்லப்பட்ட 3340 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினால் சொல்லப்பட்ட வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனமும் வளவுகளும் மாத்தறையைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏவலதாரர் ஜீ. பி. ஆனந்த என்பவர்களால் பகிரங்க ஏவலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டும் என மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

1. தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டம், வெல்லபேதபற்றுவில் தொடம்பஹல என்னும் இடத்தில் அமைந்துள்ளதும் பிள்ஸசேவத்த என அழைக்கப்படுவதுமான காணியின் துண்டு A இன் அப்பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட காணித்துண்டு 1 முழுவதும். அத்துடன் அச்சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 1 இன் எல்லைகள் - வடக்கு : அதே காணியின் காணித்துண்டு 2 ; கிழக்கு : அதே காணியின் காணித்துண்டு B ; தெற்கு : மாத்தறையிலிருந்து தங்காலை செல்லும் பிரதான வீதி ; மேற்கு : அஷோக்கராம வீதி. அத்துடன் மாத்தறை மாவட்ட காணிப் பதிவகத்தில் B 500/243 இல் பதிவு செய்யப்பட்டதும் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். ஏ. பிரேமரத்தன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1993.02.11 ஆந் திகதி கொண்ட 3693 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளதும், முப்பத்தைந்து பேர்ச்சல்கள் (0ஏ. 0றா. 35பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதுமான காணி, அதிலுள்ள எல்லாக் கட்டிடங்கள், பயிர்வகைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து.

2. தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டம், வெல்லப்போதப்பற்றுவில் தொடம்பஹல என்னும் இடத்தில் அமைந்துள்ளதும் பிள்ளைகேவத்த என அழைக்கப்படுவதுமான காணியின் துண்டு A இன் அப்பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட காணித்துண்டு 2 முழுவதும். அத்துடன் அச்சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 2 இன் எல்லைகள் - வடக்கு : அந்திரிஸ் பதிஞ்சிய சிட்டியவத்தை ; கிழக்கு : அதே காணியின் காணித்துண்டு B ; தெற்கு : அதே காணியின் காணித்துண்டு 1 ; மேற்கு : அஷோக்கராம வீதி. அத்துடன் மாத்தறை மாவட்ட காணிப் பதிவகத்தில் B 500/244 இல் பதிவு செய்யப்பட்டதும் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். ஏ. பிரேமரத்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1993.02.11 ஆந் திகதி கொண்ட 3693 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளதும், ஐந்து பேர்ச்சசன்கள் (0௭.0௫௩.5பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதுமான காணி, அதிலுள்ள எல்லாக் கட்டிடங்கள், பயிர்வகைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிரதேச முகாமையாளர்,
மாத்தறை.

மக்கள் வங்கி,
பிரதேச தலைமை அலுவலகம்,
இல. 38/1A, எஸ்பிஎனேட் வீதி,
மாத்தறை.

10-840

மக்கள் வங்கி - வாரியப்பொல கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க, மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழ் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையால் 2008.06.27 ஆந் திகதி பின்வரும் தீர்மானம் ஏசமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

“திரு. அகலவத்த இஹலகமகே பிரியஷாந்த என்பவரால் மக்கள் வங்கியின் சார்பில் குருநாகல் மாவட்டம், குருநாகலையில் வசிக்கும் பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி வை. பீ. கே. தென்னகோன் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2004.10.25 ஆந் திகதியுடைய 3947 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். ஆதலால் இப்பொழுது சொல்லப்பட்ட ஈட்டு முறியின் மீது இரண்டு இலட்சத்து பதினையாயிரம் ரூபா (ரூ. 2,15,000) மக்கள் வங்கிக்கு வருமதியாகச் செலுத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. ஆதலால் சொல்லப்பட்ட இரண்டு இலட்சத்து பதினையாயிரம் ரூபா (ரூ. 2,15,000) அத்துடன் இரண்டு இலட்சத்து பதினையாயிரம் ரூபா (ரூ. 2,15,000) மீது 2006.07.19 ஆந் திகதி முதல் ஏலவிந்பனை திகதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு

(18.25%) பதினெட்டு தசம் இரண்டு ஐந்து சதவீசிதப்படி வட்டியும் ஏலவிந்பனைச் செலவையும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் ஏதும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறவிடுவதற்காக சொல்லப்பட்ட 3947 ஆம் இலக்க முறியால் சொல்லப்பட்ட வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனமும் வளவும் கண்டியைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம அவர்களால் பகிரங்க ஏலவிந்பனை செய்யப்படவேண்டுமென மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் அத்தற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், வேவுட வில்லி ஹத்தத்துவ, குடாகல்பட கோரணை, மாபெகொமுல என்ற கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “கனன்கெட்டே ஹேன தற்போது தோட்டம்” என்ற காணியின் ஒரு பகுதிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. டி. பிரேமசிரி அவர்களால் 2004.07.12 ஆந் திகதி அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 004027 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் 01 ஆம் இலக்க காணித்துண்டுக்கான எல்லைகள் - வடக்கு : 3502 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் 02 ஆம் இலக்க காணி ; கிழக்கு : கனன்கெட்டே கால்வாய் ; தெற்கு : ஆயவந்தம் விலிருந்து கோனகம - புத்தளம் பாதைக்குச் செல்லும் பாதை ; மேற்கு : திரு. என். எச். பையாவுக்குச் சொந்தமான தென்னந்தோப்பு என்ற எல்லைக்குட்பட்ட இரண்டு றூட் இருபத்தாறு பேர்ச்சசன் (0௭. 2௫௩. 26பே.) விஸ்தீரணமுள்ள காணியும் அதன் கண் அமைந்துள்ள மரம், செடி, பழவகை, கட்டிடம், உட்பட அனைத்தும் அடங்கலாக. இது குருநாகல் காணிப் பதிவகத்தில் A/859/10 இன் கீழ் பதியப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிரதேச முகாமையாளர்,
குருநாகல்.

மக்கள் வங்கி,
பிரதேச தலைமை அலுவலகம்,
இல. 210, வெஹேர,
குருநாகல்.

10-842

மக்கள் வங்கி - கொபேகனே கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க, மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழ் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையால் 2008.05.30 ஆந் திகதி பின்வரும் தீர்மானம்

ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

“திரு. தென்னகோன் முதியன்சேலாகே கலு பண்டாகே டிகிரி பண்டா தென்னகோன் என்பவரால் மக்கள் வங்கியின் சார்பில் குருநாகல் மாவட்டம், குருநாகலையில் வசிக்கும் பிரசித்த நொத்தாரிசு பத்மகுலசூரிய சே. பத்மினி குமாரிஹாமி அத்தநாயக்க அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007.03.08 ஆந் திகதியுடைய 129 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். ஆதலால் இப்பொழுது சொல்லப்பட்ட ஈட்டு முறியின் மீது ஒன்பது இலட்சத்து எண்பத் தொன்பதாயிரத்து நாநூற்று முப்பத்து மூன்று ரூபா (ரூ. 9,89,433) மக்கள் வங்கிக்கு வருமதியாகச் செலுத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. ஆதலால் சொல்லப்பட்ட ஒன்பது இலட்சத்து எண்பத் தொன்பதாயிரத்து நாநூற்று முப்பத்து மூன்று ரூபா (ரூ. 9,89,433) அத்துடன் ஒன்பது இலட்சத்து எண்பத்தொன்பதாயிரத்து நாநூற்று முப்பத்து மூன்று ரூபா (ரூ. 9,89,433) மீது 2007.07.03 ஆந் திகதி முதல் ஏலவிற்பனை திகதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு (22%) இருபத்திரண்டு சதவீசிதப்படி வட்டியையும் ஏலவிற்பனைச் செலவையும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் ஏதும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறவிடுவதற்காக சொல்லப்பட்ட 129 ஆம் இலக்க முறியால் சொல்லப்பட்ட வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனமும் வளவும் குருநாகலையைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்கிரம அவர்களால் பகிரங்க ஏலவிற்பனை செய்யப்பட்டுமென மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், வன்னி ஹத்தத்துவ, மாகுல் ஓதொட்ட கோரணை, கலபிடயாகம என்ற கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “குருநாகலுமல ஹேன” என்ற காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டிள்யூ. ஏ. சிரிசேன அவர்களால் 1998.09.10 ஆந் திகதி அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 6668 இலக்க வரைபடத்தில் 01 ஆம் இலக்க காணித்துண்டுக்கான எல்லைகள் - வடக்கு : பிரதேச சபைப் பாதை ; கிழக்கு : ஆர். பி. வன்னிநாயக்க உரிமை கோரும் காணி ; தெற்கு : டிள்யூ. டி. மேரிநோனா உரிமை கோரும் காணி ; மேற்கு : டி. எம். சிட்டம்மா குமாரிஹாமி உரிமை கோரும் காணி. என்ற எல்லைக்குட்பட்ட ஒரு றூட் இரண்டு தசம் ஐந்து பேர்ச்சன்கள் (0ஏ. 1றா. 2.5பே.) விஸ்தீரணமுள்ள காணியும் அதன்கண் அமைந்துள்ள மரம், செடி, பழவகை, கட்டிடம், உட்பட அனைத்தும் அபங்கலாக. இது நிக்கவொட்டிய காணிப் பதிவகத்தில் A/24/256 இன் கீழ் பதியப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிரதேச முகாமையாளர்,
குருநாகல்.

மக்கள் வங்கி,
பிரதேச தலைமை அலுவலகம்,
இல. 210, வெஹொ,
குருநாகல்.

10-843

கமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் PLC

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் பிரகாரம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் PLC பணிப்பாளர் சபையால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இலக்கம் : 1080053501 மற்றும் 1080010231 - மொஹமட் தாஜுதீன் மொஹமட் பாஹிம்

10.07.2008 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் PLC விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றிய தீர்மானமாவது.

“மொஹமட் தாஜுதீன் மொஹமட் பாஹிம் என்பவர் மாத்தளையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு. U. I. விஜயதிலக்க என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 08.11.2002 ஆந் திகதிய 11617 ஆம் இலக்கம், 07.05.2003 ஆந் திகதிய 11793 ஆம் இலக்கம். 15.06.2004 ஆந் திகதிய 12235 ஆம் இலக்கம், 29.03.2005 ஆந் திகதிய 12571 ஆம் இலக்கம், (முதலாம் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்து) மொஹமட் தாஜுதீன் மொஹமட் பாஹிம் என்பவர் மாத்தளையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு U. I. விஜயதிலக்க என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 25.03.2004 ஆந் திகதிய 12136 ஆம் இலக்க 30.07.2008 ஆந் திகதிய 13543 ஆம் இலக்கங்கள் கொண்ட முறிகளின் மீது (இரண்டாம் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்து) வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். ஆதலால் இப்பொழுது மேற்படி முறிகளின்மீது 12.03.2008 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறு தொண்ணூற்று மூன்று இலட்சத்து முப்பத்தையாயிரத்து எண்ணூற்றி நாற்பத்தியொரு ரூபா ஐம்பத்தி ஒரு சதம் (ரூபா 93,35,841.51) கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் PLC இற்கு வருமதியாகவும் சேரவேண்டியும் உள்ளது. ஆதலால் மேற்படி தொண்ணூற்று மூன்று இலட்சத்து முப்பத்தையாயிரத்து எண்ணூற்றி நாற்பத்தியொரு ரூபா ஐம்பத்தி ஒரு சதம் (ரூபா 93,35,841.51) பணத்தொகையும் அதன் மீது 13.03.2008 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள்வரை தொண்ணூற்று மூன்று இலட்சத்து முப்பத்தையாயிரத்து எண்ணூற்றி நாற்பத்தியொரு ரூபா ஐம்பத்தி ஒரு சதம் (ரூபா 93,35,841.51) இற்கு ஆண்டொன்றுக்கு 20% வட்டியும் விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் வேறு ஏதேனும் கொடுப்பனவுகள் செய்யப்பட்டிருந்தால் அவற்றை கழித்து அறவிடுவதற்காக 11617, 11793, 12235, 12571, 12136 மற்றும் 13543 ஆம் இலக்க முறிகளின் பிரகாரம் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் PLC இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டவையுமான இதன் கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆதனமும் வளவுகளும் இல. 83/ந் போமலுவ, வட்டபுழுவ, கண்டியைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. ஐ. டிள்யூ. ஜயசூரிய என்பவரினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் PLC பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

முதலாம் அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட, கொடபொலயில் அமைந்துள்ள புள்ளியாளி வெட்டிய நரவதன் எனும் சியம்பலாகஹமல வெதராலகே வத்த எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. குமாரசாமி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1955.06.07 ஆந் திகதிய 1159 ஆம்

இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரமும் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. எஸ். சமரசிங்ஹு என்பவரினால் மீளவை செய்யப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 1993.04.21 ஆந் திகதிய வரைபடத்தின் பிரகாரம் லொட் A எனும் காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : வாங்க்காலும் கொடபொல பாதையும் ; கிழக்கு : மேற்கூறப்பட்ட வரைபடத்தின் பிரகாரம் லொட் B என குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வரிப்பண இலக்கம் 22 உம் ; தெற்கு : கே. வி. எஸ். லெவ்வை மரிக்கார் என்பவருடைய காணியைப் பிரிக்கும் உயிர்வேலியும் ; மேற்கு : வரிப்பண இலக்கம் 18 எனும் சொத்து. இதன் பரப்பளவு மூன்று தசம் நான்கு பேர்ச்சுள் ஆகும். (0ஏ. 0றா. 3.4பே.) அத்துடன் அதனுள்ளடங்கும் வரிப்பண இல. 20 எனும் சொத்து மற்றும் கட்டிடங்கள் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் சகலதமாகும். இது மாத்தளை காணிப் பதிவசத்தில் எ 80/111 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இரண்டாம் அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட மொத்தம் பாதையில் அமைந்துள்ள கொல்குறை பெலவத்த எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எம். ராஜசேகரன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 07.02.2004 ஆந் திகதிய 6087 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் : வடக்கு : சஹிரா வித்தியாலய பாதையும் ; கிழக்கு : வரிப்பண இலக்கம் 33 சஹிரா வித்தியாலய பாதையும் ; தென்மேற்கு : சாதிகீன் என்பவரினால் உரிமம் கோரப்படும் காணியும் ; மேற்கு : முஹந்திரம் பாதையும் ஆகும். இதன் பரப்பளவு பதினைந்து தசம் ஒன்பது பர்ச்சுள் (0ஏ. 0றா. 15.9பே.) அத்துடன் இதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள் மற்றும் சகலதமாகும். இது மாத்தளை காணிப் பதிவசத்தில் A 112/177 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

(திருமதி) ஆர். ஆர். துணுவில,
கம்பனிச் செயலாளர்.

10-851/1

செலான் வங்கி ப. வ. க.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்திற்கிணங்க
PQ 9 குறிப்பிட்டபின் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட
கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம்
பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர்
சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இல.: 0130-01678696-001 (நீர்கொழுப்பு கிளை)

1990 ஆம் ஆண்டில் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள்
அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ்,
செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபையினால் 2006.06.21 ஆந்
திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏசமனதாக
வும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

"சந்தானையில் WU2723 ஆம் இலக்கப் பதிவுச் சான்றிதழின்
கீழ் "ரொகிஷா சேர் விசல்" என்ற பெயர் மகுடத்தினதும்
நிறுவனத்தினதும் கீழ் உரித்தாண்மை வியாபாரத்தை நடத்துகின்ற
மஹமலகே பிளசிடஸ் ஏர்ஸ் ரோகித பெரேரா என்பவர்
'கடனெடுத்தவர்' என்ற வகையில் செலான் வங்கி ப. வ. க. (2007
இன் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9
குறிப்பிட்டபின் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டது) சார்பில் பிரசித்த
நொத்தாரிசு ஐ. ரி. குணதிலக என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட
2006, ஒற்றோபர் 26 ஆந் திகதிய 1409 ஆம் இலக்க முறியின் மீது

வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். ஆதலால்,
இப்பொழுது 2007, திசெம்பர் 31 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறு
சொல்லப்பட்ட முறியின்மீது எண்பத்தாறு இலட்சத்து
நாற்பத்தொன்பதாயிரத்து ஐநூற்று இருபத்திநான்கு ரூபா
எண்பத்தொரு சதம் (ரூபா 86,49,524.81) செலான் வங்கி ப. வ.
கம்பனிக்கு உரியதாகச் செலுத்தப்படவேண்டியுள்ளது. ஆதலால்
சொல்லப்பட்ட ரூபா 86,49,524.81 பணத்தொகையும் 2008, சனவரி
01 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திகதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு
முப்பத்து மூன்று சதவீதப்படி (33%) வட்டியையும் விளம்பரச்
செலவுகளையும் உறப்பட்ட வேறு அறவீடுகளையும், அதன் பின்னர்
கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக்
கழித்தும் அறவிடுவதற்காக, சொல்லப்பட்ட 1409 ஆம் இலக்க
முறியினால் செலான் வங்கி ப. வ. கம்பனிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதும்
இதற்கான அட்டவணையில் மேலும் விவரிக்கப்படுவதுமான
ஆதனமும் வளவும் உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திரு. துசித
சுருணாரத்தன் என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட
வேண்டுமென செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபை 1990
ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள்
அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் உரித்தாக்கப்பட்ட
தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்திலும், பதிவுப் பிரிவினாள்
அருட்குறு கோறளையின் ராகம் பத்துவில் ஜா-எல நகர சபை
எல்லைகளினுள் கனுவானையில் அமைந்துள்ள கஹட்டகஹவத்த
அல்லது கொரக்காசஹவத்த என்றழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து
பிரித்து வரையறுக்கப்பட்டதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம்.
டி. எட்வேர்ட் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2000.05.30 ஆந் திகதிய
2251A ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 1 எனக் குறிக்கப்பட்டுக்
காட்டப்பட்டதுமான காணிப் பங்கீடு முழுவதும் அதன்கண் அமைந்
துள்ள கட்டடங்கள், மரங்கள், தோப்புகள் மற்றும் ஏனைய எல்லா
வற்றுடனும் சொல்லப்பட்ட துண்டு 1 இன் எல்லைகள் - வடக்கு :
அதே காணியின் பங்கு ; கிழக்கு : காமினி வீதி ; தெற்கு : துண்டு 2 ;
மேற்கு : காலஞ்சென்ற மெரில் பொன்சேகாவின் காணி. பன்னிரண்டு
தசம் ஏழு பேர்ச்சுள் (0ஏ. 0றா. 12.7பே.) விஸ்தீரணமுள்ள இது
கம்பஹா காணிப் பதிவசத்தில் தொகுதி/பக்கம் H48/257 இல் பதிவு
செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

எம். கே. பிரேமதிலக,
உதவிப் பொது முகாமையாளர் - சட்டம்.

10 - 852/1

வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கி

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட
கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம்
பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர்
சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இல.: 0280-06907080-001 (கடவத்தை கிளை)

1990 ஆம் ஆண்டில் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள்
அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ்,

வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையினால் 2006.06.21 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

"கிரிபத்கொடையைச் சேர்ந்த கமேத்திரலாலகே இந்திரலால் பிரேமசந்திர குணதிலக என்பவர் 'கடனெடுத்தவர்' என்ற வகையில் வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கியின் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிச ஏ. பீ. யு. கெபெட்டிபொல என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1993, ஒந்றோபர் 12 ஆந் திகதி 8414 ஆம் இலக்க மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிச பி. ஏ. எம். ஜி. விஜயவிகிரம என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2001, ஒந்றோபர் 5 ஆந் திகதி 1168 ஆம் இலக்க முறிகளின் மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். ஆதலால், இப்பொழுது 2004, நவெம்பர் 30 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறு சொல்லப்பட்ட முறிகளின்மீது இருபது இலட்சத்து ஐம்பத்து நான்காயிரத்து இருநூற்று எழுபத்து முன்று ரூபா அறுபத்திரண்டு சதம் (ரூபா 20,54,273.62) வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கிக்கு உரியதாகச் செலுத்தப்படவேண்டியுள்ளது. ஆதலால் சொல்லப்பட்ட ரூபா 20,54,273.62 பணத்தொகையையும் 2004, திசெம்பர் 01 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திகதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு முப்பத்திரண்டு சதவீதப்படி (32%) வட்டியையும் விளம்பரச் செலவுகளையும் உறப்பட்ட வேறு அறவீடுகளையும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்தும் அறவிடுவதற்காக, சொல்லப்பட்ட 8414 மற்றும் 1168 ஆம் இலக்க முறிகளால் வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதும் இதற்கான அட்டவணையில் மேலும் விவரிக்கப்படுவதுமான ஆதனமும் வளவும் உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திரு. ஜி. டபிள்யூ. ஜயகுரிய என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கி பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

அட்டவணை

மேல் மாகாணத்தின், கம்பஹா மாவட்டத்தில், கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தின் பதிவுப் பிரிவில் சியனே கோறளே, அதிகாரி பத்து, தலவத்தெறென்பிட்ட வடக்குக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள கோங்கஹவத்த என்றழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து பிரித்து வரையறுக்கப்பட்டதும் (உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். எம். பர்னாந்துவின் வரைபடம் இல. 80 இல் ஒன்று சேர்க்கப்பட்ட துண்டுகள் 18 மற்றும் 19 இன் ஒரு பங்காயுள்ளது) இருபத்தொன்று தசம் நான்கு பூச்சியம் பேர்ச்சல் (0ஏ. 0றா. 21.40பே.) விஸ்தீரணமுள்ளது உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். எஸ். பெரேராவால் தயாரிக்கப்பட்ட 1973.09.25 ஆந் திகதி 127/1973 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு B எனக் குறிக்கப்பட்டுக் காட்டப்பட்டதுமான காணிப்பங்கீடு முழுவதும். சொல்லப்பட்ட வரைபடத்தின் படி சொல்லப்பட்ட துண்டு B இன் எல்லைகள் - வடக்கு : துண்டு 18 (வீதிக்கான ஒதுக்கம் 15 அடி அகலம்); சிழக்கு : வரைபடம் இல. 80 இல் துண்டு 20 ; தெற்கு : அரசாங்க ஆஸ்பத்திரி வளவு ; மேற்கு : துண்டு A. இது கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பக்கம் C439/101 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சீ. கொட்டிகல,

பிரதிப் பொது முகாமையாளர் - சட்டம்.

இ. அ. நி. கூ. வங்கி

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

"நுகேகொடையில் "சந்திரா எஞ்சினியர்ஸ்" என்ற பெயர் மகுடத்தின் கீழும் குழுமத்தின் கீழும் பங்காண்மையில் தொழில் கொண்டு நடாத்துகின்றவர்களும், இருவரும் நுகேகொடையைச் சேர்ந்தவர்களுமான ஓமத்தகே தயா கல்தேரா (திருமணத்துக்கு முன்னர் பெரேரா) மறுபெயர் ஓமத்தகே தயாவதி கல்தேரா (திருமணத்துக்கு முன்னர் பெரேரா) மற்றும் ஹொல்லுபத்திரகே கபில பிரஷாத் கல்தேரா மறுபெயர் ஹொலுபத்திரகே கபில பிரசான்த் கல்தேரா என்போர், இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்ட இ. அ. நி. கூ. வங்கி சார்பில் கம்பஹாவைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச ஆர். எம். ஏ. என். டபிள்யூ. ராஜசுருண என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005.03.18 ஆந் திகதி 22541 ஆம் இலக்கக்கொண்ட ஈட்டுமுறியின் மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளராதலாலும் மேற்கூறப்பட்ட 22541 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீது 2008, யூன் 30 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக ஒன்பது இலட்சத்து அறுபத்தொன்பதாயிரத்து நானூற்று இருபத்திநான்கு ரூபா பதின்முன்று சதம் (ரூ. 9,69,424.13) கொண்ட தொகையும் 2008, யூலை 1 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை ஏழு இலட்சத்து தொண்ணூற்று இரண்டாயிரத்து தொளாயிரத்து தொண்ணூற்று ஏழு ரூபா (ரூ. 7,92,997) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வொருண்டும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட ஓமத்தகே தயா கல்தேரா மற்றும் ஹொல்லுபத்திரகே கபில பிரஷாத் கல்தேரா என்போரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்குச் சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும், இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறான 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க, இ. அ. நி. கூ. வங்கியினால் உறப்பட்ட, காணித்துண்டையும், வளவுகளையும், விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவு தொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து ஒன்பது இலட்சத்து அறுபத்தொன்பதாயிரத்து நானூற்று

இருபத்திநான்கு ரூபா பதின்மூன்று சதம் (ரூ. 9,69,424.13) கொண்ட மொத்தத் தொகையை 2008, யூலை 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை ஏழு இலட்சத்து தொண்ணூற்று இரண்டாயிரத்து தொளாயிரத்து தொண்ணூற்று ஏழு ரூபா (ரூ. 7,92,997) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வொன்றும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் விதத்துக்கு மேல் (சஎபிவி) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியுடன் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாகத்தினை அறவிடுவதற்காக 22541 ஆம் இலக்கங் கொண்ட மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறி மூலம் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சீழே விபரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டும் வளவுகளும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர் ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம அவர்களினால் பகிரங்க ஏலமூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

22541 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட அதனத்தின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்திலுள்ள, சல்பிற்றிக் கோறளையின் பள்ளே பத்துவில் கோட்டே ஸ்ரீ ஜயவர்த்தனபுரவின் மாநகர சபை எல்லைகளினுள் பாகொட வீதியில் 19^{சீ} மற்றும் 19^{சீ} 1/1 என்ற வரிமதிப்பீட்டிலக்கங்களைக் கொண்டதும், பாகொடையில் அமைந்துள்ளதும் வெலிகும்புர எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உ. நி., வீ. ஏ. எல். சேனாரத்தன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996.06.27 ஆந் திகதிய 3416ஏ ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் 11 என அடையாள மிடப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும். சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 11 பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கில் : காணித்துண்டம் 10 ; கிழக்கில் : பாகொட வீதி ; தெற்கில் : காணித்துண்டம் 26 ; மற்றும் மேற்கில் : காணித்துண்டங்கள் 12 மற்றும் 25. பரப்பளவில் இது அதன் மீதுள்ள கட்டிடங்களுடனும் மரங்களுடனும் பயிர்களுடனும் வேறெல்லா வற்றுடனும் பதினெட்டுப் பேர்ச்சசன்கள் (0ஏ. 0றா. 18பே.) கொண்டுள்ளது.

சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 11, அண்மைக்காலத்திய நில அளவைப்படமொன்றின்படி விவரிக்கப்பட்டவாறு சீழே விவரிக்கப் படுகின்றது :-

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்திலுள்ள, சல்பிற்றிக் கோறளையின் பள்ளே பத்துவில் கோட்டே ஸ்ரீ ஜயவர்த்தனபுரவின் மாநகர சபை எல்லைகளினுள் பாகொட வீதியில் 19^{சீ} மற்றும் 19^{சீ} 1/1 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கங்களைக் கொண்டதும், பாகொடையில் அமைந்துள்ளதும் வெலிகும்புர எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உ. நி., ஏ. ஈ. விஜேசூரிய என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1994.12.23 ஆந் திகதிய 4339 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் ஏ என அடையாளமிடப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் . சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் ஏ பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கில் : 3416ஏ ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் 10 ; தென்கிழக்கில் : பாகொட வீதி ; தென்மேற்கில் : 3416ஏ ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் 26 ; மற்றும் வடமேற்கில் : 3416ஏ ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டங்கள் 12 மற்றும்

25. பரப்பளவில் இது அதன் மீதுள்ள கட்டிடங்களுடனும் மரங்களுடனும் பயிர்களுடனும் வேறெல்லாவற்றுடனும் பதினெட்டுப் பேர்ச்சசன்களை (0ஏ. 0றா. 18பே.) கொண்டுள்ளது.

ஏ. என். பொன்சேக்கா,
பணிப்பாளர்/பொது முகாமையாளர்.

இ. அ. நி. கூ. வங்கி,
இல. 73/5, காலி வீதி,
கொழும்பு 3.

10-853/1

இ. அ. நி. கூ. வங்கி

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏசுமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“தும்மோதரயில் ”லாஹிரு பதம்பல ஹுணு நிஷ்பாதக்கயோ” என்ற பெயர் மகுடத்தின் கீழும் குழுமத்தின் கீழும் தனியரிமையாளராகத் தொழில் கொண்டு நடாத்துகின்றவரான தும்மோதரவைச் சேர்ந்த ரன்கொத் பெடிசே சந்தகெலும் லலன குமார அமரவன்ச என்பவர், இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்ட இ. அ. நி. கூ. வங்கி சார்பில் குருநாகலைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச ரீ. எஸ். ஜ. வெத்தேவ என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2003.09.18 ஆந் திகதிய 1981 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீதும் குருநாகலையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச எஸ். பீ. வந்துராசல என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, இரண்டும் 2006.07.01 ஆந் திகதிய 13384 ஆம் மற்றும் 13386 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் மீதும் வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளாராதலாலும் மேற்கூறப்பட்ட 1981 ஆம், 13384 ஆம் மற்றும் 13386 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் மீது 2008, யூன் 30 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக இருபத்தைந்து இலட்சத்து முப்பத்தை யாயிரத்து தொளாயிரத்து ஆறு ரூபா முப்பத்து மூன்று சதம் (ரூ. 25,35,906.33) கொண்ட தொகையும் 2008, யூலை 1 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை ஒரு இலட்சத்து முப்பத்தேழாயிரத்து தொளாயிரத்து இருபது ரூபா (ரூ. 1,37,920) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வொன்றும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் விதத்துக்கு மேல் (சஎபிவி) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியும் (அவ்வாறு கூறப்பட்ட வீதம் ஆண்டொன்றுக்கு இருபத்தேழு சதவீதத்தை (27%) விஞ்சுதலாகாதென்பதுடன் ஆண்டொன்றுக்குப் பதினெட்டு சதவீதத்துக்கு (18 %) குறையவிருத்தலுமாகாது) அத்தடன் இருபத்தொரு இலட்சத்து ஐம்பத்தாறாயிரத்து எந்நூற்று எழுபத்தெட்டு ரூபா தொண்ணூற்று எட்டு சதம் (ரூ. 21, 56,878.98)

கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வொன்றும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவி) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு தசம் ஐந்து சதவீத (7.5%) வட்டியுடன் சொல்லப்பட்ட ரனகொட பெடிகே சந்தகெலும் லலண குமார அமரவன்ச என்பவரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாலும், இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறான 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின் படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறிகளின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க, இ. அ. நி. கூ. வங்கியினால் உற்பட்ட, காணியையும் வளவுகளையும் அவற்றின் மீதுள்ள கட்டிடங்களையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவு தொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து இருபத்தைந்து இலட்சத்து முப்பத்தையாயிரத்து தொளாயிரத்து ஆறு ரூபா முப்பத்து மூன்று சதம் (ரூ. 25,35,906.33) கொண்ட தொகையை, 2008, யூலை 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை ஒரு இலட்சத்து முப்பத்தேழாயிரத்து தொளாயிரத்து இருபது ரூபா (ரூ. 1,37,920) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வொன்றும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவி) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியுடன் (அவ்வாறு கூறப்பட்ட வீதம் ஆண்டொன்றுக்கு இருபத்தேழு சதவீதத்தை (27%) விஞ்சுதலாகாதென்பதுடன் ஆண்டொன்றுக்குப் பதினெட்டு சதவீதத்துக்கு (18%) குறையவிருத்தலுமாகாது) அத்துடன் இருபத்தொரு இலட்சத்து ஐம்பத்தாறாயிரத்து எந்நூற்று எழுபத்தெட்டு ரூபா தொண்ணூற்று எட்டு சதம் (ரூ. 21, 56,878.98) கொண்ட தொகை மீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வொன்றும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவி) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு தசம் ஐந்து சதவீத (7.5%) வட்டியுடன் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாகத்தினை அறவிடுவதற்காக 1981 ஆம், 13384 ஆம் மற்றும் 13386 ஆம் இலக்கங்கொண்ட, மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறிகளின் மூலம் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழே விபரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் அவற்றின் மீதுள்ள கட்டிடங்களும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர் ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம் அவர்களினால் பகிரங்க ஏலமூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

1981 ஆம், 13384 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டத்திலுள்ள, குளியாபிட்டிப் பதிவு பிரிவினுள் கட்டுகும்பொல கோறளைத் தெற்கிலுள்ள கட்டுகும்பொல ஹத்தத்தவில் துணகதெனியவில் அமைந்துள்ளதும்,

துணகதெனியத் தோட்டம் எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். டி. சருணாசேன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003.05.25 ஆந் திகதிய 39 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 01 எனக் குறித்துக்காட்டப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும், சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 01, சொல்லப்பட்ட 39 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பின் வருமாறு எல்லைப்படுத்தப்பட்டுள்ளது – வடக்கில் : எச். ஏ. டி. எம். ஐ. பட்ரீஷியா பெரேராவின் காணியும் ஏக்கநாயக்கவின் காணியும் ; கிழக்கில் : பிட்ட லெவும் மற்றும் சந்தரநாயக்காவின் காணியும் ; தெற்கில் : டபிள்யூ. ஜீ. ஜயந்த கிறிஸ்தோபரினால் உரிமை கோரப்பட்ட காணியும் பிரதான வீதியிலிருந்து இவ்வாதனத்துக்கு இட்டுச் செல்லும் வீதியும் ; மற்றும் மேற்கில் : எச். ஏ. டி. எம். பட்ரீஷியா பெரேராவின் காணி. பரப்பளவில் இது அதன் மீதுள்ள வேறெல்லாவற்றுடனும், சொல்லப்பட்ட வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட அணுகுகை உரிமையுடனும், இரண்டு ஏக்கர் பதினைந்து பேர்ச்சசல்களை (2ஏ. 0றா. 15பே.) கொண்டுள்ளது.

13386 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

வடமேல் மாகாணத்திலுள்ள புத்தளம் மாவட்டத்தில் மெதபத்துவின் பஹல கொத்தரமூல்ல பிட்டிகல் கோறளைத் தெற்குக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், மெல்லகெலே எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. எஸ். டி. சருணாசேன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005.12.04 ஆந் திகதிய 903 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 01 எனக் குறித்துக் காட்டப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும், சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 01, சொல்லப்பட்ட வரைபடத்தின்படி பின் வருமாறு எல்லைப்படுத்தப்பட்டுள்ளது – வடக்கில் : ஆர். பீ. சீமனின் காணியும், ஆர். பீ. சமிந்தவின் காணியும், கமனி டிஸ்னா பர்னாந்துவின் காணியும் ; கிழக்கில் : எல். ஆர். எச். எஸ். பிரியதர்ஷனவின் காணியும் வீதியும், கமனி டிஸ்னா பர்னாந்துவின் காணியும் ; தெற்கில் : ஆர். பீ. அமாரிஸ்ஸின் காணி ; மற்றும் மேற்கில் : ஜயந்த மாரசிங்கவினால் சொந்தமாக வைத்திருக்கப்பட்ட காணி. பரப்பளவில் இது அதன் மீதுள்ளவையும் அவற்றோடிணைந்துள்ளவையும் கட்டிடங்களுடனுமான பயிர்களுடனும், வேறெல்லாவற்றுடனும், மூன்று றாட் இருபத்தெட்டு தசம் எட்டு பேர்ச்சசல்களை (0ஏ. 3றா. 28.8பே.) கொண்டுள்ளது.

ஏ. என். பொன்சேக்கா, பணிப்பாளர்/பொது முகாமையாளர்.

இ. அ. நி. கூ. வங்கி, இல. 73/5, காலி வீதி, கொழும்பு 3.

10-853/2

இ. அ. நி. கூ. வங்கி

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின்

நியதிகளில்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“சுனையில் "ஜசத் அப்பரல்ஸ்" என்ற பெயர்மகுடத்தின் கீழும் குழுமத்தின் கீழும் தனியுரிமையாளராகத் தொழில் கொண்டு நடாத்துகின்றவரும், சுனையைச் சேர்ந்தவருமான ஜசத் சந்தன வீரசிங்க என்பவர், இலங்கை அபிவிருத்தி நிதித் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்ட இ. அ. நி. கூ. வங்கி சார்பில் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். எம். குணரத்தன என்பவரினால் இரண்டும் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006.10.02 ஆந் திகதிய 1830 ஆம் மற்றும் 1831 ஆம் இலக்கங்களைக் கொண்ட ஈட்டுமுறிகளின் மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளாராதலாலும் மேற்கூறப்பட்ட 1830 ஆம், 1831 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் மீது 2008, யூன் 30 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக முப்பத்துநான்கு இலட்சத்து எழுபத்தோராயிரத்து ஐநூற்று எழுபத்துநான்கு ரூபா தொண்ணூற்று மூன்று சதம் (ரூ. 34,71,574.93) கொண்ட தொகையும் 2008, யூலை 1 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை இருபத்தொன்பது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 29,00,000) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வொன்றும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட ஜசத் சந்தன வீரசிங்க என்பவரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்குச் சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும், இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறான 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதித் கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளில்படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க, இ. அ. நி. கூ. வங்கியினால் உறப்பட்ட, காணியையும், வளவுகளையும் அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியையும், எந்திரத் தொகுதியையும் சாதனத்தையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவு தொகை மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து முப்பத்துநான்கு இலட்சத்து எழுபத்தோராயிரத்து ஐநூற்று எழுபத்துநான்கு ரூபா தொண்ணூற்று மூன்று சதம் (ரூ. 34,71,574.93) கொண்ட தொகையும் 2008, யூலை 1 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை இருபத்தொன்பது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 29,00,000) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வொன்றும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாயப்படும்

சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியும் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாகத்தினை அறவிடுவதற்காக 1830 ஆம், 1831 ஆம் இலக்கங்கொண்ட, மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறிகளின்மூலம் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழே விபரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுகளும், அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியும், எந்திரத்தொகுதியும், சாதனமும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர் ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம் அவர்களினால் பகிரங்க ஏலமூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

1830 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின்மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்திலுள்ள சியன கோறனையின் அதிகாரி பத்துவில் பியகமவின் எல்லைகளினுள் கொளவலவில் அமைந்துள்ளது, கொஹல்வில வீதியில் 51/12 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்டதும், அதன்மீதுள்ள கட்டிடங்களுடனும் மற்றெல்லாவற்றுடனும் கந்தவலத் தோட்டம் எனவறியப்படுவதும், கந்தவலகணத்த, கந்தவலவணாத் தமறுபெயர் கந்தவலவத் மற்றும் மில்லகஹாவத்த தமறுபெயர் கந்தவல கும்புர பில்லே எனவழைக்கப்படும் காணியினதும் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. ஏ. கே. ஜே. பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2002, செத்தெம்பர் 5 ஆந் திகதிய 4197 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் 12 என அடையாமிடப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் ; காணித்துண்டம் 12 என அடையாளமிடப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது - வடக்கில்: காணித்துண்டம் 13 (12 அடி அகலமான வீதிக்கான ஒதுக்கிடம்); கிழக்கில்: காணித்துண்டம் 9 ; தெற்கில் : காணித்துண்டம் 15 (1.0 மீற்றர் அகலமான வடிகாலுக்கான ஒதுக்கிடம்); மற்றும் மேற்கில் : காணித்துண்டம் 14 (8 அடி அகலமான வீதிக்கான ஒதுக்கிடம்). பரப்பளவில் இது. சொல்லப்பட்ட 4197 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பத்து பேர்ச்செல்கள் (0ஏ. 0றா. 10பே.) கொண்டுள்ளது.

பின்வருவனவற்றிலும், அவற்றின் மீதும், அவை நெடுகிலுமான பாதையுரிமையுடன் சேர்த்து :-

உ.நி. வீ. எப். ஜே. பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1983.12.17 ஆந் திகதிய 8735 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 2பீ.

சொல்லப்பட்ட 4197 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 13.

உ.நி. ஜீ. எல். பி. நாணாயக்கார என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1991.05.01 ஆந் திகதிய 9870 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 6.

உ.நி. கே. ஏ. ரூபசிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1991.10.23 ஆந் திகதிய 646/1991 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 4பீ.

**1831 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமுலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட
சொத்துக்களின் விவரணம்**

பணிப்பாளர் சபையினால் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

பின்வருவன உட்பட, அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத் தொகுதி மற்றும் சாதனம் முழுவதும் :-

விவரணம்	அளவு
(1) சிங்கர் நோமல் 191மீ	20
(2) ஜூக்கி நோமல் 5550	8
(3) இரட்டை ஊசிகள் 1162 எல்எச்	7
(4) பீடொக் ஆம்	2
(5) ரீஸ் ஹோல்ட்	1
(6) பார்டக் எல்கே 1850 மற்றும் எல்கே 980	4
(7) கன்சாஸ் ஓபெஷல்	2
(8) நான்கு நூல்/ஐந்து நூல் ஓவர்லொக்	7
(9) ஸ்னப் பொறி	2
(10) எட்டச்சர் ஜூக்கி 372எம்பி	2
(11) பட்டன் ஹோல்ட் ஜூக்கி 780 எம்பிஎச்	1
(12) கொள்கலன் இரும்பும் கொள்கலனும் (நாஓமோட்டோ)	3
(13) வக்கூம் மேசை	3
(14) வெட்டும் பொறி (ஈஸ்ட்மன்)	1
(15) படெல் லொக் 194348 கேஎஸ்	1
(16) பியூசிங் பொறி ஜிங் ஜாங்	1
(17) பான்ட் சுத்திப் பொறி	1
(18) சங்கிலித் தையல் பொறி	1

கோவைவல களனியில் கொஹல்விவ வீதியில் 498/1 ஆம் இலக்க வளவுகளினதும் அவற்றின் மீதும் அத்துடன்/அல்லது வேறேதேனும் இடத்தில் அல்லது அதன் மீது இப்போது கிடைக்கும் உதிரிப்பாகங்களுடனும் துணைப் பொருட்களுடனும் சருவிகளுடனும் சேர்த்து.

ஏ. என். பொன்சேக்கா,
பணிப்பாளர்/பொது முகாமையாளர்.

இ. அ. நி.கூ. வங்கி,
இல. 73/5, காலி வீதி,
கொழும்பு 3.

10-853/3

இ. அ. நி.கூ. வங்கி

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, இ. அ. நி.கூ. வங்கியின்

“இதனதத்துப் பின்னர் "கம்பனி" எனக் குறிப்பீடு செய்யப்படுவதும்), அதன் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தைக் கொழும்பு 03 இல் கொண்டுள்ளதும், 1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க, கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசில் உரிய முறையில் கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனியொன்றாக வுள்ளதமான புரொப் கம்பியூட்டர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் தாபனம், இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்ட இ. அ. நி.கூ. வங்கி சார்பில் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக எஸ். எம். குணரத்தன என்பவரினால் இரண்டும் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2004.07.22 ஆந் திகதிய 1455 ஆம் மற்றும் 2005.05.04 ஆந் திகதிய 1596 ஆம் இலக்கங்கொண்ட ஈட்டுமுறிகளின் மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளனாராதலாலும் மேற்கூறப்பட்ட 1455 ஆம், 1596 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் மீது 2008, யூன் 30 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக முப்பத்துமூன்று இலட்சத்து தொண்ணூற்று நான்காயிரத்து நூற்றத்தொன்பது ரூபா இருபத்தெட்டு சதம் (ரூ. 33,94,049.28) கொண்ட தொகையும் 2008, யூலை 1 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை பதினெட்டு இலட்சம் ரூபா (ரூ. 18,00,000) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வோராண்டும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு சதம் ஐந்து சதவீத (6.5%) வட்டியும் (அவ்வாறு கூறப்பட்ட வீதம் ஆண்டொன்றுக்குப் 19 சதவீதத்தை விஞ்சுவதாகாதென்பதுடன் ஆண்டொன்றுக்கு 11 சதவீதத்துக்குக் குறைவாகவிருத்தலுமாகாது) அத்துடன் பத்து இலட்சத்து ஐம்பத்து நான்காயிரத்து நூற்று பத்தொன்பது ரூபா நூற்றத்தெட்டு சதம் (ரூ. 10,54,419.48) கொண்ட தொகை மீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வோராண்டும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட புரொப் கம்பியூட்டர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் தாபனத்திடமிருந்து இ. அ. நி.கூ. வங்கிக்குச் சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும், இ. அ. நி.கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறான 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க, இ. அ. நி.கூ. வங்கியினால் உறப்பட்ட, காணியையும், வளவுகளையும் அவற்றின் கண்ணுள்ள பொது அம்சங்களையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாம் பணங்கள், செலவு தொகைகள், மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து முப்பத்துமூன்று இலட்சத்து தொண்ணூற்று நான்காயிரத்து நூற்றத்தொன்பது ரூபா இருபத்தெட்டு சதம் (ரூ. 33,94,049.28) கொண்ட தொகையும், 2008, யூலை 1 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை பதினெட்டு

இலட்சம் ரூபா (ரூ. 18,00,000) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வாராண்டும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாய்வு செய்யும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு தசம் ஐந்து சதவீத (6.5%) வட்டியும் (அவ்வாறு கூறப்பட்ட வீதம் ஆண்டொன்றுக்குப் 19 சதவீதத்தை விஞ்சாதவாறுகாதென்பதுடன் ஆண்டொன்றுக்கு 11 சதவீதத்துக்குக் குறைவாகவருகலுமாகாது) அத்துடன் பத்து இலட்சத்துக்கும் நான்காயிரத்து நானூற்று பத்தொன்பது ரூபா நாற்பத்தெட்டு சதம் (ரூ. 10,54,419.48) கொண்ட தொகை மீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வாராண்டும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாய்வு செய்யும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியும் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாகத்தினை அறவிடுவதற்காக 1455 ஆம், 1596 ஆம் இலக்கங்கள்கொண்ட, மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறிகளும் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழே விபரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் அவற்றின் கண்ணுள்ள பொது அம்சங்களும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர் ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம் அவர்களினால் பகிரங்க ஏலமூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

1455 ஆம், 1596 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின்மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்திலுள்ள சல்பிற்றிக் கோறனையின் பள்ளை பத்துவில் கொழும்பு மாநகர சபையின் நிருவாக எல்லைகளினுள் 38 ஆம் இலக்க வட்டாரமான பம்பலப்பிட்டியில் (முன்னர் கொள்ளப்பட்ட ஒழுங்கையாகவிருந்த) சென்ட் அந்தனீஸ் மாவத்தையின் 70 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்டதும் (பாகம்), தற்போது உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. சின்னத்தம்பி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1991, ஏப்ரல் 2 ஆந் திகதிய 3106 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் XIபீ இன் மீள்நிலஅளவையொன்றாகவுள்ளது, அதன்மீதுள்ள மாடிக்கட்டி டத்துடன் சேர்த்து காணித்துண்டம் XIபீ என அடையாமிடப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் XI பீ பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது - வடக்கில்: சென்ட் அந்தனீஸ் மாவத்தை (முன்னர் கொள்ளப்பட்ட ஒழுங்கை); கிழக்கில்: உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. சின்னத்தம்பி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1989, யூன் 20 ஆந் திகதிய 2448ஏ ஆம் இலக்க கூட்டாட்சியாதன வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் X; தெற்கில்: ஆர். ஏ. டி. மேல் மாவத்தை, வரிமதிப்பு இல. 400/1 இலிருந்து 6 ஆம் இலக்க வரையான வளவுகள்; மற்றும் மேற்கில்: சொல்லப்பட்ட 3106 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் XI ஏ; பரப்பளவில் இது. உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. சின்னத்தம்பி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, செப்டெம்பர் 18 ஆந் திகதிய 3695 ஆம் இலக்க கூட்டாட்சியாதன வரைபடத்தின்படி ஒரு நாட் பத்து தசம் ஆறு ஒன்பது பேர்ச்சசுக்கள் (0ஏ. 1றா. 10.69பே.) அல்லது 0.1282 ஹெக்டேயர்களைக் கொண்டுள்ளது.

1. கூறு ஜீ 34 என அடையாளமிடப்பட்டதும், சென்ட் அந்தனீஸ் மாவத்தையில் 70 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தை (பாகம்) கொண்ட நிலத்தளத்தின் மீது உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. சின்னத்தம்பி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, செப்டெம்பர் 18 ஆந் திகதிய 3695 ஆம் இலக்கக் கூட்டாட்சியாதன வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதுமான இருப்பிடக்கூறு இல. ஜீ 34 (கடை); அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கில்: இக்கூறுக்கும் சீச 24க்கும் இடையேயான சுவரின் மத்தி; கிழக்கில்: இக்கூறுக்கும் கூறு ஜீ35 க்கும் இடையேயான சுவரின் மத்தி; தெற்கில்: இக்கூறுக்கும் சீச 20 இன் திறந்த வெளிக்கும் இடையேயான சுவரின் மத்தி; மற்றும் மேற்கில்: இக்கூறுக்கும் கூறு ஜீ33 க்கும் இடையேயான சுவரின் மத்தி அத்துடன் நாடீர் (கீழ்ப்பாகம்) சீச 20க்கும் மேல் இக்கூறின் கொங்குநீற்றுத் தளத்தின் மத்தி அத்துடன் செனித் (மேற்பாகம்) மேலே கூறு எவ்37 இன் கொங்குநீற்றுத் தளத்தின் மத்தி; பரப்பளவில் இது. 26.3 சதுர மீற்றர்களான தளப்பரப்பைக் கொண்டுள்ளது. இது 283 சதுர அடிகளாகும்.

கூறு ஜீ 34 ஒரு கடையாகும்.

கூறு ஜீ34க்கான உடனடிப் பொதுப்பரப்பு அணுகுகை சீச 24 ஆகும்.

2. கூறு ஜீ 35 என அடையாளமிடப்பட்டதும், சென்ட் அந்தனீஸ் மாவத்தையில் 70 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தை (பாகம்) கொண்ட நிலத்தளத்தின் மீது உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. சின்னத்தம்பி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, செப்டெம்பர் 18 ஆந் திகதிய 3695 ஆம் இலக்கக் கூட்டாட்சியாதன வரைபடத்தில் குறித்துக் காட்டப்பட்டதுமான இருப்பிடக்கூறின் இல. ஜீ 35 (கடை); அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கில்: இக்கூறுக்கும் சீச 24க்கும் இடையேயான சுவரின் மத்தி; கிழக்கில்: இக்கூறுக்கும் கூறு ஜீ36 க்கும் இடையேயான சுவரின் மத்தி; தெற்கில்: இக்கூறுக்கும் சீச 20 இன் திறந்த வெளிக்கும் இடையேயான சுவரின் மத்தி; மற்றும் மேற்கில்: இக்கூறுக்கும் கூறு ஜீ34 க்கும் இடையேயான சுவரின் மத்தி அத்துடன் நாடீர் (கீழ்ப்பாகம்) சீச 20க்கும் மேல் இக்கூறின் கொங்குநீற்றுத் தளத்தின் மத்தி அத்துடன் செனித் (மேற்பாக்கை) மேலே கூறு எவ்38 இன் கொங்குநீற்றுத் தளத்தின் மத்தி; பரப்பளவில் இது. 26.3 சதுர மீற்றர்களான தளப்பரப்பைக் கொண்டுள்ளது. இது 283 சதுர அடிகளாகும்.

கூறு ஜீ 35 ஒரு கடையாகும்.

கூறு ஜீ35க்கான உடனடிப் பொதுப்பரப்பு அணுகுகை சீச 24 ஆகும்.

3. கூறு ஜீ 33 என அடையாளமிடப்பட்டதும், சென்ட் அந்தனீஸ் மாவத்தையில் 70 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தை (பாகம்) கொண்ட நிலத்தளத்தின் மீது உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. சின்னத்தம்பி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, செப்டெம்பர் 18 ஆந் திகதிய 3695 ஆம் இலக்கக் கூட்டாட்சியாதன வரைபடத்தில் குறித்துக் காட்டப்பட்டதுமான இருப்பிடக்கூறின் கூறு இல. ஜீ 33 (கடை); அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கில்: இக்கூறுக்கும் சீச 24க்கும் இடையேயான சுவரின் மத்தி; கிழக்கில்: இக்கூறுக்கும் கூறு ஜீ34 க்கும் இடையேயான சுவரின் மத்தி; தெற்கில்: இக்கூறுக்கும் சீச 20 இன் திறந்த வெளிக்கும் இடையேயான சுவரின் மத்தி; மற்றும் மேற்கில்: இக்கூறுக்கும் கூறு ஜீ31 ஏ மற்றும் சீச24 க்கும் இடையேயான சுவரின் மத்தி அத்துடன் நாடீர் (கீழ்ப்பாகம்) சீச 20க்கும் மேல் இக்கூறின் கொங்குநீற்றுத்தளத்தின் மத்தி அத்துடன் சீனித் (மேற்பாகம்) மேலே கூறு எவ்36 மற்றும் சீச 25 இன் கொங்குநீற்றுத் தளத்தின் மத்தி; பரப்பளவில் இது. 35.1 சதுர மீற்றர்களான தளப்பரப்பைக் கொண்டுள்ளது. இது 378 சதுர அடிகளாகும்.

கூறு ஜீ 33 ஒரு கடையாகும்.

கூறு ஜீ33க்கான உடனடிப் பொதுப்பரப்பு அணுகுகை சீச 24 ஆகும்.

சொல்லப்பட்ட 3695 ஆம் இலக்கக் கூட்டாட்சியாதன வரைபடத்தில் எல்லை நிரூபித்து விவரிக்கப்பட்ட பொது அம்சங்களுடன் சேர்த்து.

ஏ. என். பொன்சேக்கா,
பணிப்பாளர்/பொது முகாமையாளர்.

இ. அ. நி.சு. வங்கி,
இல. 73/5, காலி வீதி,
கொழும்பு 3.

10-853/4

இ. அ. நி.சு. வங்கி

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, இ. அ. நி. சு. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏசுமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

"கோட்டேயில் "நோயல் இலெக்ரிக் சம்பனி" என்ற பெயர் மகுடத்தின் கீழ் குழுமத்தின் கீழும் பங்காண்மையில் தொழில் கொண்டு நடாத்துகின்றவர்களும், இருவரும் கோட்டேயைச் சேர்ந்தவர்களுமான ஹக்மன விதான கண்காணம்கே சார்லட் பர்ணாந்து மற்றும் மக்கோனா குருனானசலாகே ஹெலன் பிலோமினா பர்ணாந்து என்போர், இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்ட இ. அ. நி. சு. வங்கி சார்பில் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக எஸ். எம். குணரத்தன என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இரண்டும் 2005.09.28 ஆந் திகதிய 1673, 1674 ஆம் இலக்கங்கொண்ட ஈட்டுமுறிகளின் மீதும் 2005.01.11 ஆந் திகதிய 1556 ஆம் இலக்க, மற்றும் 2004.05.24 ஆந் திகதிய 1438 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் மீதும் வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளனராதலாலும் மேற்கூறப்பட்ட 1673, 1674, 1556 மற்றும் 1438 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் மீது 2008, யூன் 30 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக எழுபத்தொரு இலட்சத்து தொண்ணூற்றேழாயிரத்து முப்பது ரூபா தொண்ணூற்று மூன்று சதம் (ரூ. 71,97,030.93) கொண்ட தொகையும் 2008, யூலை 1 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை பதின்மூன்று இலட்சத்து எண்பத்தாறாயிரத்து தொளாயிரத்து ஐம்பத்திரண்டு ரூபா (ரூ. 13,86,952) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வாராண்டும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு தசம் ஐந்து சதவீத (6.5%) வட்டியும் (அவ்வாறு கூறப்பட்ட வீதம் ஆண்டொன்றுக்கு 11 சதவீதத்தை விஞ்சுதலாகாதென்பதுடன் ஆண்டொன்றுக்கு 11 சதவீதத்துக்குக் குறைவாகவிருத்தலுமாகாது) அத்துடன் இருபது இலட்சத்து முப்பத்துநான்காயிரத்து ஐநூற்று இருபத்தாறு ரூபா எழுபத்தைந்து சதம் (ரூ. 20,34,526.75) கொண்ட தொகை மீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த

அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வாராண்டும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு தசம் ஐந்து சதவீத (7.5%), முப்பத்தொரு இலட்சத்து அறுபத்தாறாயிரத்து அறுநூற்று ஐம்பத்திரண்டு ரூபா (ரூ. 31,66,652) கொண்ட தொகை மீது ஆண்டொன்றுக்கு பதின்மூன்று சதவீத (13%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட ஹக்மன விதான கண்காணம்கே சார்லட் பர்ணாந்து மற்றும் மக்கோனா குருனானசலாகே ஹெலன் பிலோமினா பர்ணாந்து எனப் போரிடமிருந்து இ. அ. நி. சு. வங்கிக்குச் சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும், இ. அ. நி. சு. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறான 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க, இ. அ. நி. சு. வங்கியினால் உறப்பட்ட, காணித்துண்டையும், வளவுகளையும் அசைவுள்ள எந்திரத்தொகுதியையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவு தொகைகள், மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து எழுபத்தொரு இலட்சத்து தொண்ணூற்றேழாயிரத்து முப்பது ரூபா தொண்ணூற்று மூன்று சதம் (ரூ. 71,97,030.93) கொண்ட மொத்தத் தொகையை, 2008, யூலை 1 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை பதின்மூன்று இலட்சத்து எண்பத்தாறாயிரத்து தொளாயிரத்து ஐம்பத்திரண்டு ரூபா (ரூ. 13,86,952) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வாராண்டும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு தசம் ஐந்து சதவீத (6.5%) வட்டியும் (அவ்வாறு கூறப்பட்ட வீதம் ஆண்டொன்றுக்கு 19 சதவீதத்தை விஞ்சுதலாகாதென்பதுடன் ஆண்டொன்றுக்கு 11 சதவீதத்துக்குக் குறைவாகவிருத்தலுமாகாது) அத்துடன் இருபது இலட்சத்து முப்பத்துநான்காயிரத்து ஐநூற்று இருபத்தாறு ரூபா எழுபத்தைந்து சதம் (ரூ. 20,34,526.75) கொண்ட தொகை மீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வாராண்டும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு தசம் ஐந்து சதவீத (7.5%), முப்பத்தொரு இலட்சத்து அறுபத்தாறாயிரத்து அறுநூற்று ஐம்பத்திரண்டு ரூபா (ரூ. 31,66,652) கொண்ட தொகை மீது ஆண்டொன்றுக்கு பதின்மூன்று சதவீத (13%) வட்டியும் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள ஏதேனும் பாசத்தினை அறிவிடுவதற்காக 1673, 1674, 1556 மற்றும் 1438 ஆம் இலக்கங்கொண்ட, மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறிகளின்மூலம் இ. அ. நி. சு. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழே விபரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டும் வளவுகளும் அசைவுள்ள எந்திரத்தொகுதியும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர் ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம் அவர்களினால் பகிரங்க ஏலமூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

1673, 1556 மற்றும் 1438 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின்மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்திலுள்ள சல்பிற்றிக் கோறையின் பள்ளை பத்துவில் கோட்டே நகரசபை எல்லைகளினுள் பிட்ட கோட்டேயில் கோட்டே வீதி வழியாக அமைந்துள்ளதும், உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் என். ஜி. டி. விஜேரத்ன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1962, ஓசத்து 20 ஆந் திசுதிய 52 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற் குறித்துகாட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் 4 இன் மீள்நிலஅளவையின் உட்பிரிவாகவுள்ளது, அதன் மீதுள்ள பயிர்களுடனும் கட்டிடங்களுடனும் கோங்குறாவத்த எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் என். ஜி. டி. விஜேரத்ன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1969, மார்ச் 20 ஆந் திசுதிய 373 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட வரைபடத்தில் குறித்துக் காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் 4 என அடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 4 பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளது- வாக்கில் : காணித்துண்டம் 6 ; கிழக்கில் : கோட்டே வீதி ; தெற்கில் : கோட்டே வீதியில் 551 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்ட எச். என். பி. அமரசிங்கவின் ஆதனம் ; மற்றும் மேற்கில் : காணித்துண்டம் 5. பரப்பளவில் இது. சொல்லப்பட்ட 373 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி முப்பது தசம் பூச்சியம் பேர்ச்சசங்கள் (09. 099ா. 30.0பே.) கொண்டுள்ளது.

1674 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்களின் விவரணம்

பின்வருவது உட்பட, அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனம் என்பவற்றின் முழுமையும் :

220 கேவீஏ டென்யோ மின்பிற்பாக்கி

கொழும்பு மாவட்டத்திலுள்ள கோட்டே, பிட்டகோட்டே 488 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள வளவுகளிலும் அவற்றின் மீதும், வேறேதேனும் இடத்திலும் அதன்மீதும் இப்போது கிடக்கும் உதிரிப்பாகங்கள், துணைப்பொருட்கள் மற்றும் கருவிகள் என்பவற்றுடன் சேர்த்து.

ஏ. என். பொன்சேக்கா,
பணிப்பாளர்/பொது முகாமையாளர்.

இ. அ. நி.கூ. வங்கி,
இல. 73/5, காலி வீதி,
கொழும்பு 3.

10-853/5

இ. அ. நி.கூ. வங்கி

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, இ. அ. நி.கூ. வங்கியின்

பணிப்பாளர் சபையினால் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

"கொழும்பு 03 இல் "ஹேயார் அன்ட் பொடி ஷொப்" என்ற பெயர் மகுடத்தின் கீழும் குழுமத்தின் கீழும் பங்காண்மையில் தொழில் கொண்டு நடாத்துகின்றவரான வத்தனையைச் சேர்ந்த ஐவோர் ஜேக்கப் கீர்த்திபால மற்றும் கமல் ஹெட்டியாராச்சி என்போர், இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்ட இ. அ. நி.கூ. வங்கி சார்பில் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். எம். குணரத்ன என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006.04.26 ஆந் திசுதிய 1768 ஆம் இலக்கக்கொண்ட ஈட்டுமுறியின் மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளனாராத லாலும் மேற்கூறப்பட்ட 1768 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீது 2008, யூலை 31 ஆந் திசுதியன்றுள்ளவாறாக பதினாறு இலட்சத்து எழுபத்தாறாயிரத்து நூற்று எழுபத்துநான்கு ரூபா எழுபத்தைந்து சதம் (ரூ. 16,76,174.75) கொண்ட தொகையும் 2008, ஓசத்து 1 ஆந் திசுதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசுதிவரை ஒன்பது இலட்சத்து ஐம்பத்தெட்டாயிரத்து முந்நூற்று முப்பத்து மூன்று ரூபா (ரூ. 9,58,333) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வாராண்டும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாய்ப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு பதினமூன்று சதவீத (13%) வட்டியும் அத்துடன் நான்கு இலட்சத்து முப்பத்து முவாயிரத்து முந்நூற்று இருபத்தெட்டு ரூபா (ரூ. 4,33,328) கொண்ட தொகை மீது ஆறு தசம் ஐந்து சதவீத (6.5%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட ஐவோர் ஜேக்கப் கீர்த்திபால மற்றும் கமல் ஹெட்டியாராச்சி என்போரிடமிருந்து இ. அ. நி.கூ. வங்கிக்குச் சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும், இ. அ. நி.கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறான 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க, இ. அ. நி.கூ. வங்கியினால் உறப்பட்ட, காணித்துண்டையும், வளவுகளையும் அதன் கண்ணுள்ள பாதையரிமையையும் விளம்பரப்படுத்து வதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவு தொகைகள், மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து பதினாறு இலட்சத்து எழுபத்தாறாயிரத்து நூற்று எழுபத்துநான்கு ரூபா எழுபத்தைந்து சதம் (ரூ. 16,76,174.75) கொண்ட மொத்தத் தொகையை, 2008, ஓசத்து 1 ஆந் திசுதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசுதிவரை ஒன்பது இலட்சத்து ஐம்பத்தெட்டாயிரத்து முந்நூற்று முப்பத்து மூன்று ரூபா (ரூ. 9,58,333) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வாராண்டும் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு தடவை மீளாய்ப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு பதினமூன்று சதவீத (13%) வட்டியும் அத்துடன் நான்கு இலட்சத்து முப்பத்து முவாயிரத்து முந்நூற்று இருபத்தெட்டு ரூபா (ரூ. 4,33,328) கொண்ட தொகை மீது ஆறு தசம் ஐந்து சதவீத (6.5%) வட்டியுடன் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படா

தெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாசத்தினை அறவிடுவதற்காக 1768 ஆம் இலக்கங்கொண்ட, மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறிமுலம் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழே விபரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் அதன் கண்ணுள்ள பாதையுரிமையும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர் ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம் அவர்களினால் பகிரங்க ஏலமுலம் விற்பனை செய்யப்பட்ட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

1768 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமுலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்திலுள்ள, அளுக்குறு கோறளையின் துண்கஹா பத்துவில் கட்டான பிரதேச சபை எல்லைகளினுள் சுதிரான வடக்குக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், அதன் மீதுள்ள கட்டிடங்களுடனும் வேறெல்லாவற்றுடனும் புலுகஹாவாடியத் தோட்டம் எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. டி. ஜி. வீரசிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1997, பெப்புருவரி 2 ஆந் திகதிய 1152 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் 58 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் . சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 58 பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கில் : காணித்துண்டம் 57 ; கிழக்கில் : காணித்துண்டங்கள் 60 மற்றும் 61 ; தெற்கில் : காணித்துண்டம் 59 ; மற்றும் மேற்கில் : காணித்துண்டம் 88; பரப்பளவில் இது சொல்லப்பட்ட 1152 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பதினைந்து தசம் பூச்சியம் ஆறு பேர்ச்சங்கள் (0ஏ. 0றா. 15.06பே.) கொண்டுள்ளது.

2. மேற்கூறப்பட்ட சுதிரான வடக்குக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், அதன் மீதுள்ள கட்டிடங்களுடனும் வேறெல்லாவற்றுடனும் புலுகஹாவாடியத் தோட்டம் எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் மேற்கூறப்பட்ட 1152 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக் காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் 61 என அடையாளமிடப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும். சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 61 பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கில் : காணித்துண்டங்கள் 62 மற்றும் 63 ; கிழக்கில் : 3257 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் 3 ; தெற்கில் : காணித்துண்டம் 60; மற்றும் மேற்கில் : காணித்துண்டங்கள் 58 மற்றும் 57. பரப்பளவில் இது சொல்லப்பட்ட 1152 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பதினாறு தசம் பூச்சியம் ஒன்பது பேர்ச்சங்களை (0ஏ. 0றா. 16.09பே.) கொண்டுள்ளது.

3. மேற்கூறப்பட்ட சுதிரான வடக்குக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், அதன் மீதுள்ள கட்டிடங்களுடனும் வேறெல்லாவற்றுடனும் புலுகஹா வாடியத் தோட்டம் எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் மேற்கூறப்பட்ட 1152 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக் காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் 64 என அடையாளமிடப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும். சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 64 பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கில் : காணித்துண்டம் 65 ; கிழக்கில் : காணித்துண்டம் 86 ; தெற்கில் : காணித்துண்டம் 87 ; மற்றும் மேற்கில் : காணித்துண்டம் 54. பரப்பளவில் இது. சொல்லப்பட்ட 1152 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பதினைந்து தசம் எட்டு ஒன்று பேர்ச்சங்களை (0ஏ. 0றா. 15.81பே.) கொண்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட 1152 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டவையும் காணித்துண்டங்கள் இல. 86, 87, 88 என அடையாளமிடப்பட்டவையுமான காணித்துண்டுகளிலும், அவற்றின் மீதும், அவை நெடுகிலுமான பாதையுரிமையுடன் சேர்த்து.

(1) சொல்லப்பட்ட 1152 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக் காட்டப்பட்ட வீதி ஒதுக்கீடுகளும் வடிகாலும் ;

(2) உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஆர். சுருணாரத்ன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1971.12.20 ஆந் திகதிய 282 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டங்கள் 4 மற்றும் 7.

(3) உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. எஸ். எஸ். பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996.04.30 ஆந் திகதிய 3157 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டங்கள் 3 மற்றும் 4.

(4) சொல்லப்பட்ட 3157 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள 5 அடி அகலமான வீதி வழியுடனும் வீதியை அகலமாக்குவதற்கான ஒதுக்கீட்த்துடனும் சேர்த்து.

ஏ. என். பொன்சேக்கா,
பணிப்பாளர்/பொது முகாமையாளர்.

இ. அ. நி. கூ. வங்கி,
இல. 73/5, காலி வீதி,
கொழும்பு 3.

10-853/6

செலான் வங்கி ப. வ. க.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பீட்டின் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

கணக்கு இல. 9957-00330252-001
(தனியார் வங்கித்தொழில் அலகு கிளை)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபையினால் 04.04.08 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

"இலங்கையில் கூட்டிணைக்கப்பட்டதும் இலங்கைக் குடியரசில் சுந்தளாய், சீனிபுர, ATL பார்மில் அதன் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகத்தைக் கொண்டதுமான ஒரு கம்பனியான அக்ரோ டிரேடிங் (பிரை) லிமிட். 'கூட்டுத்தவர்கள்' என்ற வகையில் செலான் வங்கி ப. வ. க. அக்ரோ டிரேடிங் லங்கா (பிரை) லிமிட்டெட்டால் நிறைவேற்றப்பட்ட 2005.10.04 ஆந் திகதிய திருகோணமலை காணிப் பதிவகத்தில் GM / 10/ 152 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்ட இயந்திர ஈட்டு முறியின்மீது வருமதியான கொடுப்பனவுத் தவணை தவறியுள்ளார்கள், ஆதலால், இப்பொழுது 2006, செத்தெம்பர் 30 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறு சொல்லப்பட்ட அக்ரோ டிரேடிங் லங்கா (பிரை) லிமிட்டெட்டால் நிறைவேற்றப்பட்ட திருகோணமலை காணிப் பதிவகத்தில் GM / 10/ 152 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்ட இயந்திர ஈட்டு முறியின்மீது இரண்டு கோடி அறுபத்துநான்கு இலட்சத்து நாற்பத்தையாயிரத்து தொளாயிரத்து ஐம்பத்து நான்கு ரூபா இருபத்தைந்து சதம்

(ரூபா 2,64,45,954.25) செலான் வங்கி ப. வ. கம்பனிக்கு உரியதாகச் செலுத்தப்படவேண்டியுள்ளது. ஆதலால் சொல்லப்பட்ட ரூபா 2,64,45,954.25 பணத்தொகையும் 2006, ஒன்றோபர் 01 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திகதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு முப்பத்துமூன்று சதவீதப்படி (33%) வட்டியையும் விளம்பரச் செலவுகளையும் உறப்பட்ட வேறு அறவீடுகளையும், அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்தும் அறவிடுவதற்காக, சொல்லப்பட்ட அக்ரோ டிரேடிங் லங்கா (பிரை) லிமிட்டெட்டால் நிறைவேற்றப்பட்ட 2005.10.04 ஆந் திகதிய திருகோணமலை காணிப் பதிவசத்தில் GM / 10/ 152 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்ட இயந்திர ஈட்டு முறியினால் செலான் வங்கி ப. வ. கம்பனிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதும் இதற்கான அட்டவணையில் மேலும் விவரிக்கப்படுவதுமான பொறித்தொகுதியும் இயந்திரமும் உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திரு. துசித கருணாரத்ன என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படவேண்டுமென செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

அட்டவணை

இனம்/மாதிரி	வகை	இயந்திர இல.
1. டொமினேடர் ஹாட்வேஸ்டர்	156	156-07927
2. ஜோன் டியர் 4 சில்லு உழவுயந்திரம்	6205	L6205M294172
3. ஜோன் டியர் 4 சில்லு உழவுயந்திரம்	6205	L06205M294527
4. போர்ட் 4 சில்லு உழவுயந்திரம்	363D7	55278ANORA-1
5. போர்ட் 4 சில்லு உழவுயந்திரம்	8340	WK553796
6. வீடர்-அமேசோனன் வேர்க்	ED601	
7. நெய்ன் ஸ்டார் T75-270 நீர்ப்பம்பி	VM-MOTORI	2105MEC-MR65/3/2A
8. அமேசோனன் பிளான்டர்	ED601	
9. அமேசோனன்-டிஸ்க் ஹறோ		B402SE300A54
10. தாய் ஹறோ	160-724	160-724
11. தன்னியக்க எடை இயந்திரம்	Wegebrich	
12. 03 எண். உருக்குத் தாங்கி செப்பு அடித்தளத்துடன்	Tantri	101, 102, 103
13. கிறெய்ன் கிளீனர்	Fowler Wrstrup	
14. 03 எண். பக்கட் எலிவேடர்ஸ்	Fowler Wrstrup	
15. டிறையர் பர்னருடன்	SL 1000	2845
16. MS சிலின்டிரிகல் டீசல் தாங்கி வால்வுகளுடன் பொருத்திகளுடனும்		
17. பெல்ட் கன்வேயர் ஸ்ராட்டருடனும் கியர் பொக்கடனும்	FL0309	
18. டீசல் ரெம்பெஸ்ட் ஜெனரேட்டர்	Volvo Penta	0141605-09
19. ரூம் ஏயர் கன்டிஷனர்	Haier	
20. ஸ்பிளிந் ரைப் ஏயர் கன்டிஷனர்	LG	LSK 1862CI
21. அவெறி எடைத் தராசு	SL3901AAG	2K102
22. ஒக்ஸி/அசெட்டலின் வெல்டிங் தொகுதி		
23. பெடஸ்டால் டிறில்	SJQ-5132	SJQ-5132
24. லப்றேபார் நீப்பர்ஸ் (02நம்)	Lemken	W0240254
25. அமேசோனன் பர்டிலைசர் ஸ்பிற்றெடர்		
26. ஆஸ்ரிரியன் போவெர் நெய்ன் ஸ்டார்	T 31	00X131278
27. சீட்ஸ்டீஸ்ந் றிமூவர் (02நம்)		
28. 02 நம். ஆசர்ஸ்		
29. 25 நம். ஸ்பிற்றேயர்ஸ்	Pears park	
30. பண்ணை உபகரண உதிரிப்பாகங்கள் மற்றும் ஷேட் நெட்டிங்ஸ்		
31. நெறேஹா பிளவ்		
32. மின்சார வேலி இனங்கள்		
33. 02 நம். ரன்ட்றி டிரெயிலர்கள் மற்றும் 01 நம். டிரெயிலர் மவுன்ரட் வாட்டர் பவுசர்		
34. ஆர்க் வெல்டிங் டிரான்ஸ்போமர்	WLNE 350A,S	401213

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

எம். கே. பிரேமதிலக,
உதவிப் பொது முகாமையாளர் - சட்டம்.

செலான் வங்கி ப. வ. க.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்திற்கிணங்க PQ 9 குறிப்பிட்டின் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இல.: 0430-03576310-001 மற்றும் 0430-03576310-040 (ஹோமாகம கிளை) வெளிநாட்டு நாணய வங்கி அலகு

1990 ஆம் ஆண்டில் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபையினால் 2008.09.10 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏசுமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

"கொழும்பு 03 இல் N(PVS) 7851 என்ற பதிவிலக்கம் கொண்டதாக 1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்ட ஒரு கம்பனியான ரைம் கார்மன்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிடெட்" 'கடனெடுத்தவர்கள்' என்ற வகையில் செலான் வங்கி ப. வ. க. (2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பிட்டின் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டது) சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு ரி. எச். டி. எல். எல். ஜயசேகர என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005, ஒற்றோபர் 24 ஆந் திகதி 1181 ஆம் இலக்க முறி மற்றும் 2005, ஒற்றோபர் 24 ஆந் திகதி 1182 ஆம் இலக்க இயந்திர ஈட்டு முறிகளின் மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலால், இப்பொழுது 2008, பெப்புருவரி 13 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறு சொல்லப்பட்ட முறிகளின்மீது யுள்ள 13 ஆந் பதினாறு இலட்சத்து அறுபத்தோராயிரத்து ஐந்து யுஎன்டொலர் தொண்ணூறு சதம் (USD 16,61,005.90) (பதினேழு கோடி தொண்ணூற்று மூன்று இலட்சத்து எண்பத்தெண்ணாயிரத்து அறுநூற்று முப்பத்தேழு ரூபா இருபது சதத்துக்கு சமமானது) (ரூ. 17,93,88,637.20) செலான் வங்கி ப. வ. கம்பனிக்கு உரியதாகச் செலுத்தப்படவேண்டியுள்ளது. ஆதலால் சொல்லப்பட்ட யுஎன்டொலர் 16,61,005.90 (ரூ. 17,93,88,637.20க்கு சமமானது) பணத்தொகையையும் 2008, பெப்புருவரி 14 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திகதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு ஒன்பது தசம் மூன்று ஆறு சதவீதப்படி (9.36%) கட்டுமான வரவுக்கடன் மீதான வட்டியையும் பன்னிரண்டு தசம் இரண்டு ஐந்து சதவீதப்படி (12.25%) மேலதிகப்பற்றின் மீதான வட்டியையும் விளம்பரசர் செலவுகளையும் உற்பட்ட வேறு அறவீடுகளையும், அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்தும் அறவிடுவதற்காக, சொல்லப்பட்ட 1181 மற்றும் 1182 ஆம் இலக்க முறிகளால் செலான் வங்கி ப. வ. கம்பனிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதும் இதற்கான முதலாம், இரண்டாம் அட்டவணைகளில் மேலும் விவரிக்கப்படுவதுமான ஆதனமும் இயந்திரங்களும் உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திரு. ஐ. டி. பி. ஜயசூரிய என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென செலான் வங்கி ப. வ. க. பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவகம் கோறளேயின் பள்ளேபத்துவில் ஹோமாகம பள்ளேபத்துவில் இப்போது ஹோமாகம

உ. அ. அ. பிரிவினாள் கொழும்பு அபிவிருத்திச் சபையின் யுனிட் இல. 2 ஹோமாகம டி. ஆர். ஓ. பிரிவினாள் ஹோமாகமவில் கட்டுவான வீதியருகாக அமைந்துள்ள கெக்குனலந்த என்றழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து பிரித்து வரையறுக்கப்பட்டதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1990, மே 28 ஆந் திகதி பிரிவிடல் வரைபடம் Co 6996 இல் துண்டு 141 எனக் குறிக்கப்பட்டுக் காட்டப்பட்ட காணிப்பங்கீடு முழுவதும், சொல்லப்பட்ட துண்டு 141 இன் எல்லைகள் - வடக்கு : துண்டுகள் 139, 142 மற்றும் 143 ; கிழக்கு : துண்டுகள் 143 மற்றும் 149 ; தெற்கு : துண்டு 149 ; மேற்கு : துண்டு 140. சொல்லப்பட்ட Co 6996 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பூச்சியம் தசம் ஒன்று ஒன்பது ஏழு பூச்சியம் ஹெக்டயர் (0.1970 ஹெக்.) விஸ்தீரணமுள்ள இது ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் தொகுதி/பக்கம் G 877/75 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவகம் கோறளேயின் பள்ளேபத்துவில் கொழும்பு அபிவிருத்திச் சபையின் ஹோமாகம உப அலுவலகம், இல. 2 இன் எல்லைகளினுள் ஹோமாகமவில் கட்டுவான வீதியருகாக அமைந்துள்ள கெக்குனலந்த என்றழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து பிரித்து வரையறுக்கப்பட்டதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1990, மே 28 ஆந் திகதி பிரிவிடல் வரைபடம் Co. 6996 இல் துண்டு 144 எனக் குறிக்கப்பட்டுக் காட்டப்பட்ட காணிப்பங்கீடு முழுவதும் அதன்கண் அமைந்துள்ள எல்லாவற்றுடனும் . சொல்லப்பட்ட துண்டு 144 இன் எல்லைகள் - வடக்கு : சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல. 6996 இல் துண்டுகள் 142, 143 மற்றும் 146 ; கிழக்கு : சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல. 6996 இல் துண்டுகள் 145 மற்றும் 149 ; தெற்கு : சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல. 6996 இல் துண்டுகள் 149 மற்றும் 141 ; மேற்கு : துண்டு 141. சொல்லப்பட்ட Co. 6996 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பூச்சியம் தசம் ஒன்று ஏழு ஐந்து பூச்சியம் ஹெக்டயர் (0.1750 ஹெக்.) விஸ்தீரணமுள்ள இது ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் தொகுதி/பக்கம் G 828/269 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

3. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவகம் கோறளேயின் பள்ளேபத்துவில் கொழும்பு அபிவிருத்திச் சபையின் ஹோமாகம உப அலுவலகம், இல. 2 இன் எல்லைகளினுள் ஹோமாகமவில் கட்டுவான வீதியருகாக அமைந்துள்ள கெக்குனலந்த என்றழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து பிரித்து வரையறுக்கப்பட்டதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1990, மே 28 ஆந் திகதி பிரிவிடல் வரைபடம் Co. 6996 இல் துண்டு 145 எனக் குறிக்கப்பட்டுக் காட்டப்பட்ட காணிப்பங்கீடு முழுவதும். அதன்கண் அமைந்துள்ள எல்லாவற்றுடனும் . சொல்லப்பட்ட துண்டு 145 இன் எல்லைகள் - வடக்கு : சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல. 6996 இல் துண்டுகள் 143, 146 மற்றும் 147 ; கிழக்கு : சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல. 6996 இல் துண்டுகள் 148 மற்றும் 149 ; தெற்கு : சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல. 6996 இல் துண்டுகள் 149 மற்றும் 144 ; மேற்கு : துண்டு 141. சொல்லப்பட்ட Co. 6996 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பூச்சியம் தசம் ஒன்று ஒன்பது ஏழு மூன்று ஹெக்டயர் (0.1973 ஹெக்.) விஸ்தீரணமுள்ள இது ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் தொகுதி/பக்கம் G 828/251 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

அதனுடன் பின்வரும் வீதி ஒதுக்கத்தின் ஊடாகவும் மேலாகவும் அதனைப் பயன்படுத்துவதற்கான முழுமையானதும் சுதந்திரமானதுமான உரிமை கொண்டதாக.

மேலே சொல்லப்பட்ட ஹோமாகமவில் கட்டுவான வீதியில் அமைந்துள்ள கெக்குனலந்த என்றழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து பிரித்து வரையறுக்கப்பட்டதும், சொல்லப்பட்ட பிரிவிடல் வரைபடம் Co. 6996 இல் துண்டு 149 எனக் குறிக்கப்பட்டுக் காட்டப்பட்ட காணிப்பங்கீடு முழுவதும். இதன் எல்லைகள் - வடக்கு : பி. வரைபடம் இல. Co 6706 இல் துண்டு 2 மற்றும் துண்டுகள் 140, 141, 144, 145,

148, 150 மற்றும் 153 ; கிழக்கு : துண்டு 53 ; தெற்கு : பீ. ஜி. ஹப்புகெனிய, எஸ். எஸ். ராமநாயக்க மற்றும் டி. பீ. ராமநாயக்க உரிமைகோரும் மில்லகஹவத்த என்றழைக்கப்படும் காணி. துண்டு 34(வீதி) மற்றும் துண்டு 35 ; மேற்கு : கட்டுவான வீதி. சொல்லப்பட்ட Co 6996 ஆம் இலக்க பி. வரைபடத்தின்படி இது பூச்சியம் தசம் நான்கு ஒன்று நான்கு ஒன்பது ஹெக்டயர் (0.4149 ஹெக்ட.) விஸ்தீரணமுள்ளது.

இரண்டாம் அட்டவணை

இனம் இல. விவரம்
மாதிரி மொடல் இல. உற்பத்தி நாடு கொள் வனவு ஆண்டு கூறு களின் எண்.

01. ஒற்றை ஊசி தையல் இயந்திரங்கள்
ஜுகி DDL8500 ஜப்பான் 1989 50
ஜுகி DDL8500 ஜப்பான் 1993 15
ஜுகி DDL8500 ஜப்பான் 1997 15
ஜுகி DDL 8500-7 ஜப்பான் 2000 24
ரொயோட்டா LS2-AD140 ஜப்பான் 1991 52
சன் ஸ்டார் LS2-AD140 கொரியா 1998 02
பிறதர் SL 737-403 சீனா 2002 4
172

02. இரட்டை ஊசி தையல் இயந்திரங்கள்
ஜுகி LH1162 ஜப்பான் 1989 12
ஜுகி LH1162 ஜப்பான் 1998 21
33

03. பார்ராக் இயந்திரங்கள்
பிறதர் KE 430b07 சீனா 1991 08
ஜுகி LK 1850/1900 ஜப்பான் 1992 12
பிறதர் KE430B1 சீனா 2003 04
24

04. ஒவரலொக் இயந்திரங்கள்
ஜுகி MO2366N ஜப்பான் 1992 14
ஜுகி MO2366N ஜப்பான் 1998 20
பெகாசஸ் KL52-55 ஜப்பான் 1998 04
38

05. வெல்கோ அட்டாச்சர்
ஜுகி LK 1930 ஜப்பான் 01

06. ஸ்னாப் பட்டன் இயந்திரங்கள்
NS45 ஜப்பான் 1999 04

07. கன்சாய் ஸ்பெஷல்
DFB1404P ஜப்பான் 1999 04

08. ஜ பட்டன் ஹொல் இயந்திரம்
நீஸ் AMF 101 ஜப்பான் 1998 01

09. ஃபியூசிங் இயந்திரம்
ஒஷிமா OP-450F ஜப்பான் 1999 01

10. திறெட் இயந்திரம்
ஹஷிமா HW 40 ஜப்பான் 1999 01

11. பட்டன் ஹொல் இயந்திரம்

மாதிரி மொடல் இல. உற்பத்தி நாடு கொள் வனவு ஆண்டு கூறு களின் எண்.

ஜுகி LBH 780 ஜப்பான் 1998 03

12. நீடில் இன்ஸ்பெக்ஷன் இயந்திரம்
சின் ரெக்ஸ் kS 242 கொரியா 1999 01

13. பிக் ஜிம்
வியர் 8740 கொரியா 1998 01

14. ஏயர் கம்பிநெஸ்ஸர்
பெபிகன் கொரியா 1998 01
ஃபியக் AP011-100 இத்தாலி 1999 01
KT 200 இத்தாலி 1998 01

15. பொய்லர்
வியர் யுஎஸ்ஏ 1998 01

16. அயர்ன்களுக்கான பொய்லர்
சஸ்மன் ES80 யுஎஸ்ஏ 1999 01

17. டிறையர்
அஸர் D1001 கொரியா 1999 01

18. ஃபீட் ஒப் த ஆர்ம்
யூனியன் ஸ்பெஷல் 35800DO ஜப்பான் 2000 02

19. பட்டன் அட்டாச்சர்
ஜுகி MB372 ஜப்பான் 2000 01

20. கொலர் பொயின்ற்
இயந்திரம் TSD 2 கொரியா 1998 01

21. பென்ச் கிறைண்டர்
உள்நாடு 1989 01

22. என்ட் சுட்டர்
சுல் கொரியா 1998 02

23. எ்றெய்ட் நைஃப் சுட்டர்
ஈஸ்ட்மன் யுஎஸ்ஏ 1999/2000 04

24. பப்றிக் இன்ஸ்பெக்ஷன்
இயந்திரம் MEF 25 கொரியா 2000 01

25. கலர் மாச்சிங்
இயந்திரம் K232 கொரியா 1999 01

26. அயர்ன் மேசைகள்
சில்வர் ஸ்டார் கொரியா 1999 08

27. வக்குவமிங் மேசைகள்
நமட்ரோ கொரியா 1999/2000 07

28. அயர்ன் கள்
சில்வர் ஸ்டார் K536 கொரியா 1999/2000 19

மாதிரி	மொடல் இல.	உற்பத்தி நாடு	கொள் வனவு ஆண்டு	கூறு களின் எண்.	மாதிரி	மொடல் இல.	உற்பத்தி நாடு	கொள் வனவு ஆண்டு	கூறு களின் எண்.
29. லெக்ட்றா இயந்திரம்	மொடல் V4		2003	01	மொடல் K 254				
MD-Bascicmod-V4					254-D1	தாய்லாந்து	2000	09	
MD-Profrader-V4					எல்ஜி ஸ்பிளிட் ரைப்	கொரியா	2002	01	
30. டெல் பவர் டெல்	DHE 1300 Server		2000	01	மொடல் S20				
ஒப்ரிபிளெக்ஸ்	GX 110		1998	02	அல்பைன் ஸ்பிளிட் ரைப்				
			1999	02	மொடல் KC 421	கொரியா	2002	02	
			2000	01	பயனியர் - ஸ்பிளிட் ரைப்				
			2002	01	மொடல் GF 440	கொரியா	2002	01	
			2003	01	UAE-ஸ்பிளிட் ரைப்				
டெல் ஒப்ரிபிளெக்ஸ்	GX 240		2000/01	02	மொடல் KC502	கொரியா	2002	02	
IBM			2002	01	பயனியர் - புளோர் மவுன்ரட்				
அசெம்பிள்	PC (IPS)		2000/01	06	பக்ஜே ரைப்				
			1999	04	மொடல் KF 120L	கொரியா	2003	05	
			1999	01					
			2001/02	02	36. வில்சன் - ஜெனரேட்டர்				
அசெம்பிள்	PC Piii-AMD		2001	02	மொடல் P250H				
	Pii-300MHZ		2001	01	செயலாற்றல் 250 KVA	யு. கே.	2002	01	
	Pii		2002	05					
	Pii-200MHZ		2001	01	37. தளபாடம்				
	Pii		2001	02	உயர்சாய்ப்பகதி - நிறைவேற்றுநர் உருக்குக் கதிரைகள்			32	
	Piii		2003	01	நிறைவேற்றுநர் - உருக்குக் கதிரைகள்			04	
Lsuss	Pii		2001	01	கனிஷ்ட பணியாளர் கதிரைகள் - உருக்கு			30	
IPS	Pii-AMD		2001	01	கதிரைகள் - உருக்கு மற்றும் மரம்			554	
NEC			2001	02	நிறைவேற்றுநர் மேசைகள் - உருக்கு			47	
			2003	01	வரவேற்பு மேசை			01	
31. ஒளிப்படப் பிரதி ரொஷிபா	மொடல் 1370		2000	01	மேசைகள் - உருக்கு மற்றும் மரம் (லைன்கள்)			226	
					கன்ரீன் மேசைகள் - உருக்கு மற்றும் மரம்			24	
					வெட்டும் மேசைகள் - உருக்கு மற்றும் மரம்			02	
32. பாக்ஸ் இயந்திரம்	ரொஷிபா மொடல் 1045		2000	01	87" x 6" x 2.9			19	
					வெட்டும் மேசைகள் (ஸ்ரான்டர்ட்)			19	
33. தொடர்பாடல் அமைப்பு	தொலைபேசி 30 கருவிகள்				உருக்கு மற்றும் மரம்			19	
சாம்சங் கீ சிஸ்டம்-கொரியா			1999/2001		பிளாஸ்டிக் ராக்கைகள்			25	
					மர ராக்கைகள்			38	
34. பசிரங்க அறிவிப்பு அமைப்பு	ஸ்பீக்கர்கள் - அம்பிளிகையருடன் ரியூனர்				உருக்கு சுப்போர்டுகள்			30	
					உருக்கு டிராயர்கள்			21	
35. ஏயர் கன்டிஷனர்கள்	ஜென் ஏயர் ஸ்பிளிட் ரைப்				பணியாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,				
					எம். கே. பிரேமதிலசு,				
					உதவிப் பொது முகாமையாளர் - சட்டம்.				